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(o dden genennd que en la eonadruccibn de un equipo E.ieciﬁnim,.
no exislind nunca miterinl suficiente de dudos concretos, apuntes y
palabaay pasa Llenan dns ploines de wn Libao,

Sin embasgo el Liempo invertids en bate noy hizo ver Lo equivo
eadod oue estdbamos, ?‘uvz-ﬁaﬂmﬁmﬁfa&pﬁgﬁmmmm

obligados a dividia los apuntes en diferentes pardes, poa logran
mﬂﬂdﬂi&mw&h&dﬁucﬂe.ﬂa&mﬁm

& da Pante IT hocenva un estudio ufei:ud.mufmguenacmifg
nemos pona su constuceidn el igual que el deswrnollo de ideas pa-
ac un Laabajo oadenad,

Loy Pates IIT ¢ IT eatdn dedicadng exclusivamente a dos dise -
nog ded filinn analdgico y el anplificodon de salida reqpectivanen
ie.. mnd-.'flm.ﬂ"a exigencios pueadns pos el [obonndonio de (ommica =

o fatas exigencing ge lns aplicams por Lpwd ol disens del

La Pante IV Zandn en au mujon detalle loa difercntes pasos de
da constauceidn del Genenadon figital de Ruido, e inclupe una Lis-
ta de conexiones y adenbs connecciones heches cuando lus pusebas
previad ofaeclan dificoltad,

Pana cennan, la dltim Parte, Lomada (onclusiones, provee al
dector de vardados cambios y consejos puna fibunas mejonas en ba
de a mi experiencie aleangade en bata constanceidn,

Ademts e hizo indispensable lo impreaidn de fotograflas, pa-
aa puwpencionaa wna majon explicocidn del trabajo noulizads,  [as
migmd ge encuendaon incluldrs en difenentes pusajes del Libno,

{nmmdeﬁmmadgpwémiaqmewgag,mm- el Rul-
dos




e

Son aemales ellctricad no desechles,

Paovicnen de tfi.ffe.kmtﬂd .fuenfed.

b de alliny e i inbandinencle hache pon ol honbne; o, puedes
venix de otrs alstema de commicdeidn, ignicidn o del trabajo
pon conmedadoned,

Oéna fuente puede den las oniginadus natualnente pon distur -
bioa atmosfbricos, nadicciones extrocteaneatnes o auidps circuifao=
dess

{M_dﬁm!adpﬁatu&&m&memnmm&dﬂcﬂmﬂwmdein; -
gonlenln, pers alempne fabnd muids en un eincuito, :;~
ﬁ. .

Geiste oino ipo de auido; el Lemado Thanico, K

Se pmc&ac.a feel] el movimiento de los electrones q;maﬂ.gimn.fn 2
connlente elbeinica, flaremwa una baeve desenipoidn de este Aub:nﬂ:r
que inevidoblonmie noa Llewand ol estudio del fulds Blanco,

‘,""-_ gk v =

R0 TERID

Segln da eonlas cinkiica, la enerpla promedio do wna partlenla
a wna tenpeiua T ea h T { h = conatante de folizun), Lo que
gulere dents que tendnemos potencia de suids como funcidn de dn
Lempenaiir,

Cwﬁmmmmagmﬂmim

Az T, wn wlfnie i) e paoduce en sus femminaled a elrcnids
ablento. Fate auldo poses unn distnibucidn govasions,



G, (f 1

Fig, Il Densidnd espectral ded
Puido Téamico,

Puede Lleganse o deducin que para cualquien propbaito la denaidad
espectnal del Ruido Teanico G, ({) es constanite e igual a:

G, (H) = 2RT Vi fe. (11)
R0 BLANTD Y THFRRTUR 5L RiIE
Muchns otzns fuentes de muids zon gaussionns, apante de lns nesis
bencias Ldanlcnd, gue pogesn wia densldsd copeetenl que o2 plons en

un. Acnge anche de f:fmr'.mam‘:-iﬂ-

Tal espectno Liene Hodns sus componentes de frecuencia en igual
proponeidn o es Uanads Ruido Alonco pon analogla con la luz blanca.

mmmmmgfﬁﬂwmmElm-

g
5(#) = 2 e (12)

en da cunl el F expresa que la mitad de la potencia estd aspciadn
mhﬁrﬂupmia‘mﬂiﬁmg.{aaiﬂﬂnﬁiﬂiminﬁmﬁan@a-
Liva,




2G (2
s
= f
Fin. 12 Denaidod espectaal de
Ruide Blanco.

posiitivad, Si=do G () conceids, su autocorrelacidn tomads da la
tnanafommacidn de Founlen ed

(7 ) S P T 2L

F:r:ri/; Y=ms df7) & (1)

yde..-:':ﬂ Acpredenda g.faig.ﬁmmﬁ-za.di:

=7

Fin, I3 Aitoconnelncidn da lo demaidnd
egpectanl del Ruido Blanco,

fe da ecvacidn de auwtocornalacidn, (e :‘(Iﬂ, dedieimog gue R = 0
cucnds T g 0, lo que quiene decin gue son " eatdiicamente indepen =
df:-ﬂ'lrtﬁd”-




Latn obsenncidn, el inml que la del eapectno de potencia cona=
fante, nos Llewa a lo eonclusidn de que ai un Auido flanco ma&.&ea_:
wado en tn gseidosconio la forma de ondn “lueind” igunl, ain imposs
tan el baarids que sen woads, Similoamende ai wn Ruido Alonco ali=
mendn un ponlande, sonnnd alempne Jo miso, dol como el sonido de
dos eatonotng cees

0 B Pience dice en du Libno "Synbols, Signals and Rolse®s el
Ruidy Blonco gaussiono es el awido inespesads; el menos predecible
i el pds onininal de fodas doa sonidos, Sin erdamgo al sen fumano,

fodoa los Ruidos Bloncos le anenon igul, Se dice que es muido fon
iﬂﬁ:ﬂh’l&-ﬂﬂﬂh

D BLAND FILTAAD

&l modedo del Ruide Blanes es magprable eunndo se habln de ln
salida de wn filtao y o denalded espertral de enteodn es mas o me”
nos conatante gobre la banda pasante, Wﬂdi.ﬁﬂciﬁnw%smnﬁnm
dlatana de commnicacidn,

Rus o aasiits da i Rt Bloiice Filtuids, ‘wn hewiintunti
escancind ed do nelocidn especdro-patencia, de entaadi-sallda;

G, () = | ntp)|? 6.0 fen (24)

wen ﬁ(ﬁ:ﬁm&ﬁn de £ronaferencia del
Lilino,

%&iﬂ&ﬂ#ﬂdiiamﬁm:ﬁzumdi.aﬂmmmﬂﬂﬂiemeiﬂnﬁ
m es x (Z), lo salida secd g (2) m.n.§ () com enlda foi T4, ¢

A rr)/}#ﬁ:ﬂ G (1) 7 6o (15)
§2a2, ) _/[M#F“ G (1) & & (16)



20
Se asume pon supuesto que x (2] viene de un proceso engddico, en
o easo y (4] send 2ambidn ensddico,

Pran Llwsbnneidn, al el anich blanco e lo endaods a un fildeo
pasa=baio ddenl de comenela | g enche de banda 8, endonces

N
§¥r’#=T1Tf—E%J e (I7)

Y el eqpectio de potencin de salida serd una funcidn mectangu=
dan
p G, (H

e

- o B
-IE B -‘.__'H.r'

Fin, T4 Faperdno de potencia de LA LB
nidels blaneo filtaads,

e inund monean o awtoconnelacidn a la salids es wna foneidn
ME;WM‘M‘E{.EMWE.

R (T) = aine. 287 s (18)

2y (7)

p—

Fla. I5 Audocornelocidn de auido blanco
filtrado,




(oms s obasava en s Figa Ih 4 I5 el pavceso da Liltrado ha
hecho Ernes eoscs:

1) EL espentno de potencia ya no es blanco a pesar de sen cong

tande e un aanco finito de faccuencios,
2) La potencia de salida es finita, Do hecho 2 =18

) La acmal de salids ey eoanelacionada sobre dntenvalos de
i.baqmrfe:rﬂ.

A pesan de que dns conclusiones hosta ohosa obienidns eatdn
busacha en un filtro praabajo ideal, nesuliados alnilonss pue :
den oblencnde con cualpnion filing natly Yo que el eqpectao no BB ey
es wha blanco, el auids blaneo auele Llamrde "nuido colonendo”,

Teniliidn senla intercsante oonocad nlop sabre ln disiclbucidn
pobabidlstion da la senal filimde, Folaten dod oodosr el
desfnvonable y el fovonabde. L deafrvomnble no Liene aendn ge
neaal que melucivne entaodn y salide de la senal filinads, sal-
vo poa g eecesaldn, e saselemmente ed el codo frvpanble; e
deein, i da crtnads a wn alstema Linecl no warlande en el diem
PO e padddond ou salicn acad OiLdALIT,

fato proviene dal hecho de qua ::rm‘gu.t',e'.-t Lanafommacidn i~
neel de una gowssiana genean odma govasiana,

Se eonsiden: esle avdo oo fivoaahle, almnlonente poague el
modalo AL ed whiida UL LN GAGR veniedid de sennles gL

ae bl e e .E.ra__?.miuatﬂi de Joa corsndorcloncd.

Tais este ‘."-\'_‘.-_:.'-'r:.r-Eﬂ eafidio sobae Fulds sdlo noada :’tﬁﬂ'irm al
deasco de qute el .ai.-m.fh;'.'&-"r.: A .!:.;._:r-'n"g) Lienue con elonided al iﬂﬂfﬂﬂ,
e gue bata oa fa meda propiesda desde du inicio,
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ELENNTOS M ESARKS

&3 necesanio como pundo de pardida pasa un conoeimiento global
del funcionamiento del generadon, un diannema de blogues del mis=
m [ Fin. Hf)mpi@uada&mmﬂimmnmmy
m@%waﬁdfw&d& di fenenites almcenes
de artefactos electrbnicos, habib que elegin de acuerds a loa ne-
querimientos thenicos

Paca ells corenzonemas pon elesin lo Fuende de Poden que ali-
mendand doa diferentes clacnidos digliales,

LA TUENTE &F TOGER

fbtonola exige pasa aus cinenitos digitales uwi elimentocidn
de 5 wvoltios con wna wndocldn de sdlo el T 5%, .{nguthﬂf.im
un, aonge de woldnde de 4,75 a 5.35 waltioa, Paw el peor coso
de disens, fofoaodn aconsein sumon dos valones de 74  conosw
mﬁmmuﬂiadahfmtgﬁ%tmm@éﬁm’ﬂ")
ﬂﬁlﬁ&fmdemmﬂaﬁedeia&méade?m&mmm
Ldgica "1" ) de loa paquetes de cincuidos en el sistem a deten
minaa el conauno de conaiente, =

£a aconsejable ademls, que ln fuente sen de baja impedoncio
y con una disteibucidn a mrse cpropiads, Fl&tfiﬂ'ﬁﬂﬂﬁhﬂﬂfﬂaﬂﬂi
wd&gﬂmmmiaﬂm&t, 7 mmieﬁmbdujmtm:ﬁ:maﬁz{
cormo den poaiode poma da dnea de £iewwa,

La cosa Powentes nos ofnece ma Fuente de Poden que neime

(tania;
105 « 125 W(C
47 - 63 ffg.
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Qacila =
dor

Divisor
de Fre=
cusncio

Genexado Conver= Filtre
de sefia= Filtra gor Digil Analbai AmpLifis
xes: DIng: Digital ] co. cadar.,
rios. l8gico.
T
Fig, JX1 Diagrame de Bloques




Salica;

45 a 6.3 W
5V a 12 dnps,

(omo se puede aprecion, esfa fuente llens los nequenimientos de
alimendneidn de loy paguetes de cincnitos digitnles, por lo que la
eleginemog posa ln consbuceion, Su medidn ed satisfactonia g la
nepresentaneos | en centlnetaos ) en la Fig, II2

i
135
ﬂii?
v - e
Fin, T2 Medidna de la
Fuente de Poden

Pasanemog @ edpecifican lng demenaiones de dos elementos de
eonataweidn que fenems o nuestnn disposicidn:

L

1,7~

26

Pondafusible




5 G

43,8

7
Vi

?,f

Fﬁ' 177 tedidhs de elementos
a wiiliznn en o conabruceidn,

GIRQLITOS INTEGRALDS ¥ Z0ALOS

Gumenananos los elrcwidos inteprodos necesanios, Pana ello
deWmﬁmecﬁfﬂth
Ing. Maunicio Refbein, [otonola y Signetics son mucas confio-
bles que ofaecen gran vealednd de estos productos,

¢4 genenadon de sennles binaning necesitn dos siguienies cin
cuitoass

2 Puentos Nl eon & entradra ofu,
& Puentas O eon 2 entradas e/,

3 Puedoa NV con 2 endradha ofu,
15 Flip-Flops O,

4 Sumadones,

EL FLltno inidal necesldas
3 Sumadones
@FMiﬂmﬂf’H pon eade acolatno ¥2, V3, W o _'!A"J,J
41 Jnvensones | puna das salicis) b ~¢I£-".? ;|.-“If

Sus nespectives ndmenns, en fog diferentes eatdlogos de elncwi-
Loy inteprados son los alguientes




- fl -

Semadon M 27482

Jnverson - WK/ 7

Flip=tlaps O 7h7N

Puerta NWVD eon & endmadna AN/ A D

Puenta NV con 2 endandas Moo

Puenta 0 con 2 endandas N 203

TAYA o
(endaneros ohosa loa zlealos que van a soportan estos cincuitos
integnadog:
(ircuito: Unidades/ paguete # do Zealoa
U8 Sumadores /57
59 FlipFdops D %)
& Puentas 0 (2 entandns ofin ) /
3 Puentos NND (2 endacdra ofu) & /
2 Puentas VD [ entradas ofw ) ! 2
Totals 197

La marca amenicance Fleo nos ofrece log alpuientes en colones
blonco ¢ negpw, cuynd medidas son les alquientes: fmcmiﬂr.aﬁmd)

AEGRS

|—-—,FJI g—4

- F_. 6
1,6
L

-

BLAOS

— —

10,6

1,6
L

—- .."i.__‘_"{! j

Fin, IT% Medidns de dos
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Temamo. !mminﬁdcadg.{ad:famfa-tua}myféjdeim bl
eas, MMAMM&EEEMMF&JM

ARREGLS B ZGAL08

EL primen paso que danemos es encontaan pana los ealos wna
configuaaciin apwpioda, [as coneciones mia repetidns en el ane
glo don los del Lnansponte, la Lienma y la de la fuente de poden,
mqum@aaa&mm&g@mammbaiaﬁ eomo
el aigulente

& 1oy | O O e |y F5¥
L 14 14
I S R R R BEE
C . C C 9
I i T T W
| LIRS I {1 O T O 14 il EM

Eig, II5 Paimer anneglo
de eals,

Como e obsenn Lo dongitud de lns conexiones tiene wna configun
aacidn bastonte buena, pero su posletln "acostads” hace sospectan
da posihilidad de ocupar nucho espocio con nespects @ su anchuna,

Fméa.mmaatm;nm‘mmawimm eate problemay domands
cono ejempla, dos filas difenentes cunlesquicna de sumadones pente
neciendes al nepletno Y2, Legarva el sipuiente areglo;



e | =
| - L] B N W
e Y N
& 1 1
: ;[ . _ : !
 SE—

AT 1 ¥ 1" %

Fin, 16 Sequnco anneglo
de phenloay

Cata posiciln tiene el defecto de loa conexiones de Lnansponte
mu langes, pediladoselo cbvian de lu slguiende monemn:

1 "-Ii__- —-ﬂ-—-—l n”l.. --l—'l_ l”l—-.-.-.-ln—l.
[ . S A = 8
e T _-—-—--E g E
gl—7  al—y gl 1y

Fig, 17 dnneglo final de
ghealos,

(om0 ae puale sbscaven esta nuave configuncciln podee coneclones
mucho mbd contos sbends e nfa adecaoda a su volimen, pon 1o que dn

eleplaaws pong Jo consluwceidn




-7 -

Necealtaroa de wna manew gmeilla v pafetion poaa neconocen
adnicmmente cunlouion civadfo del Filis Qinited, i esto s lo
'ﬁﬂﬂﬁ.-m I'I:'!-h'.'{:! Hﬂmﬁ i m‘sﬂ-

{n nuestan diopmane del Flline lipidol eclelen Lo grondes r.'l':k
wiafones; dos Renlatans, el Geneaodos de Setades Qinonias u dog

Surwebaey, qus aealizon difernies opowciones ratendidans,

Loa dos paimenos no aufnindn veriacidn en ou denoninacidn, es
decin loy seguineros Llemunde Y3, 43, Y4 y Y5 a dog nopistnoy, ¢
G el Geneasdon de Sennles Oinarica, (on lod Atk uﬂi’.l;:lfu-
asros v denominaetdn,

Y g ealaten {:e-:-mr.ir'm?'tmrt.u vednde L"u"ur wed de dllos, loa Lia
menans pona, by b d 2 ... et ﬂnbf-mwdﬂ,igiil,mn.mm

jrtade mueho e plnoand, {::mﬁ'z Mague con At Aedpectivg donominaeidn
Ao encuendas :.-Lﬁf.-:;f,rz:*.h o da i L,

PLAMFICGACION L (LS

A eontinueeldn doramog {od prlinenos pados poan Lo plonificacidn
de dos sbcalos tomndo aiempne en cuendn o siguientes detalles:

.i’,] (uts srmadon i menlatng Lendad au propia numeneddn e une
adpide Ldeniificacibn,

2} (adz séonle tendnd wna fdemiifienetdn pore coduma,  Facopes
aenoas Letras madacules posa eddo,

3 (Caria .’:a"u-';uﬂ dol Filtmo Qipidel lo nepredendfaneos con lefans

mindiieina. f:"r AL ACTLEAS  COft o avmodoaes ded "‘arm-m

e e Senedes Oinening, Sl primen aescliads o fendranos
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Analizdndodo encondnneros dos alpuientes inconvenlentos

a) Hemos omitido loa ﬂt.,o-ﬂfapdﬂ'ef§me.wfﬂn de Senales Sinanics
{15 e dotal ), a los cuales dog Liamaremos G,

b} Loa sumacbones "n" son I8 en fodal g no 14

o) F nepistno Y3 se podila comnen ww 8 dos eqpacios a la dene
eha, pom que adl Y2 puedn connen dambiln un espacio y estan
ewctanente debaio de Loa sumdones "a" que es adonde ge di-
aige,

ﬂi@i&mmﬁmﬂmm&a:ﬂawz&m&amﬁm&mﬁxm
auficientes pon excedorse el ndinow de bllos,  rdends la Lo
im?miaﬁa&q}eiumefmmﬂmmmiamﬁﬂmaiﬂdﬂe-

aLatnod; Lo Letan O Aompoco ed mrmejmcr.-u'_e wscaia por ‘m.eﬂ.—-
blea confusiones con "eero,

o) Hamos omitids das puentas del Geeradon de Sennles Linarias;
For demeforim con a‘) das Llemaneamos GV,

¥ dltiz es aconsejnble iondo da estllica a wn la
F’"‘ einble que
do eolvouwenns dodos Lo simadonss penteneriented a un Mm;ue,
Jundod, = do fosge de wna fidn  Se nota que oy bloques &7

g "u" van a sen un poco difleid hacendos da este manena; pean
sendn pocas los excepelones,

fi dq}:ﬂﬂh nesnddade lo fenemoas en da E-E.LL Lo,

foa nrevos Lrnconveniendes gue de pmdmaim. my.a-f. Ao

a) Tendremos gumm:ﬁ&utiadmﬂnﬁ:mcbimdeiadglm ﬂ'.'e..‘f_{'m'lf
narion. de Seinles Binoning, aspresentades por GO, feecogereros
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la detaa "G" pana ellos

b) Habad neceaided de sepanan el blooue "¢" pana distinguin da
pante nedondeada de Ao ain nedondeo, Se nos ocuare hacen,
no precisamente wna sepamcidn de blogues, aino de los le=
tand,  Llomznemos "T" a da pacte nedondendn ¢ "L" a lo paes
fe ain nedondeo, Do iounl manena horeros con lo "u', L=
m&:’ﬁ”ai&mm&mﬁu”"di&mm.

o) fata pante b) tare consigo una nueva variccidn, Los suma=
-:-'.-.'r;rmd ahoan denominados TV se dinigen al aepiatae ¥5, poa
Lo gue inessationabdemente debendn estan ceaca de bate,
G dn Flg, 119 podemos conren el nenlstan Y& wn blogue o
m.{:u,r_@-}m.erﬂ':;uaﬂm::tme epacio loa cinco "pague=
fea” de einewitos de sumdones T,

én doual formn sucede con los suradones U, (stos se dinis
gen al aspistno Y3, fncondénamos espacio auficlente al ne-
decdon e Y3 pon lo que horemws o alguienie: correnemod
Y3 un espacio @ do izquienda pama que aal se encuendre exac

vende debajo de los sumdores by u los Aumadones U
dog acomodanama debajo de bsle negistuo,

QMMWmm&uaamm&ﬁdieimmmbm !
Mol pogeen da mismt denominoeidn, es decin "I'  Tendre
m,ﬂuw*dmt{mmutiﬂafsdruﬂmnw u da mbs sencilla ed
Hwﬂt;ﬁubd:yiedamwtaumaiu.«Mn'ﬂam.dmdﬂ
nea "n", e IQ a loa de das salides de loa sumadores "

Podemos apuoveshar ess edpacing que ge hallon pon encima de
los negistios, ddanba se prevee que das conexiones Lenduln tal
ndmeno que. e fonmndn vollmenes apreciables de cablea entre das




L

patns de dos zdealos pon lo que nos panece apropiado dejon dos o
2nes millmetnos endne shenlos poan esta finalided,

o) Le mumerocidn dade a cada uno de loa aumadores y negistaos
fendremd que wanineln,  fooda Fipg, OF de encuentoon nume
audpa de izquiends a denecha, Pawmmﬂ-ﬁtqwmaiﬁi—
wwdhémwwmdmwdah
denecha, en cunlquicna de los bloques de sumadores, o en dos
neplatros, Pon lo que es aagonable que este bit, fenga la
nunenacidn baja pua wa adpide idetificacidn, o que impli
ca numesan dos amadones de izpuleads a denecha, Todza es-
#14 indicaciones se encueniaan negistaodos en da Fig. IIN,

(on este nuevo arneplo podemos nealizun laos alpuientes mejorna:

a)&&bﬁr}mmwmlmﬁuu.{mﬁ&amam co=
Lumas,  facosemwa das Letras madsendos pora log filos y

los ndinerod somanos para las eolumas, pue difeaencinalos
de la mumeracidn de cada sunodon o neplaleo,

b) Los awnidones Gy G, peateneciontes al Generadon de Sena=
les Rinarins, se encuentran wbicedos mur Lejos de log auma-
dones "n", que e nﬁ:mfa.aa dirdgen; Zenduemod enlonced que
acercatlod un poco e,

¢) Subin el nepistao Vi y dos suredones 'T" wna fila, Pana es
‘o tendnama que necoanen el reglatao Vi un blogue a la de=
necha y hacen descenden cunlguicre de loa paguetes de cir -
enitos de "T7,

Asl obtenena el nuew asenlo en da Fig, 1012, L priner in=
eonvariente que salfa a ln vista et edde disens es que os ndme -
Ao aomamod de dos eodumes de do denecha ge fomnan mug abulindos

cam pana impuimindos; pon do que bsta send la primena variacidn,
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o) Utilizanans afmeros anbbigos para Ueman dos columas, estn
bleciendo desde ya unn nepla pana identificon wa pate cual-
qulena de cunlguien gﬂmfﬂ. For Esieqﬂfﬂ:

il

ﬁ&wwdgm&mm—]l I Ld"—:ﬁmﬂmdepufn

fate efemplo identifica al awmdon "p", 1% g 15, 4{.&1&5.;1{“1&.-:15
20 de pate H, la tietrna,

b) Podemas mejonan aln mbs da identificacidn de los sumadores
1" dindodes a bstos una nueve nunenacidn, es decin wolven
Ioa @ numeson desde 1, 2, 3, ves efes i no confimuma con
(422, 23 A, .. etes Do douel formn hatemos con dos sume
dones 7Y,

A Zodo bato se nvs presenita un nuewo pwblem, ecvnl es el dise
no del fivison de Faccuencia, eimmim.{am&;ﬂmdmmei

-d-r.;w.mficcuﬂ,n&ﬂbfﬂ.

fate dideno noa presenta los aiguiendes nuevos elomentos a los
cuales de una veg les doneog dealonacidng

(inenido ' (aritidad Letaa
Quciladon | / £
Flip-tlop 12 0
Puenta NAUOD 79473 2 endnodas & A
Puenda O 2 entaudna 2 y/]
Puesta ¥: 3 entradag / 0

TAdA 2




O

Eatos ciacuitos del Divison de Frecuencia deben estan cenca de
doa meglatans g dos flin-flops dal Genenadon de Senales Ainnniag,
£ decin, que el Mlvison de Frecuencia debend eaton ubicads en da
fidn i v tendremos que Llevar doa flip={lons GEV Zambiln a esa #i
Lo, - ac nazdn por o que el divison debe eston en o fila Al es
que debe estar o mds cencn poaible de loa condroles

Tods esto vu @ hacen gque los mepiatnos ¥ g V5 y los aumedbres
T deselendon a o fila B mlﬂg{mmﬁaﬁmﬂani:@r‘hmﬂﬂnvﬁia_t
Le,

Todos estos canbios de encuendaon hechas en la Fip, IT13,

fate nuevo digeno predenda v que olno dedolle que ocasionanda
modestiog cuands ge fomon dos coneconeds Lo podelomes perfeccion

nor wn vey m&.a Aomunde en euenda fog Mgtacwatsd witinelongds

a) El Plio-flop GEVIS se encuentns demusinds Leins de GV
ya que soonn wn flio-flop en da eolumn 29, fila f, lo uﬁ.c_;

catomod en ede lunan,

b) G Loual fomm podenes conten fodos loa ndmenoa de t a 11
del asistan Y2 hacia do ipguiends g whicon el flip-flop
Il de Y7 en el esocio libre que habnd en la columa 0F,
Lila A, atorndndomag i sdenlo de esto manens, AL miamp
Liompe subo wna fila a da puenda NV "G de & entaodaa,

&/ Lo gue podews fueen con los flip=flons no es poailide hacea
do con los sunndoass, U c‘.mx:m.ép indepnodo dumadbn mmi-:.ﬂ
re 2 de batos eon fnoaponte dntews endne al, aponte de N
Los Lunaspontes oclenionss, do que guilcre decin gue no son
incf@rﬂmd:'_abﬁm core en el cado de los I.t*-f.f_}m‘ﬁinlmq Loa digm
marioasd que e oncuendaon et eale pmﬁiem SOry
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Stamaedon Ubiraeidn

Moy al3 ealwma 29, fila
Aoy fid ealuma 17, fila O
3y Tl coduma 2, fila 0
pl oy WY columa 16, fila £
dit y ki3 dabumiz 17, fLla X

d) los aumdones Gi-Gadel Generadon de Senales Linarias Loa
podanoa ubloan al lode derecho de loa inversones I, y apw
vechan dos espacios que von a dejar pana sepawan un pan de
Aumdanes que se encuentaan en el problem mencionado en el
Lnelas andenion, mis exacdomadte T = "mf 3" g "l 1Y - TRl 37,
Al mismo Ziempo connemos doa aumdonss "" un zdealo a da iz-
gui&-ﬂﬁ'l;mmdqrmmfmmmﬁﬂm Tol ! - LA

Loa cumdones "ol 3" = "hi" ae pueden seporan eonriendo dodoas Lod
ammadones g wn zdealo a da derecha aprovechando el ghealo waclo
gue dejn la widdn de loa neplataos 1 de Y3 gy | de U2, previo ol
cornen toda o filn A wn gdealo a la izguienda,

e Por &ltimo, no es necesanio que ln columna 0F emplere donde
no existe ningfn eincuito, Podoms comengon a numenanla ded
de fa actuad coliwma 02,

EL ritevo diseno se encuendia hecho en la Fige b 4 dend el que
saemos e do eonstaecidn g ol que Lamanenos el Tawnenlo final’,

(uadiuicn cambio posterion que puods presendanse o hanemos s0-
bae bate mismo diseno,
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DISENC DEL FILTRO ANALOGI(O

ESFETRICTNG

Repetinemas en este numennl lns especificaciones deseadns pona
el diseno del Filtwo -analdgico, que se encuentaon en el Libao de
Tesis de Grado del Tng. Mwnicio Refbein, (Eotas gon;

a) Peanitin el paso completo de la banda completa del Filtro
ikl

E}m&@m&mﬂamawﬂfﬂc'zﬁ A
en donde;

ffﬂ=ﬁmmm£aﬂfeiﬂda-ﬁai ﬁfe.-m-fo;:.
F{.-_; . jﬁﬁ,em:z.-m?_a de ennto dal Fildao ﬂig,f‘i‘a.f

¢ Que el espectro a la salidn del filtmwo enaldgico Lenga un 2l
gaahmmﬁﬂmcfatﬂ,}rﬂ

Adembs explica qute cads una de estnd condiciones es una Limita-
ciétmﬂuguquﬂﬂmdecmﬂ}, de eatd noduciendo da
banda de frecuencia y omitiendo las especificaciones dadns por el
Labonratonio de (onunicaciones, (on ) sucede alge semcjonte ya
que ol no cumplicde ge eats dejondo posan nuevamenie frecuoeing
Aupeniones; y&inﬂdﬁcmnpiecunc}, no se cumple fog E.dpeciffid:i
cioned,

Sigue el Jng Rehbcin diciodos ¥ nos basarema en la Lercem
de ellaa, rmgueiﬂdﬁiﬂdpwwammmm&mmm&imufeie
ciaibn, Mo deseamos endonces Lenen un alzado wmeyon de 0, 3 df;

pana ello elepinenrd un filéno analdgico que no nos aumente el al



- -

Fﬁnmmm;%dﬁbhm{edﬂ-&wﬁﬂuﬂ%
wonth”,

Ctno deto que se nos pwgoncionn es el de ln eleccidn de un pun-
2o que detewnine el aechazo de dng frecuencica superiones.  fofe eq
el de - 0 8 a la frecuencia de 1,4 MWz Las nagones son los ol -
guientes:

a) El nivel en = 10 dff dado que estd bajo el nivel del Filtrw

i -

b) & una faccuencia de 1,4 MWz pasn evidar que cualquien fole -
ranedn e dog valones de dos componentes nos hoge quedin en
una frecuencia auperion a (£, = 24, )s

Sblo noa assta busean el ndmenw de podos de este filtan con la
condicidn de que a D Hiz el nivel fofal no esté bajo el valoa en
- 0, 3 dfi,

OSSARROLLO ¢ LA {UACTOV L FILTT0
0F BITTERORTH

Cmi&mﬁdﬂnquegmdmmaﬂiﬂdequﬂdwpﬂﬂ-

o a o salivh dol filfno analdpico fenga un aignds no mupon de
L 0, 3 dff aaducids amﬁmmmeaiﬂm-&ﬁmiﬂdi;mimie:

uﬂa-ﬂ,jﬂ‘iﬂ:fﬂiﬂ}x
X =0,93285 { & LT 1)

...Mﬁm@éemlF(ﬁﬂ)igﬂhﬁmumiﬁ,ﬁﬂ, igual a
30 iz

Desanollews entonces do ecuncidn del Filtao de Buttemonth, pri




- 33 =

mmwmgmm&emhwmmgﬁimdﬂﬂ 1 dueno
wsandp o elepidos pasa el filtw, Sblo do esta munens tenduo

(L filtno Lutternmonth quedn especificads pon la ecuncidns

G — (6o 121 2)
f+(—:z—)
F (i) = faneidn de tunifenencia del filin

Ew’rffrn ﬁmeﬁurﬂe—jﬂ:ﬂ
flacawoa n = I y w/2 TV = ! Mz
(7] -

J'!"_-_

/ ﬂf.-?

lamos ahona diferentes valones a /2 T = 1 iz

[P
o f0

jole

/2

'F {ﬁ”/’lg = 0,5

fincenws aloan w2 7T = /4 ﬁﬁ"g

|7 ()] - g
Lo (0,4)°2 x 1672 « 10712




P

Ahoar con w2 TF = 0 Fifp

r +F= !
) ! = (50)2 % 1P x 10712

= 0.9975

(on w2 7T = 0,5 M3
|7tk ’

!+ (0,5)° % 10" x 107/°

= 0,8
Renresendamos batos valones gadficamente en da Fig. I 1

mamod Jos aiguiented wiloncas:

=l
uﬁféﬁu_ﬂf}?ﬁﬁg
eon lo que nos queday

F(jo) 2 = 4




.  ZHW T = Uzt
“T=u ered yiIomzojllng ap oI3TT4 TP 4

UPTIEN2S BT Bp e3T;pa6 vprarjussazday T =11 "br3
ZHH _n_.nH.
z 4 T . z
: : 5 n HA OB




gL

e inund manens domos weloncs a vy hacems paimero /2 77 = | M3

|7 ()] - /

y gl
25 x 109

- ﬂ--?

Hacemoa chora wf2 TT = 1,4 Mz

|7 (]2 = /
| ”f.-*,#}zxm”_
25 x 10/°
0.3

Ahona eon wf2 TT = 50 Kiz:

7 (R = —1
! ¢ f‘.‘?jfl‘?: -"‘:ﬁ
25 % 10"

= 0. 95009

Fatos valones log aspresentamog gndficomente en do Fig, IIT 2,
Volviends @ da oo ITL 2, hacemos en esta oportunidad:
n=/
e/ 2 TT = %00 Kiiz

g 4e oy Laondfonm o




S G I.—.__m_\.rrh._..l:uu.!._:ﬂhﬂi
Tajyyng op o23TT4 Top wpTaEnas
T op ea73pab ugroejussaxday T L TOT4

THW viT T 5D ZHX 05

il
T

A




o B

|7 ()2 = !
!

L
f#mxft};}z

!

of
16 x 10'9

Demoa difencntes valones a wp paimeno con wf/2 1T = 1 Mz

|7 ()2 - 4
{»

f o+

102

/6 x i'{)m

=0, I

Hacenas ahome w2 TT = 50 K

7 (a2 - —
/s 25 % 1'08
16 % 109
= (0, 956
Hacamos w2 TT = L4 Mg
F ()] = £
I 7 (1,4 x 102
16 % 10"°
= 0.075%7

Represento estos walones grdficamente en la Fig. I 3




THY OOF = Lz £ 7 = u saed ygaom
Teyang 8p 03TT4 T2p upTImnas
BT @p eoTipal uproPjuasaaday F LII SOrg
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lina adpida inspeceidn de das pendientes de las cunvey de loa
Figs, [T I, 2 ¢ 3 nos convence de que faeecuencins inferiones a
%00 Kz nos sendn lons mhs apropiadas,

Deaperbs de desannollan da fo. [T 2, con estos valones esco-
gidos al agan, concnedemod y cumplamos dos condiciones elegidng
pora el filtwo,

la scqundn condictbn que quenamos cumplin ( la prinesa es la
fe. T 1 ) es de wna manera semcjante a la que hicimos para
= 0,3 d8 hallows ol valon al que debe aproximnse|F (jn)]?
pana = 0 d,

df= -_ﬂ:f{?@ﬁ
X = 0,00 (e 1 3)

e MK:IF' f;ﬂ;’l% a wit fnecuencia igual a 1% Mz, £
selos a encontronde a dsdn frecumeln dobe sen, aimmlpg
m df = =0, 7 un poco menon del de fei 11 G,

Paobemoa entonces nuevas conbinmeiones de valoncs sdlo para
&atng frocuencins: 0 Mz w0 L% Mz

Para n =t gu/2TT = 300 fil obtenewos de da e, [T 2:

T P

Grtoncea paaa v/ 2 TT = 50 Kily:
]Ffjh{.fl‘?v_-

“35*;:;03
g x 10"




it

= 0,979
Y pana w/2 T7 = 1,4 iz
|7 f’;ﬁﬂ)le= L
7 x 10"
= 0, 0%

w2 IT =
peimenn combinacidn de vilones venos que eon
/ -‘:!Cﬂflﬂﬁ'g,%:fwepum al nesultady busends de 0,001,

. Probemos ahora con n = 1 g uwg/2 1T = 200 Mz da fe. [I1 2 que

ez efonced;
2 !
F (|2 =
l rl?-) I3 o
#;fﬂ.m
Mﬂ?ﬁnﬂmy
f
F )I'E:
| f.-ﬂ-‘-' .&an"ﬂf?
! ¥ 5
% x [0
=Dr?¢
’mdéﬁ:!,ﬁfﬂfiy
F (]2 =

(1,4)° % 10/
gL 3
4 x ;a"' :
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fn esta eombinacidn vemos que aungue noa sctisface para w/2 T =
5 Kz, no do hoce pone w2 TT = 8,8 Mg

Pacbemg ahona pera n = g w3 17 = 100 Mz o ecuocidn del
filing de Aettenmonth se nos hasd entonces;

£ ()2 = 1
& g

i

1070

[7% L —
= f+2'j'xfdg

I,
1o

i

Obsewvenos detenidanente edle valoa y podiomos concluin que el
selon de frecuencin buscads debe esfon endae 100 1 200 Fiz

ﬁtﬁaﬁmndmﬂmfé‘ﬁ"= 10/ en=t
|F (4e)]? = — L

Iy 25 x f@g

190 % i

= O, 00009

Jndtentemns ahona pana u/2 TT = 190 Kz ¢ n = | pams. conparan
dos antenionss con este dldimo,




o

I (30)]? = L
. M
39?2 x R?'f
= 0, 9F58

T EEEE-!I Lk Mﬂddﬂdﬂﬂﬁﬁl ﬂ?ﬁmﬂm Gﬂ-?_?}?f-

Aprovechenoa este valon de w/2 1T = 190 /i3 g obaervermos doa ne=
aliados pora w2 1T = 1,% Miz:

(27—

12
i rzf:rgx 10

.-’??2::!-‘345

=, ﬂf?g?ﬁ

Pero hasta ahoma, a pesarn de haben probady diversos valones de
freruencing, adlo hawe donteads wno deny g bate ean = /.

Veremos de aqul en adelande que pasa pana n = 2,
La fe. HIEPIWL&LEJE:LE!EMHM.M‘
|F (P st p

e i

ik

Proberma primero eon wo/2 IT = 100 Kz




Pana w2 ﬂ'#_?? ,Iﬁtl.fg;.

ez
! ﬁvl j,_‘_‘ilﬁxfﬂfa
1o”

= 0, 4

Pana w2 TT = 1,4 Mlz:

It P odadais
/s !,ff* x fﬂz“
17
= 0, 0000257

Tanteo choae pana wa/2 1T = 190 Ky eon w2 TT = D Mz ¢

|7 (il 2 =

/
s (2 107
.-"r'_‘iif'fIl x 10'¢

= 0,957
Y pasa /2 7T = 1,4 (i

|F ()] =

/
" fﬁ[* x foz‘

e
{150 xmf‘f

= 0,000/319




..-5_-;.:

Eatos wilonns encontrndos, es decinn = 2 yu/2 1T = 150 Kz
amplen Jog aequisitos propuestos aeemalasamos datos welores en
da ecuncidn que especilica el Filtno de Rubtterwonth, fe. T 3
Bat o guiidlunlic

477 (g a7 4)
f w
’((m % .-’03)

Wiﬂmdﬂ.{n&. 7 & para difenentes welones
de w:

.ﬂ{? =0

r " 3 f
[F (1% 740

y
o2 17 = %0 iz

I (20]2 = 0,057
&2 1T = 1,% iz

|7 (1|2 = 0,0001319
&2 77 = | Iz

|7 ()

2 /
O
(0%« 1012

/+




o2 T = 2,2 ﬁﬁ'&

21T = 0,1 ¥

217 = 0,8 I3

il

= 0, 000507

IF (]2 =

..f.
4 08 % 107
fﬁ# x 162

= 0,00805

|2 el o

‘; ™ ﬂ.éﬁ L fﬂﬁ
15w 1012

= 0, ok

b

IF (a2 =

‘,*ﬂ,f#x!{?‘ﬁ
fjﬂ#x.-"oﬁ?

= 0,8%

[F (_.‘aa)lz &

“gléf‘xm‘?ﬂ'

{ _"Iﬁ x fﬂ"‘t‘?




..4_7-

= 0,001

Flll? = —
7 L0F <10 107

.“571“ x IGE
= 0,0559

21T = 0,4 MW

]2 =
I 2 P ﬂ#ﬁxm‘#

10" % 1012

= U, l'.-.l'f"?"':‘j'

= w2 T = I [
'F rﬁ&"j’z = ﬂ:E

Tm{w&v&@m&m&dﬂ;mh&eaiﬂ@m.ﬂnﬂa

o evave:
£ (=) o3
L4 -3, 4
/ =359
@, 8 =2, 066
0,5 -2, 9
0,4 17, 115

0,3 - 299
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0,2 5, 1907

0,15 -3,0103

0,/ -0, 7779

0,05 -0, 0558
TA%A 3

La figunn esth nepresentada en la Fig. [T 4
MINETD L FOLOS (¢ FILTIO

(om0 da meta que persenuinos es disenan g conatauin un filino en
componentes R, es importunte buscan ondes el nimew de polos del

Liltno,

{(on este fin Lfenamwd que encondaan una fincitn Fla), que es una
fencibn aoacional, con constontes en el numenadon y en el denomina=
don detenninadna pon dos polos del lads izquiends del plono 4, ya
sue los del ludo deneeho nepresentan lo inestobilided del alstema,

Pana Lenar a esta funcidn geneml da 4, escribinemos algunos de
ellas y eleginemos da mejor, ain olvidun que debe de Zener ainill -
2 con Lo eouncidn del Filtow de futtenmnth.,  Pon efemplo:

Fr.-:#):r /

lad s baseft

Venos en Mepmmwm?mdw&ﬁﬁmm

Un poco mda geneanl podnla e

Fla)s

i
ﬂ-d#qtfld'?:tcdz.hcfdf-a




Fig. IIT 4 HAepresentacifn gréfica
final de la ecuacifin del

Filtro de Buttecworth pa
ra n =2 ywg/2TT = 150 KHz.

—F () 2

— dB

MH=

1,1 1,4




Y mha aln:

Fla) = ! (Cee 12T 5)

ﬂ-,u-fm.pe.aei-dd}-pm I

Portimos de esta ecuncila de Fs) que es ln funcidn genesal nds
eswopiada para Legan a |F (;.!'WJIE.

mim;tm;‘::m.{ﬂ.@:, [T 5 hagamoa & = 1, beed) o e

{ ) cone Lo gue oblenemosy
x 150 x {07

F () = 4

.*.( 3 )‘i
2% IT 2 190 % 10°

Hacemos el aeamplogo de 4 = go:

: !

! i

(EA:?T;: ."_5??::1"0_3)#

¥ elevamos ol cundaado;

!”Mlg’ f 7
o L4

(25 17 % 190 x 103/

ea dodalmente difenente a la ecuneidn o o que quenenoa Legus,
Bdis, Ji s ms,

Probanoa atm ver, pew e csle ocasidn Lo hanemos paso a paso,




o

Primess haceros a = Iy d = 6 =0 eone o que nos gueds:

Fls) = / (fe IOT 6)
{4 ba g

ﬁ?mfﬂfm“;&wwwﬁf-'

Tomemod du wvaloa nends

|F () | =

!
E(]’ - m"?)?,; fﬁ#}ﬂ}
¥ elewmos al euadnados

|7 GilP s

/
(1 - af 4 5F

B /
[ o ot =2l « 659

!
{ o+ f’&z—.?d&g{- cgm.‘i:

Gt dllima ecuncidn pana poden demejonda a du feo IIT 4 £enw=
dremog que hacen el coeficiende de w lgual a cens, ys

f;f?—_- ‘r £ / r{ﬂ- M?
(2% 1T = fﬂx!&?ﬂ (Eﬁwu)¢ £ )




-2

T T

53.-_‘31'. f{(f"-‘- ,.{Hq:ﬂ

Reenplagondo el valoa de c:

b = 2
{2 IT x J'E?xfﬂ};"?

* SO ;200
6,66 x 10°

Adentas
c = f

{2 % IT x f_‘if'xi"{?})'?

!
88,7 % 10"

o =

Reemplazorng estos valones de b g e en lo ecuncidn I 6;

Fla) = ! f iﬂ'?)
; s £ &

+£ﬂ.f’ﬁx!ﬂ5+ﬂ7¢xfﬂm

fe fo. A F es una ccuscidn cue no tiene cennd, g eon sus po-
Ind:fﬁmﬂﬂﬂfm.ﬂif;uimfg decheccidn:
[l + 2 £ a

o -

6,66 x 10° 88,7 » 10°




....53-

/ " / /
4o 6,66 x 107 (6.66)° x 10°° 88 A x 10'°
e
88, 7% x 10"

ba=6,66% 10D % 5,657 % 1070

(OVEIGIRACIN L (IRQUTTO AU

accia dea semejante a aquella de la feo IIT 6 es pon anteo de ma-
Lo, Probamws algo al azan

e
[ | IS I
|.-"J,4'(.=:l,i1 gi‘? %L" V.E‘r"‘d":
| l
Fin, TIT 5 Paimen indendo de eon-
do R,

Las ecuncivnes que obdenemos de bite eincuito son los sipuientes

1"} J':i}-'--j I"r-d) R’
F.E |rl--=:|,li = [(d‘,r} Al
O=Ra tilas tlis

Funeidn de Lronsferencia ea do nelocibn que existe endne los wol
dofed de endenla @ salicl do wm efnmiito, Qza;,:.:.-



o i

5 Vs (4) _I(a) La R ;J"f[}ﬂ
ll"f, (a) (s B R

/
e Rl __:f{:::l-.tf

! W
see que e una ecooein que nnea se asenciod o da foo T 6.
Probemog otno;
La A
e P e
Vyla) W = Vol s/

Fio, TIT 6 (onfiguacidn final
met

fad eruaciones poan aste elaceids son

V) (o) = (s + R+ 1/C)
FQ f:ﬂff = jf’e:l,'!f..f"l{:d-

§
A 2{""’: ” 1A
L’If’d} WL w Ha

!

= (e 1T &)
.'*+ft:.d+[:f,:l2 ¢
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{#ta ecuncidn ITT 8 ai ge osemejn con dn IIT 6,  (ompanando la
LT & eon da IIT 7 obtencros dns ainuientes iguoldadeas

(R (ée. 1T 9)
!5'5::1’05

(L = 4 (Eeo IIT 10)
ﬁ?ﬁ'xm"ﬂ
VALOR DE R

Necesldamos de odaa ecuncibn o combinan con das IOT § y 10 pasm
paden obienen dog walonss de B, L ¢ (G

Pon el diconame de bloques sabervs que el filtw analloico eatd
wbieado despulba del converson digital-onalégico. EL convenson tie
ne lny siouicntes especiflicaciones que nos secdn de wtilidhd,

Salids falboica

Voltaje Lmite pocilante dealide civisvass T 4,2 Vnme,
pﬂrﬁ;ﬂ&?ﬂ%&f_ﬂf_ﬂ dﬁ-{ﬂ madmiﬂtfem-{iﬂﬁu- f"lrﬂluﬂi

.ﬂﬂﬁﬂﬂfﬁ'ﬂm ﬁ.’ﬂ Mﬁ.ﬂh PHN RN F R F AR R R R 5 I'I!l;.-f]:' A -IF%

Fuende de. poden aegueniod iviiveresiieinnsss S5 WG B ol max,

Ademta nos pwponcionn lo configurecidn de su clacuido con una
aealstencia de canga a""L’L.*




15, 16y 17, Roffaet
mhnenns de ATATAY %
Sy B2V
5K il
ATATAW
- 17 '
3 gpa',zv+ o<vEl0 3%
- \ fj-

Vol oo daid jom. oL (ot i Giind

Fig, TH' 7 (incwido del (onverson

Lo que quicne decin que nuesine cincuido Fodal del converson
mia el filino es el aiguiente eon sus nespectivos velonss Lnim
e de wllnje ¢ cortiente,

Roffaet
AN, % 4 ﬂﬁ-«. fr'frr'“
fﬁ ; :" nﬂ
i
tnal T C
==/

Fin, T 8 (incuido del conven
son mia el filtno,

Fhaliceng cate claciito centunds nuestin ctencidn e fo .d-:z-ul’.f:
€z de eonnionte & 1wl que es du que alimentond el filtno anald-
gico,

éted-fe ciaculios
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Poftact + By = 22V _ 2 62% 1000

- f ma,
Cmi&:yeeeiﬁmﬂiaguﬂﬁu
' 82 % fﬂg
M. L
e j'ﬁ
6, 2V
g ¥V {0

Fio TIT § (Giacuito dal

CENLVEtAOL ALm

T

alinemns Bato alacuifa o :':f:.:-e.ﬂwd Mo satlida pane 3 yalonea
de wolidaje comprendicng mmf-‘imaganfeﬁﬂ 10 wllioas.

Facogend 0, § u 10 volitivs;

Para 10 voliios
9=_162V __ _yusm
1,2 x i03n

Ve 10 = 550,00
_-..E;.??L"

Prac 5 vl i
go (625 V 2V 4o
thodxstodn: H2xin

T
=0V




Pare 0 voltioas
=05 . 05%m
11,2 x 107

V= 0,5% x 5 % 107
= =277 V

£a decin gue depdn nuestans edpecificocioned fenemos que hallan
. monen de reiein el wlioje 2 377 a L 1,2 wiltios,

Vanoa a dan muyon seguridad, haciendo dn salida ! voltio en vez
del j 2V

5dlo noa nestn encondnon & o el alpuiente clrcuitor

o2 K
_ AAN -s*
5K
o ,,','.7" s-ﬂ'. i-"ﬁ-—.l"
8,2V
e
0V 0 i
e decia l’u.ef:ﬂaxa (fe. 1T 1)

dnalicews poa V = 10 voltios nesolviends lns aiguiendes ecun-
11,2 x ."03.5'} + 6,2 x fﬂj.ﬂ-'é.-_- -16, 2
6}.?x!03.?;+(ﬁ}2xf03+d.?2u-ﬁ3

(NI 10’ (e TIT 12)
D6 x4+ 11,205 10
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ﬂhﬂtﬁaﬁimmdmayioﬁacmiyﬁia s

31 x 100 o
2,6 % 1P + 11,20 % 103

a= 1,55 Kn

&mﬁmmda{mfﬂ-tdnamiﬂfc. .Eﬂ'”yoﬁiﬂwﬁde{m—
Lon de 9.5

95= 0,642 % 1077
£ vod e i ad Bk ety
V) = o= 0,602 x 1070 x 1,55 x 107 = 1,00 voltios
vee Git2 nic excede el Unide de !, 2 wiltive,
Vensros ahona para § voltios

1,2x 103 9,4 6,2 % 107 9,5 = -11,2

6,2% 1009, 4 7,75 % 107 I, = 6,2

7,2 022622 12262 o
oo

ens pondo que el wiltaje a o salids sent de cenn woliios,

(on el velon de & hallemos el waloa de R pora un elnenito Theve
nin, eon veloneds de voldoje de 0, 5 g 10 wltio,




77 ﬁ.=f,55’fx_‘;‘.’xﬁ;2ﬁ'
- | 1, 55K 4 5K » 6, 2K

R=0,9%6 Kn
Loa elrcuitos Thevenin sendn endonces;

Pasce 10 vodtios 0,99 K
N .

:() 1,05 V.

Fana O voltios 0,99 K
AN -
Cj 1,05 V
+
Para § wodiios: o, 995 K
AN .

() o toltios




-6/ =

{ronces da nealstencia escopida pana a dendnd lns alouicndes
exigencios
Tolerancio; * 5%
Vatioge: ! :
Vadons 1,5 Ka ((aft - verde = aojo = donado)
GAT0 L LA TOLERAIA &1V,

I@mmmﬁmmﬂ&didaaéuaiqutoqmﬁmeinm{aml
cla en valor de ln neststencio, es desins

(500 x 0,05 = 75,00-n.

&L wilon de da redistencia se hand endonces;
hh30 + 75 = 1575

Lucgo aepln da fe. [T 11

V, = g% as 575 %,
Toncindo pona 10 voliioa:

11,2 % 10° 9, +6,2 %102 3, = -16,2
625107, + (6,2 4 1,575) x 107 5, = 4,2

T, = 0,67 x 107

V, = 1,575 x 0,637
= 1,002




P e [P

ves que no excede el valon Unite de 1,2 witios,

{ntonces aetornonds ahone a nuestno disens del filing, que fue
do que pos Uew a hacen este andlisiy lo reswmineros de la siguien
de minent;

0,995 K L
AVAYS LR .

¥

i
°

Ahona al podemos nesolver las ecuaciones I § y 10,

0,908 s 10K wotie
&E5 % 107

C = 1,508 x 10°F (e IIT 13)

Reemplazandy este valoa en la fe. ITT 10

4,08 % 107 =t
83, 7% x 10"

L =0,79 x 10k (fe. TIT 1)

(on eatos valones de Ly (, mda el hallads pase n completamns el
disens del Filino dholdoies,

FELICIONSS D (ORRIETE PN SUEGCHS BF BTTS

Veranos mba adelante que la salide del filtno digital que es da
- que va @ gobernan fa wiriacidn de woltaje de 0 a |0 wiltios, oute-



Ty

de en el aenistan V3 ¢ consta de [ biks incluldo el siono, £
Muﬁzﬁmﬁm&mmnﬁmmdeﬁ&iiﬁm{um{uﬂﬂanﬁm,
el mlniro y el medio;

QL
es du valon mbeiro; mﬂe!,ﬂé‘jya_g.uim&ﬂdaﬁ-;fm‘f

10000000000

e su valoa mlnimo; vale menos ceno (<0) y equiveldila a =1 w,
por lo que:

ACO000000
ed au vedon promedio; es ceno [0) u equivaldila a 0 o,

(om0 obsenvamy, el wlon mlnimo debeala sen -1023 i no menog ce
ao [ *-ﬂ").

Fallems el complemento de 1023 i observans m{d&mﬂuaméﬂ
e ~1023

100000000000
(+1023) ool A 0 5 O A
10000000001

L bid menoy sicnificativ de este nesnliads, I, es el quee foce
da diferencia con anuel del valor minire 10000000000,

(ap vedoa drpostante binasio 1t que nos send de wlididod eq el
que epilveldaln o 0,5 ml g que estd entae OO0 w O,

- (e walon senla el de OOOC00IIN, que cormeaponde a 3 en deci-



md,

Su E-s'n;'w'.'ﬂnm!'ﬂ, o Ao menod I f’—jf} Aeads

/00000000000
~-goo0000lltil
(=3t} I Pttt io00ad

Por otng lado Lenevos que ln hoja de espenificaciones nos propon
ciona los siouientes wiloned aenles pana wna entaada digital de 12
bita,

LI + 0, 9995 m
FOCOOCCI000 @, 0000 v
COCOOCCO000C - {0000 mi

Siends nuestra salida del filino digital de 11 bits yn lo entrada
ddgiea del convenson dinital-malipieo de hestn 12 -bity, harews ef
bik menoa aignificetiv, un welon decimal pon lo que ae enaden loa
2ionlentes walones binaniog impontontes:

Qoooaoaaea, |
que € +0, § en deeimal, alendy - 0,5 au complementor
f00ooo0o00o000, 0

~00000000080, /
(-0, 5) FEEETEEL T

(Hap wilos binonio impordande ed;

riifitieid, t




;5’_5'-

quam+fﬂ2,$5mtﬂm&ﬂ£m—fﬂéjfdumqa£m; o Seay

100000000000, 0
_ o A L T A S T
(1023, 5) 10000000000, /

Ak adlctianan oL, atgiiteits vadon dlites:
[0000000000, 0
que equivale a ~102,0 e decinal,
Retnamoa todos dos walones en una Zabla,

Obgenvenas detenidanente dos volones de corniente desendos y nea
des, eon la salich del filiw digital y vewa que Al invertimos el
bit mbs aipnificativ de bate, los valoass de conniente se adaston

penfectamanite a do deseods, Todo lo dicho se encuentra en lo Tabla
&

DISENO DEL DIVISOR DE FRECUENCIAS

& GLILAOR O CRISTAL

Gl oscllodon de eriatal Motorwda nos pwoposciona wna frecuencia
de neloj de 19,6608 Mz es de 1% petitas a saben;

fom SC 8.~ Salida
2= 5 a,=5C
_,1-5{: 10.= 5
"'f.—j'{: =5
5=5C f2.= 5
Gu= S [3.=5
Fem liena fiem + 5 Vela

TA%A 5
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fn estn Tabla, S quiene decin sin eoneccidn,

fate osciladon posee los aipuientes medidas;

19,05

?,% ,,,L W
T TIT0Ts

— 7,62 i, 2—

Fig, I 10 ¢l osciladon de enis
tal. (ledides en mm)

&l osctlodon estd disdhndn posn MOOHS, computodoncs, comunica=
eiones (hin g ebocuitos digidtales, Su tomoie mintotuw lo face
&iil pasa nuestno diseno, ya que ponn nosoima el Zamano pequeno
ed impoatanie,

Sus edpecificaciones sony
Eatabilicads Lo,00%
Gptradiar
Mﬁujﬁ + 5 Wley 106
Potencio 0 all merx,
Jolida:
Onda euadaade TTL eomprtilile
r-l'.ﬂ]?!ﬂﬂ' de aubida y h,ymiz & nden. —D.',aim
10 naen, mox,
Niveles G feems) =04 ¥

¥ fumg] =30V
Fan-out ! ald puenias




-G8 =

;‘?’m—auf.r ndmeno :fem*q;ﬂa mpwfr,'
delo quamm&ﬂmmbmwu
salide en foam de elacuiio ldoi=

co)
Rango de Tenpepntunay
{;:pe,wwb '-':FC o Pﬂ“{f
Alamacenado -55%C a +425°C

Buncbilicad:
Openanch continuadamente a 25°(; 2 000,000 hoans
wm&meaﬁo& [ 000,000 honas

fa ondy enndaads o do salide £iene la aigulente confiuanclidng

Mivel “4*

ey e e ey

________________________________ f,% Ve,

Aivad or
0.0 Vele

Fin, HT 11 Onde del csciladon
de ealstal,

&L Tng. Relbein noa dice en au Teals de Gudo que a du faecuencia
Lindomenital i"'.d = 9 Hz pana puiebos de anido, 1 eon wie {ongidud de
secuencia de 32, 768, Ao ﬁmmcin de aelof aend

b= 22,788 x 0 = L6 iz

& decin que con la frecuencia de rueatno esciladon tondnemos que




& DIVSOR B4 12

mﬁvm&am%mmwe@wgamm_
Lmﬁimimdamﬁmmdﬂdﬂﬁmw}uﬁzpm‘mﬂmamdﬂ&
ﬁmﬂﬂwiﬂbw,mid@mﬁqmmmm-ﬁmqag
se aplican a su enibandn,

Toea contadon puede sen utilizads como divison, La capacidad de
divisidn es igual a da capacidod de contije, mbs uno, Si se decods
fica un estad cunlguiors do un contadon cupe capacicdad de contaje
es n, Eiﬂﬂuﬂhdﬂm&iﬂuﬂﬁmmpﬂiﬂm&n+f&ﬂﬂfﬂdﬂ;ﬂ£
eadod a su endaad,

Pang niestng cado, un dividon de frecuencia pua 12, quiene decin
que necesidanoy de un eondodon de 1 eatadoa,

fos condudonss son disfenis secuencioled con wna ahla endeads de

dmpuilsos, eww estods indemns nepresenta el ndmero de immulaos que
Jﬂa’lﬂnﬁpﬂiﬂm’ﬂ r.lmgae.f_.{a.

&L nimeno da estodoy indemos ha de sen Louad el iheime ndmens
de inpulsos que a6 desean contor, mba ww, que send el eatads ini-
clal, el ewal indicand fon cusencia de Lmedaog,

Loa condodones puden sen de diferenta Lipoy binanio, decinales,
de deunilng g mbudos, o en fin, de boses eapeciales,

Fueden opeaan ol pnclelo, que son dos alneronss, en serio o poa




e

propanacidn de twmaponte, que son loa aslneronos,

(omo obaewmms, evisfen divensos cominog pemn Llenon a i eon=
dadon de 1 estodos,  Necealdanemwg saben conl es el mefon,

Ya que de diferendes manenns Lleonnemog el contadaa, sblo nos
quedn o altemnatiive de elepindo en boge a su costo,

Alpunos eostod dependen de los £ipos de circuitos, gy oteos de-
paden de o contided de anosea

Para una busena eimﬁuad.ﬁﬂpummmhdmm
Sin enbango, no podremoa salvan fleidnente el puwblema de variabi
Lidad de costos en funcidn de da contidad de puwduceidn, 5L nues
imdumaammadaammg;mmmtﬁ:ﬁd:femmm
dos, y 4l nos doca wtilizan un dispositive eqpecial, habad un cas
do inieind fucete mmove of cosfe adicional parn paoduecidn en
earididodes pucds gen mia banato que eﬂpmc.iﬂfigiiimmaﬁcuﬂgo.

EL D Stewand propone el wsr de una monedn actificiel, a da cual
Loz "eoncha®, poan cubain el eosto de diferentes disenss, odongan-
do el precio do ccuendo o o aipulente Labla:

o Encicido: oator

Jnvenson 2 conchas blancns + 2 eonchas azules
Fucntn de 2 evlaodos

v, 0 A Ao 3 f oo A s
Puenia de 3 entandas gz N S B
Puenin de b endancis g M Y #
FPuetia de 8 eviroriis 2 oxpa M i
Puenia O exelusirn 0,5 % *
Flip=flop (%, &) - I g 4

TAGLA 6




-7l -

Las blaneas se nefienen al tipo de cincuilo y los azles al L

po de envdes,

fa eleceidn final dependend del eosto relotive de conches blon
ead mha des agules

Ctno punto que no debemos pasan pon alle mmﬂdﬁﬂﬂdﬂid&'

Zando, ym que puede afecton el diseno de otans pantes del apanato
Zotal,

Loa flip-flops que wsanmms son del Lipo J-K cupo alnbolo es:
i
tLi th

T | —

i operscldn obedoce a o wiguimie Aerhs fers

Q; (%) Qy (%) Q (1)
0 0 Q (£
0 ! 0
/ 0 /

/ / q (%)
TAYA 7

Esta flip=flop time ventajns avbre un sin ndmeas de similones,

Posn ol digeno do wi eonfudba ed necesailo manefmn doa filp—
ﬂal.ud UL Que s eatados desendoa e loa Ziempod debidos,




o -

Pora que el flipsflop 7-K penmnezen en cero, existen dos posi
bilidadeas ﬂ,.’:’,.{m.-ti:? Qsﬂﬂﬂn.ﬂu@uemmmeﬂt-ﬂ%ﬂmﬁ
anterion, .qumqueéa.te.amcmw, Jﬁ)@ =ﬂ5¢{?&-1’mia
que el flip-Liop se apona, :"_qu,mm‘pemecmmcam, Q‘ Lie
ne que sen 0y puede 200 8 1,

ﬂammmmmmfﬁé&megaedmmm, ,ne.w{? puede sen
aé i,

fralizondo de idfntica forma para lns acciones de prendonse g
apmpntde, confecolonamos a diguimite fablo;

Aceidn Deseards 5} Ql.r!

Pewmanecer en 0 0 X

Peamcnecer en |/ X o

Prendanae / X

Apageise X !
T &

Lia mmmﬁa-szihmdnﬁd-{m,nmaﬁIH-fﬂd de lod contadones que han
de teonende en cuenda ol aealigan un diseno gon das siguientes:

lv= Frecuencia mixima de {oa .Engﬂr.uf.a:.m que de e e condot,
fetenming do -teﬂ'wja:;nia dé doa bivitables que de wﬁi.-f.i.g:mrﬂlx;

T ecnodoada Faee, (e, de Biestables
it 7 iz
771 D
AL s
L &0
s | o "




- 73w

2) Tabla de excitocidn de los bieatables,

£a necesonio elenin el 2im de biestable, Siexislen wnios 2L
pos de biestablos eon 2ablna de excitacidn difenentes, ae puede
aealizan el diseio con cada wno de elios y elenin aquel de menon
costo de acnends a rueatna moneds anitificial,

L ebdigo binanio de contaje pueda ser aunlesquicna de los mu-
choy exiatented, A veces viene impueslo pon las eanacterlsticny
del sistem del que forra pante el condodoa, Si el eddigo de eon
faje del condadba es difenente del {7 natusal o el binanio natu-
ﬂwmmﬁlwduﬁdﬂ?ﬂmwwm
A veres aeadia mis conveniende u&ﬁigﬂammﬁ&d’am .n:ﬂ.:i.{.}ﬁ.cfu en
cinculto integnado,

4) (apacidad de contage,

£a el mupn nifnens de impulsos que han de ser condados pon el
sistam, fote pardmetn fija el nfmeno de biestobles que se han
de witilizan

5] tods de operacidn.

[os contadones puedon sex alneonoa o aadneronos segln que el
modo de openccidn comedpondi a un sistom secucncinl alneaono o
aslncmne, aespectivanerte.

fos eontadones alneromos aon equellos en que dodng log venio-
bles do eatads cambion simultfneamente, [a mivima frscuencia de
opesicidn de estng condacdbacy es dguad a da de los bicatalbdes wti




w e

Los eontadonss aslneronos en eambis, son aguellos en que Lo
waniahles de estods {ntewno no canbion almelidneamnte,

Loa dmpulana que ge desenn confon no se aplicon a dna entan-
drs de fodos los biestables, como en el easo de los condadones
alncronng, aine en genenal wdlo a los dal primers, g logs endan-
doy de doa devds biestables son gobernadns por loa salides de
doy que les precoden, Poa fants, pora cambian de un estads a
otw, cuando se aplice un impulso al contadon, Lite pasa pon
wna senle de eslucba intemadios,

@ & QD &P ( &2t )

flagamoa una. baeve dntacduccidn o este cbdigo que Liene da ol
guiente seecuenela;

oo
Qoof
aofo
oot
a0
arof
oo
e
{007
10071

@ B~ i By o= D

Ya que 3 bits dlenen 8 estmdos posibles, de necatldan § pana
aeprssenitan un dlgito derimad,  Peno con 4, habadn 16 estados Fe
aibles, entonces o e Meonnbn a udilizan & de ellos,

Para repredendan loa nimesos fﬂy!!ﬁnﬁﬁgﬁﬁmm:ﬁem
puips de it ¢ mla bits, fn anbos casos cnda dlpito decinal se ne
Mﬂhp&ﬂ:%ﬂyhﬂwﬂad&ﬁﬂmaﬂ%ﬁumﬁf



ma el ndmeno.
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EL ainuiente paso qua daneros es el de confercionan tna fobla
del estado prdximo que debe anmin el conjinto de flip=flops pa=
aa el esiads gue pueds tenen actunimente, Pase nuestno condodon
hasta (1 da Zoble send:

Fadado fetunl Eatadn Padeimo

EOCBA ED(CBA QQ%%QQ%B&@"‘&
go0000 aooo/ o X0 XoXoXit X
Qo000 000l o X0 X X X X
ao00l0 ool o XoXeXXxoit X
gooi ! Qotoo DX 4 X8 XX 6K
004100 00l ol o.X 0 X X a0 X X
0otol 00 148 gxXxaXxXxorx x.i
00110 gt o X g XXo0oXol X
agoiil 0leoo0 o S O (R G I GO
gr1o00 olo0 o X X000 X0 XX
aglool! I0000 FX Xt o Xo0oX X/
{0000 000! Xig o Xa KXo X X
0001 go0600 X roXoeoXoXx X/

& el dndo denecho ae encuentna expresada o accibn deseadn. pa-
na eada flip-Plop de acueads @ la Tabla B,

Necsbng atonionde prs ed el de minimizacidn por pedio del Lla-
mady Dingrama de Velteh, fale diagaara Llene un cundng pon oo
mintenn de da funcidn, eodoclndase e &L, 0, 1 & X, de acuerds o da
Tebln, (om0 en nucsbno ecdo exision § weaiabhled g'rn' B G "'ja‘i)
Ay dividinemos mcﬁmfw_f?ma AB & Luco completands sblo
et woalahile o dan vezy nombanmes des acdpectivas files y eoduimas, y
haciendo un dingram para enda entande T g K, obteromws dos aiguien
tes aealiadoa;




&

s &

&3

- -

- —

L F (E F o & F

0 A X a X X X 0

a A A X X X X 0

ﬂx(){x}l’:{\ﬁﬂ

ax\x;xx,)“xa

(f?,..—ﬁﬂ
e CF & 6 & (E GE

X a X X X X A X

X X X X A A A A

ﬁxxxxxx:ﬁ
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x (% & or (& (F

Al X X | X 0 X X A X

(i3 X X X X A A A X

fﬂ(‘,ﬁ:xx'xxxxx\
fﬁk’ikﬁf:’{x.ﬁd

Oy =+

O CE Ok 8 (fF ¥ (F ¥

a 0 A 0 X A b X

Al a A X X A X X A

B Gl x|x[x]xlx]|x][X

M lo gl Xla | x| X | X | X

Cf;" A3
F (E (x F (& (& (& (&

A A A X X X X A o

A X x|l x| X1 X X1 X |0

B |G x| x| x

==
S
-~
T

3 A A X A A X A o

(g =8




i

0 e F OF (& & (&

=

o X a A A A )

X1 X | X1 X | ¥ & & X

s &

x\xxxxxx(x_

axaxxxk

&

e e
GE CF F ¥ 08 ¥ (F ¥

Kl X[ X | & | & £ & | A

e
ey
L4

X X X X ] A 0

&
B

:{XXXXII\

=t
< |

xxxxxx;j

By= A

e (& & & € e & &

f / A / X X A /

A3 / X A A A A X /

A x|l vl 21l x| &l x




_ﬁr--

0E (& & & (8 & B &

A X X A X A X X

|
1
-...II

A OIXx X [ x| X |x|x | x [Xx

g e | X1X | X | X1Ee|X |2

A o e x e x| X x|y
Ay = 1

Reaumimas loa entandoyg encondaada a los ﬂip-f-{dp:l J=fx

£ =10 & =7
ﬂ£="w ﬂ;aE-}il
C;l:”ﬁ C}a:rﬁ
Bj{:::‘fﬁ- By = A
.r’L.:Jr ﬂ&:f

Luego el disenio cueds como en ln Figa 11 12

Cbtenganos el nlnews de conchas blaneas y azules parn eate dis

Aeno;

Blancas M
5 flip=flops J=K Txf2 =60 Sxb =1
2 Puentas ¥, 2 evtaads 2xi= 6 2x 3= 6
2 Puentas ¥, 3 endaodns 2%l = 2xbl= 8

8
TOTAL 7y 7
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Y| | o | 8 |||
Bj L€ e AL

E D

‘»Ek f [he ICy B ook 1|:51.(

Fio, ITT {2 [fisens con Gﬁtﬁgﬂ Ei':ﬂ
(O &L (O30 224

fate eddinn posee lo slolente secuencing

(000
o
aofe
ol f
o400
forf
{100
fof
{0
il

o Co ™) Sy oy s

{:a.r:-. eatn Jecuenain & coma meda, fﬂgm wt condadon fade 1] eon
fommamos da Alondmde Lablay



EOCBA EOC84 fifkﬂgﬂkﬁ}.@?ﬂ;ﬂkﬁ#ﬂk
00000 Qoao/ g X0 XoXoX i+ X
o000l 000t o o X o Xkag XX
000 !0 oot 0 X0 Xoe X Xoi&X
ooot ! Q0100 O XXt XXt X1
ool oo otod! g X+ XX+t XX
oro1t ot1oo0 o X X0l XXX
ottao oriot g X xoXxoelXirX
A IS B a1t o X Xo X0+ XX/
OFrrLo ap dd g X XoXo0Xxo01itX
oLt foa0o0 P A AN R T
l00G0 foool Xoo0 Xo0oXaoX it X
000! 00000 X 1o Xo0Xo0XX !

-l -

fablemog alno whe sobae el Diagram de Veltch,

Ya hemos menclonade que cnda euadio aepresentn un {éamino ﬁ;fn.L
mo de da funcidn que ae form poa da asunidn de das detans de au
fida, i au eolmrt,

Otenod ahosa e doa Tnplicontes Padmos escenciales se doa ne
mwce‘amimm.d&id mﬁ&gﬂﬂbﬁiﬂh‘e}

(oratamemos chosn dos dimasmeay




& & & 0 & o & &

A3 ¢ | X | X| X]la| X | X]|o
A e | XX xvle x| el ox
B o |Xx | x|o|G[Xx]Xx[X
A3 ! ¢ | X [ X]| X || X | X]| X

AL
& &k k 8 & & & &E

A | X e | ¥ | ¥l x| x|l x| x

i3 A A A X X A X X

x.xxxxxﬁ

( .
m‘@rxxxxxg/

Ep=d

A |leoele x|l l@Zyt x| &2

AB ¢ X A X X X X X

P} a X X X X X A X
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¥ (F & F F & F GF

3 x|l X | X | X 6| X| X| %
A8 El &l ¥l X188 ] 2| .2
B x| x| x|loe|@] x| x| X

B | K| X | & || X X X%

o

- em =t A

] a a A Al X X X A

A8 ad Al & 0 g XX X | X

A (Gl x[r]x]x] x] X

AR a0 o X1 X X X X X

G |
& (& (& F oF o (& ¥

il _X_m“ x| X\ ws| x|/ ¢
/B X _»: X1 X |o| x||Xx]| X
A %Q? Lo & w] Xk : X)
A x| X)) x| x|o X \X | X




-

B F & 8 & v & F

)
)

0 X X 0 X

X X X N X X A

& &l
g

ﬂxxx{xxx/f‘

e —

HTJ&J{X\IX-{H__LEIL

Ejg"f:ﬁ-*’t*"'@
X F (¥ F X ¥ F &

A X X X X X X X X

A8 0 X X A 0 A X A

Al Pl Xl o2 tlEl XET X
3 l \
A A O | N x]

By = A

RS —

G GE & 8 (F ¢ (& &

Aol el el xl ol x| x 1 o

/ X X A

X
X X X A X

A3 b A X X X X X A




& &
s
fr
e
e
=
>
-
=

&,
=

-

>

-

~

e

-y
th-:

=1

ﬂﬂ,w;fﬂ‘f

AT
(=78 Cp=/B+0
%ncﬁ s iC+ ABE By= A
Ayt A=t

Nusatno didens quednnd eomo en da Fig. IOT I3,

ﬂﬁimgmmammﬁs& ef nfmew de conchas bloneas g apley
Alencas Azl

5 flip=flogs J-K Sxf2=8 Sxb=P
b Juertas de 2 aubnades (Y o O) bw =12 hu3=12
7 Yuendns de Frt=A2 Fek= 12

TOTAL & 5

{d;ﬂiﬂiiaéammqm;aimﬁaﬁaﬁﬁdﬁ&, c&dm&gmaic&dé
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go {0, es mejon que este bltimo, porgue es menon en. nfmeno de
conchas, danto blancas como agules

Pema afn nod q:m:ém:ﬂ.dm

S

{J

'11
T

| 9

Fig, I 13 fiacno eon ol chdigo
22t

CONTALOR BI4RT0 &Y T RLELO

Ya gue ablo el hecho de sen bincnis o hesd anormee wue vaio
ble, o do que ea lo miaw, wn Elimilan (o bicatable) podanod ade
gunan aln Lemon a equivocaanos que esde diacte supamnnt el prime-
'm.
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Sin mbs predrbulod desoraollons au trbla de verdades;

OCBA aCaA ﬂgﬂk‘:‘;fu&%‘?&’qj’q&
0000 ooal! o XoXo Xt X
Qoo f oolo o X o X1 X X!
Golo ot e XxXao X Xoe it X
oot/ atloo X4 XX & X
oflao otael o X X000 X1 X
otlotl g.fte o XX o r xXi
aolio ol o X Xo X ot X
oty looo LoXaX F X L X
oo oot X000 Xo X1 X
Lo fotlo Xoo X4 XX/
fo01!o L o1 ¥ gie XXk e X
10! Q000 X ragxx it X

fa constauccidn del Qinprom de Velteh fo ponencs e condinua-
eidng

b oo Goead
B |o|X|x|o AT |Xle x| X
Al gl X |X|o A L0 X|X
A x iG] D s |kl ]x]|®
A _:::rxnx 0 g | Xle XX
B; = AL by, = A8




& & 8

&,

& &

&

NN N @@ o
0 ﬂ1x X B | X|x|Xx|o
olo|X|X B X|x|X|o
el xi(x B (x] x| x] 1)
ele| X|X Al XX X| @
C; =180 =8
N NN oo
o|la| X|o B K| X|x|x
Xhox|.x ;— 43 ol ol X|o
foxﬂ sw(;rxr}
brx_J ;ﬁkxxx,ﬂ
8; =1 By =4

Y vhaenvornds detenidomante fo fabln, Hi": = Ay =1

frionees el discio quedand como Adgue




Il

Dkl Ck r 11,&1.:

Fig. IIT 1% Disens ded condadon
binario hasta 1.

lag eonchas pana este diseno;

4 filp-flops T-K | bx 12248 4x6=2
| Puenta ¥ | 2 enduadey 3 3
2 Puentas Y 3 entancny ) 2xk=8 2xh= &

TOTAL 57 15

(oo se ve, el nfmew de conchias es menon que, dneluaive nuedtng
paimer diseno, dnd coms lo hablamoa previato desde un primen momans
20, moa lo que este diseno cs el mejon hecho hnitn ahoan,

FRA LGS L RELGT VA 0S5 (AVALES
La odw elicuativa que guodibe pran wn puew disco del divisoa
pea t3 e da del eondedon a pwpegecidn de danapontes, Siends

JEE-'JE:&'EH#E al contadon ir:-'h:miu, este contoron podce it reteady BRI

Pew andes de pobar wn nuews disens eon esfe condadon, dlez jaming




dgﬂ‘-

aiduados el nfmero de eonsles, la frecuencia de relof, £,

cada eanal y poa bditimo { - .?gfﬂ,dﬂquammmiﬁmpmriﬂ
ae@umﬁimﬁaﬂm@ﬂmg&eﬁ#ﬁbﬂuﬂw
Zenon el miamo ancho de bonda que el filino digital, aino que pue
da sen aupenian, aiemnae que no sea muywoa que £, = 2, , alendo

2, la frecuncia de conte del. filiro digital.

Reprsands la dabla 5, encondnamos que el conal 2, con wna £ =

& kg no Miﬂnmamnﬁrb&emnmmuﬂpoaiﬂqaepm@wm
de & en lo sucesive,

Luq;apwcaf&wﬂdam&mmmcfawwdeiﬂdm.
Dice el Jno. Rehbein que "una verdacidn de £, hace que exisla una
varineidn puoponcional de {1 Adets pa desannolla un paimen dn
tendo pan el eonal 12, mnmﬂadeiiﬂ'fg,ya&ﬁaumﬁ
iguad a 1,635% iz

Luego bastand wa simple acpln die Laey pasa obtenea do f ded
nesto de dos conclea;

Pawa canal 1)
£ o
L6 My i X = 0, 136072 MWz
X f ﬁif’fg: 2
Para canal 3
e fo
LOH e 30 Kl X = 0, HIN6 Mz
X 12 Kz ’

Pana canal 4




T

f fo
1,639 Mz 50 Kilz X = 0,588 il
X 16 fllz '
Pona canad 6
A fo
L6 M 2 K3 X = 0,8192
X 25 Kz ,

Hallews de inmadiato §, = 2/, para cads canals

Paan eonal f;
fo =2, fo
1% i 520 Wi X=0t2m
. " s ’ &
Pana eonal 3
£~ f
14 s 52 Kifz X = 0,35 I3
X 12 {3
Panz concld 4
j!.: ey '{ﬂ
Ly D X = 0,148 tit
X 16 kil
Pana ednal G:
fe=2ts o

4% itz F iz

_ X = 0,769 Mz
X 25 iz
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(naepuiida encondremoa doa divisones de freencncia pon cadn wo
de eatos conales, Sasta dividin lo faccumein deld oscilodon, gue
eoro sabemws es de 15,6608 Mz, pana cadn una de doa £ . |

Poma f!c. = 0,6092 Wz eonal &

19,6508 | 0,892

328 | 2 Divison pana 2
ao

Para £ = 0, 520258 My canad %

19,6608 | 0, 52258
3932060 | 7,5 Divigon pora 37,5
2 62550
a0

Para £ = 0,131072 Mz conal |

/9, 660800 [ 0, f31072
6 5530 | 1D Divison pasa {90
0 00000
(i
fon £

c

= 0, 39346 Hzeanod 3

19,650800 | 0, 92U

0 oaooad | 50 Mivison pasa 57
0

Lo aezdla P.J.r}.iﬁ.{ﬂ digenaa un dividon de fﬂ.m:mciﬂ qLe Aivich pa
aa une facecidn, que es el cado que a2 nos pressda con 37, 5. Poa
do dondo en ey de § eonley ge pwoodesd a dwbajan solanente eon
& conles e palicidn del Ing. Pedio (eadd, del labonatonio de (omu=




_f_jlj'-

nicacioned, No desnmwllanems endonces el eanal & posa { ) de
16 Kz |

Todo do antes exprescds querdn nesumido en la sipuiente tobla;

(anal fividon pora fg E fe = 2y
/ /50 & Kifz 0, 131072 Mz o0, 12 Mz
3 X (2 7 0, 393206 " 0,3% "
& 2 2 " g, 892 " o, 789
/12 i2 " fLeaxk " L "
TAdA ¢

Seotn da Tabla § eoro ecister U cannles, tendnloros que didcnna
b divisoncs de frecuencia, Pem podilamoa choastnog w poco de
Lubajo, 4l chegueuns dos factones comines & Lo i divisones, Fon

mhﬁg&iﬂdeﬁtﬁiﬂ:

(enal fivicon pon Faciones
! ) 2x3xfxh
3 ®  2x5x5
il 2 2x2x2x’
/2 /2 5% 5% 3

EL condn a dos U canales es un divdson por 2, Loa conines aes=
tantes loa podenoa noducia con ln ayuda de Jo slguiende fd o




4?/ 3 25 2
-
4 = R
e ——ip 3 2 2 _’""-J%__ﬂ.}
~ 3 |—2 2] /

Fio. TIT IS Diciomeme de blogueds
de doa & divisones,

Codanpamos doa alqulentes Mmguudmmaa:

-3?/ 3 25 ‘»
§ :
&LE—‘ S M
*h g
= 3 2

Fin, IIT 16 ﬁ{agfur.uafe blogues

coneined de loa & divisones,

Fate diapeore de Dloguea da lo Fig, IIT 16 noa oy & neduein
el ndineaw da divitones de frccuencins v a da vey dos hace ody fd-
eil, como que incluge divisones pon 24 pon J

Pana disenar un dividon poa 25 existen dos alternetivas a) ho-

cer un civddon pox § g ponerlo en cadcacky con alag .f.t}l-ﬁ:t-t’. 73 by EFlf-':-'.‘IE
naoa un contadon fosta 2,

£L gue neanlione mhy econdmieo es aquel que se wiiligand,
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(THTADOR NBTA %

éf ab;s.niﬂ de disenan un contadon haata ‘51;,. e mm&!zm&m-
aﬁimmmdividﬂmlmmj.

{a Fabla de verdades de un eontadon binanio en panalels, que
euerite haala 4 o4 da aiouienter

CBA CBA (08844
O g o0 !/ g ko KXo X
Q@ a a o g X ¢+ X X1
SN SRl ) a & X X0 & X
ok E /a0 A A1 X
{0 a g g a X4 0 X aX

£y
£y
e
™
(|
™

Al |0 X b T B | o | o
B | o | x B ol x | X Bl x| x
s |G [ 0 w |l | x w |(X X
A | o X A X | X Al L / X J
C; =78 (=1 8=

Podemnay deducin adpidomente 4l obsenmy da Jobla, que A= 1,




e . & €
s | x| x N oo
B | o | x A3 / X
8 ﬁ'_ﬂ s x| x
A3 L\*__x) B \X| X
By = A A;=C

.(_‘:ne.a-afﬂd ﬂ*:afﬂmﬁlﬂmaimudgmmdi P{:ﬁ:guaﬁayqa«e.mﬂm.ﬁ
hayt una bejada de A Lueso, acpresendtonds pon a da senad del ne-

dod, nos _rgumi:.*

[:;& = Fi H;E'- = .I‘LE =
G =t By = { Ay =
Cc. = A Eﬂ = A .-"fﬂ = &
Nuesiny disop quednal eomo ainuer
)
G |- . B A
B AT
E f !
T [Ck ik Ak g

hin, HI 17 (ondadon fudta 4
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ot ...L_ﬂ..ﬂn..._fxununxﬂﬂﬂfunvnvnunﬂﬂ.ﬂfvnvnvnvnﬂ

g & S seive de Do Be M DT D S D OD w3 A 3 Rx =
33 AN e 6 BE G E SRR IR R RK OIS0 R 0o X

m o e XXX XXXNKXEXHXOOIOS IO

T ..“M, W e G O 0D OO OSN3 S MM e
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b ] m o e e m B e mm B S e e S s e e D
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Lod Dinnaomes de Veiteh pasa eate eontadon son dos alpuiendea:

E e G OF oF o ¥ O

A o | x| X |oleoe | X | X |0
B o | x| X|o|lo| X | X |0
w o |lx| x|l lx)x]|o
A e | x| X|lo|lo]| X ]| X |0

e
CE (B & OF OF ¢ B
wlelalmTxlxIx\ el x

A5 X Q X X bt X 0 X

A3 X 0 A X X X g X

o]
>
—Ch

=

x| x| X|o]| X
@:ﬂ
TE e oy OF F o Ok (&

A3 a ) A A X A & [

i3 a ) X X A X a )

¥ L E | )

-
<)

A ) 0 X

Al o | o] X

W)
It
5| =




e

A0

%

LBy

A3
A

/i3

- 07 =

& e (x 8 o o6 & &

x (%]

o | e |[(X | X)]| X
¥ | | ¥ le e |[|1% | %] %
x| xlle |G Ulx [ x]] %0
e (oo W Y]

Op=A+ €
CE & & G o % & &
0o |loe |o |0 | X | X | X | X

“ﬂ' I (5 I T ol %
G [ |lx 1 ¢lrlx [l
o lo |x|o|x |x |x]|x

C;= 18
e & x X 08 & G &
KX xR | & e |0
A A FP{ X & X & &

_@_ x [ x (x| lx ]| 0D
x x| x| xlelxlo]o]
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Sfizﬁ
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E G & O 8 & (& &

Al lxlTxTxlxTx 1 x] 0

Al X X X X X X X X

/B / { X / / X / /

S
fer
-
>

! / A /

|\-"-u.

;TJ;E=J'

Todenas alosmmog we puetta mr?j:a.ilﬁm&mimnfe.{aai-
guuionie mneus

=(ﬂ"ﬂ+ s OEw E =&t O
= £+ 00

Adends analicensa, como pr previomende o femos heche, E

(Cada veg que hay que cambian £ hay una bajnda de [ pﬁwmdeﬂ,
86 (. Luagor

G=AC &= &=V
£

5 Foa u
Peamiba de pbioalar que ) ﬂ‘ pedbnnotol J4in G, anclice
J —
m - C,I. Vorrig que cadd vz que fidy -. e el L, fu:r.-'.! vtz D

i;.::m: n:fs_ Gy acdenty vl alempre e [ Crain .rt..a.r.r Lyut Err-:. Frreie ::Lre i .{u?-

;= (=1 (. =8
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dnalizands de dgual monean pana el flip-flop B, sus endaadas
nog quedidng

Baizf Ek‘-f R

[ &)

Nuestno diseno entonces quednnd:

™

il
|

Fin, T 18 (ontodon heata 24

Utilicemna nuestan momede antificial pran decidia cunl de dog
doa disinios nod eonvendad s,  (odocands el primen disaio, es de
ein el contadon Aaate & en endeodn eon ofan fouad, obdodienos
loa atouiattes wrdoasds

Honend Azetdea

& flip=~flons T-K Grl2=72 6x6=3
2 Puentas ¥ de 2 ety 2x 3 =Hr.':_: 2% Fu 8
HOTAL 7 2

Aoaa obdanang dos velores del condadon de fa Fig. IO 18,
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Alenraa .-'Tim'fga

5 fip=flops 7-8 Sx 12260 5x6=D
2 Puertns 0 de 2 entandza 23 =2 6 2x3= 6
! Puenda ¥ de 3 entaodas ke A&

TOTAL A i

(o edto ge mguaﬁidid&?ﬂtfeiaﬁgmmfﬁ ed nefon pon
dmaﬂnﬁdemﬁmwymgumhmmamné&

19550 B (OVUATO

Nueatro ainuiente prso es disown un clronido en conjundo de doa
% conales, o % divisones, con s nedpectiwg seloctores, Eate cin
cuido, apeate de dog divisones g el selecios, debe incluin el oscila
Egmmmﬂmﬁmdﬁmmm{@uim&dzﬂmﬁ
LAy

SALIA VSRS 1 (SCALADR

"55%{;:5

La Fig. IIT 16 nos sead de wuuls, porgue vaos o denen la neceal
dar de apoyaancd o alodn disswm, g oestn flouma ea de nuestag oo

oL conventatein,
Hanomos el alondende intendo: (F-uj. s f'?)
fate disenn de dn fionse T 1) ea summmife apwpiods, foa do

gue Je ,uu:ﬂffa anteeian prmonde une serde de facilidades o do que

lo Zomovemod,




R e

12 QOiageema Bn con=-

junto de los 4
canalos,

%150 |

50¢

912

249

P

Ty

g S
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Ahona #blo nos restn contan los nuews eincuitos inteonados que
necesidonomoa w pon ende dos nuevos espaciog a hncense, amnte del
aelecdon, fn dn Alowiende Talla eyperificaceng foa cinenidos y
At negpaciived espaciod,

(incuidon Jndenaodos fapacios

2 Puendos O de 2 endmndns cadn una [ esmcio

! Pueada ¥ de 3 endaadas i ¥

12 Flip=flops 3-4 6

! Qaciadon g, *
TOrAL 7 eaprcios

A5G0 L8 (AVEEOR VS FILTAD M0G0 I IGTECA
frteniomente ey obdonidy woloaes de dnductoneln ¢ eapani-

donels, poan wuna frecuencia ﬁﬁe_ﬁ}fﬁggae'mmmqudﬂa{ﬂml

12, loa cunles doa mepetinems agul nuevementos

Cp = L8 x107F (e T 13
Ly = 0,749 x 1077k (fe. ITT 1)

G devin nog folin dos m{amadmmﬁamﬁeéwim
i eapacitoneln de doa 3 canales reatondea,

(mpecenos con el filtaw pana £ = 25 M5, o canal 6, (on £, =
5 Wiy Lleovwwos a obdiner el wilon de wic= 26 T 2 190 ((on unn

acpde de Lies podenog obtenen el wilon dew poma ffﬁ =25 &z
/,

50 &z 2Tl i

X=2xHx75
25 X



- [05 -

& este primen intento, no estd demls efectuon un chegueo, pana
ver 4i de exmplen los condiciones establecidns pon el Ina. Rehbeln,
un meneionadng, ¢ que se las logna witilizendo da feo I 2,

JPT] R -
f+f w
)
(20| S

&)

|7 (3|2 = 0,987

Aﬁﬂ«umﬁchgi;’:ﬂ,?ﬁw}'
P - I
IFI'#WAJI e ﬂ){:
%

| £ ()2 = 0, 000135 75%

dhbas nesultados complen eon las exigencios impuestas, al igual
que pana = 2 x T x 130,  Podawos seguin cndonces adelonte, con-
Lindemente, ain Zenon da necesidad de wolver a repetia este Lipo
de chaguen,

.Sq;[fn do feo IIT & Fenemos:

b2 = 2e (eu TIT 8)

. r Y
.Ex.”x?j'xi'ﬂ_j




/
. 22,.?2::!0""3 fi&m;ﬁj
Luepo;
| P ! {fe. TIT 16)
1,11 % 10"
b o !
T Hx i

Por do que aegln los feu IT 15 i 16, Lo conceidn de Ffla) 2o-
mnd Lo slpuiente fonmay

Ff{d-,rl = {
B 2 "’2

o
s xtP 2322 x i

Podemrs obtener ahoaa doa welones de ( y L

mzﬂ;f,@ﬁxfﬁjx6=ﬁ
!

ﬂ,'}-“?ﬂxﬁﬂ}:ﬂ e e
C _j'_.}fx!ﬂ5

Cog = 302 107%F

C.I'r_zﬂ.

02 40T k= X

23 22 % 100
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Lﬁrﬁ*—' f,f-"?'x Irﬂ-jh

Podnlamog ahornarnos de wa mﬁiod'ﬂdmﬁldﬂ‘mm&iﬂ'LEd.&ini—
gﬁma.adﬂwﬁmiamimﬁn exiatente entre Loy [ con e
eafn das ecunciones IIT | y & Lenems

=t

- &
¢ R

5 =2
2 2 /
f.?tﬂxmf
& = —
{ré'xﬁxwﬂf’?

Y 2
Exﬁxwﬁ

\2~

- wex Rx2x Tl

Y aieado R, Jgﬁmﬁn&ﬂdmﬁmﬁﬁr}, mdamdﬂa;wtﬂiumn-
clusidn de que ( es pwporcional e 1

L,

o dpued momon hoaemoa con L2

i =c

E.E—-h-—

C
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185

- 2xTT xwax R
ré‘xﬁxw.)'?xﬁ

De dguad manena que (G, L es dombibn proporcional a 1

LN

Prosioamos endonees hallondo loa valones de [ y ( pam el ca-
nal 3 poac una { de 12 {7

bra. . G2 . = & 166

=

Ko Cp 12

(1o %166 % (g
,a,;ﬂ;;,maxm';?
= 6,28 % t07F

Lys= 4165 % Lg,
= b, 166 % 0,79 x 1072
=3 M % 1070k

Por dltine, pona el eanal 1, con wa {, do % Kifz:

L C’*‘=ﬂ:'=.r.;;5

Ly Cp *




Hfl’ﬂ"‘

Gy =135 % (g
w125 % 1, 08 x 1077
= 1881 % 1077F

Ly=135%Lg

= 12,5 % 0,749 x 1070
= 9,35 x 1077

Resunomos en la alguiente fable fodos loa valones de L g ( ha=
i&ufp,almmnmﬁm:ﬂaiﬂé#m

(= 1, 08 x 1077F Lﬁza,?#hm"jﬁ

Cog = 302 1077 Log= 1,49 x 1073,

(o= 6,38 % 107F Lys= 30 x 10"

Gy = 18,80 = 107F Ly =935 % 107h
TAALA T 10

(o doa valonzs o esta Teble IIT {0, estumd ei condicioned
de dibejan el dingum conjunto del converon=filine anlboloo,
(Fig, IIT 20},

LETION LEL APLIFSGAOR BF LA SEVL. BE RELOT

Primuo establecsios euandos Hip=flops v a elinmton la sa=
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du 1§81
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analégica.

o T

Jopeoi 1 duny ———

IIT 20 Circuito conversor-=filtro
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Fi

gtmg;

4,
:
Lo ors
N ¢
H+H U Zoe uhk\lhk&h
|F. T
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Flip=tlopa de Y2 "
" y3 7

" i /f

" ¥s 7

i Geneaadoa 15
o4 5

Lueao analiganeros cuandos flip-flops puede alimentan el flip-
Hop =K (773 en onbos eslados, 0 4 1,

{n eslads cew o eonnlente de snlide ea de 16 md 4 gu entands
es de =3, 2 el cono mheimo,  Luego un ablo flip=flop podila alimen
fan

|
= 5 {liom
‘ T Llopa

fn el estndo wno debe gen fnal, Pew, pora wna mopwa sepuni=
dnd compobenos esta adevewcidn,  lo eoaioide de solidh ponn ol
estords ww es de 0,4 nlp dn de ondondy eo de 0,08 mle  fueno este
Plestlon wadvd albaotans

0, %0 .
S il Attt A 5 14
N T i

Hoy endonces da m‘.':ﬁ:u;czc}.'dn de cacoger un clwddo diaitol gue
nvs alave como wr aqplificadon de lo send de galidh, mon o que
Lenduomos que ponea edpeciod atoneidn a Au frn=out,

Yo oue une de lna endaadas exine una candidad de potmeln, pa
an Ao convenienein del diaencdng, las entradas a da maywala de -
dos clreniing se disavin poan presanton la misme cawa e wna sa-
Lidn gue prosentim o ofags, por do que sdlo ed necesinio con=




i

dirs entradng e lns eunles wna salide esth eoneetadn, 1 batn

ln enmpa, Lo conpa condiuda aal es do oue ge Lo fan—out,

Perw fevr one fenen precaveidn de ouwe el fon-oud se aplica conec=
clrcido ﬂ".-z-ic:mi.d.mifmni.{'iﬂ.

Paocedomod a focer wna Lidta de do miam ﬁmﬁﬁagﬁﬂﬂiﬂt}"ﬁ?}
¢ escogenomod poa convendeneln aguel deld muyon fon-out,

Lo Lista de pwdictos TTL es do atpuiente;

m Far—ouwt M Fan=out
702 /0 NS /0
K704 /0 NASs Ldotea "0 10
K7508 10 Ldoica "M 2D
A7 10 N /0
N7t fa il /0
N7t 3 Mived silto N2 0
Nived fajo 10 NF93 /0
Koo /a Nl /0
N2t 10 NA9S /a0
KA 10 NG 0
A0 /0 Koo /0
N 77 b2, NAO7 [0
N 38 EY, M 2t 10
KA ke Nt 22 Nlvel Alte 20
Ko Ei Nevel Pajo 10
KA /¢ M 23 Nevel Ao 20
N5 ] Nevel Fajo 10
Nl /0 N 2
N /0 N7 55 )
Nila2 /0 Witk a
L a et i @
N 10 Nl 58 ]
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7575 10 NGO 2
756 0 N6t a0
N7 10 K62 a2
K83 10 NFE3 2
Bs3 5 N6k fivel Allo 10

(baemmde cuidodbsonmie estn scleceldn de producios vems
que Lo fon-out nda elavidha gon Los de 3, que pertenecen a foa
eincuidos intopnadoa N7%57, NP5, NP u NP0, Temerns cual-
quiena de elloa o que cads ww soilsface nuestrns exigenciag,

Tomarag el V737 Su clncuifo es el alpniende:
I:'::n' Ié II_? Irl 'iIPQ 8

e
=

L 1] ¥ U

r—u
1 2 3 4 5 & 71

Fin. TIT 21 (incuito Jndeprads
737

S turda de ¥ puentes (i con 2 endandng code uns,  Su 2abla
es da aloulender

Fribanle Sedide
A f )
¥ o /
g f {
! o '}
! f (4]
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Bos encondramos ehona famie a un nuevo 4.-:1105.{3::1.- dn mnesn de
Lo anlidig de dos cuitan divtsonss a fog avbades del

T, ain que dengamd variaeidn a la delidn de o erntnn puen-
NAYEL

W@iﬂm&iﬂd&iﬂmfﬁpﬁopﬂﬁmﬁ
aea (, it (s (eguands fa Tabla del N7 nos domos
que con. (e hace difleid obiener da salida oo la denal
wedsedd,

Utildizenna ahome ( que es da scial fals. floa dunos cuenta
' _hunimd'ﬂmnmimrfammfmﬁmmyiamﬁvﬁam
G obtetond o o sabida o achold ain veriocidn.

(on lo aecientenente encondnads, e podemos dibuion el diagan
de los cundny divisoncs el anplificoden, con un pequeno ete
oy @ fezosnan an b Fig, ITT A0 Eate aancodo ea el de onidin
el selocton dibujads o ln denecha, pongue, sinos fijamos blen; en
weadnd no Ao necedidomod,

fid&@mfimiagmmﬁmmiaﬂ{} I 22,
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PLANIFICACION PARA LA CONSTRUCCION

Pare la constmecidn del Filino Nipital o emdouien ot ctnpa
de nuestro Genenadon lipital de fuids, 4e hoce imprescindible da
ﬁm&fiﬂ&z‘.{gﬂ:&ﬁnmiﬂd edemenitos con que mﬁdﬂm&i‘.ﬁmym
sus nepuenimiendos thanleos. Adenbs, como veunre en eate endo,
24 necedusio Lener a monw wna JTobla en dn cual conate 2odos foa
circuiton integaados e wiidizanse, nombrondo wna a una sua patas
j:&fﬂan}:ﬁwbafﬂtzﬂs vegduﬁﬂ:i&tmaﬂciﬂcui;ﬁm

Por eso, antea de entran a lo Lista de (onediones, corazén del
fineionanients del Genenados, ae hnce necesania lo intrwdiceidn de
dos doa alguimtes mmenles,

ORI GENERALES

La genie da fucionas conpdegig TTL [ TacrsistonTacialstond o=
ic) estin disenadns pra aplicociones digitoles a wn aange de ale=
velocichd, i wna faccuencia de nelod de 3 a 50 Mz tione mma
domna endne evbrada i solide de 5 a 10 naeg.

Suserencing Llnites;

Listnibucidn de Potencin iy Tienmny .
Lay aozones £lplead de canbio dz conniente i volfoje aon 1 Ha gy 1
g I Wa aespectivamenie, con do oue de quieae decin gue ae nece=

aidan fumdes de poder de baje dnpodbricia g un afsten de distaiby

eidn o fidnia, 4L fo) bunalendes von a aet mitdmizaciis o mim;g—

acs de awldy win a sen ebitenddon, Gonemadmonte se wsa un cable

-1:,.-..1. ¥ ﬂurlﬂf'i:’lﬂﬂ__.l"r'ﬂﬂ'.ll?

Ea mejon deinn o mavon condiched poalbde de mebeld poan o Llnes
de tiewno,
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T nanalende:

No es adecunds eﬁmudemm;nc&fﬂnde;nwmeii&mﬁmid'a
salinn de la fuente de poden,  Pens un ioo de eamcidon de ba-
do walon, del enden de | uF, se aupierne en el mndo en que el
poden ¢ da Eiennn enduon el Lmite, Se ha hollods wal miams
gue distriouendn capacidones de 0,00 uf pon cadke & poguetes ed
aclecueds . aupninin Lo tnanaiendes noaades :fe..mﬁdzhg.

ﬂr.dﬁmzﬁﬂ.cfef}atm
Lea ifumfe,a ﬁpﬂ&ﬂ@ﬁd@umwﬁ'ﬁimdﬁ
+ 50 MY, Lo diviaidn £lplee pwonalic es de;

Iogy +Jom
= fles Il"
e LR ]

--jsld-[-;ﬂbﬂi? j}&i éﬁjﬁaﬂ? coaslatdods Ahf,'::inﬂ-} (ﬁF."- Eﬁ'ﬂ;ﬂﬂ;{t& i} I"E:E‘:l'
+ 500

Puestng v erbaadng no wondnay

fades no ae deden t".‘.'e!;f:ﬂr'!. ablentad ¢ Lumpoco deben der coneciodita

a o e Ak o ,qsnmdacﬂrm a la fhmuﬁe de J.'m:-fe..rz. {41"1.1 ae
cucind cundgidden problenn reaultante dobids el mudido extemo, Si
las endtradis se represan o o fuende de poder, ge dabe Loan edpe
elod euirndd de gue el willnje de lo fuende de poden no exceda un
micimo de 5,5 wiltios, Siexcedz de dos 5,5 wiltivs los endnocny
a0 wardns delien wolver o un wiﬁijgnxh 4!?{1;;',:.1' Fe m;,mmxﬁzd a L
fuate de podun o davba e wy aealsdion Limitodon de coaniente,
mbtodsy peefonids es wnin los entuodas no waadns « des wsades,

fnown ponucte laa endaodas de puenles no waadng deben sen L=
#zs q Aieasn, Fato eodoen o la puenta en dip condididn mby bajy
de podencia g r:y.‘:c‘"m..t{ a eliminan do polencia de dracje innecesas
AT,

Preeatas A0 e aoondeforn econectoriad a wur e sl o o=




H‘Fﬁ—

ssanlng a la Hoiea 1", en cambio las Puentas NOR nepresondos
t Llenan, 2

Pana. dos Flip=flops -, das poias tfefﬁ I ?“:._5'5?_ se dos neton
o Lo Mﬂm 145 & 55, GO0, (00K ¢ RSET aspresnlas a

Pama fng dnversones no wemidos de dedan dos entanded no waades

. ﬂdcfc.dd.&cfumfgr“}l‘ﬂ);
fng fnelones Eienen dres conaldeneciones bdaicas: el pull-up
ive, el poaive y do salid de eolecton abicnto, falda fmc-iﬂ

Loy funeiones de salidh con Lo confipunaeidn cebive ne podadn
b conectodia gindes, 5L eatns selidiy fuswin eoneclodns jin =
ey, seale posible que h@lﬁﬂ?ﬁr@mtﬂemi&nﬁ&fﬂ&c{?mm
i A g.{am&iit‘e.&arﬂ mﬂw;u@nd&mmrubﬂd-
eneendids” aimulthnemnenite,

aeato da Fapect fimmelones;

o conniente de enfrodt § ed wsade pom detemnines loa foctoses
e canpa de endnade, foln comdente flupe fuess dol eparado,
{‘m.ri_ ,.r_.:fa:_,-“;g.l.l'_:;,cumﬂn de eovidente eouclln oue fluve hacia el am
arto es condideands coro poaidive ) Tioe wn wilon de 1,5 ml
Ol edpociiicaciones dong

Jmpedmeia de salids en esbads elio A ofima nowinnd
e esdach bajo 1 ol noninad
&Aﬁmmﬁn da podenedia, pucnda bdaten {0 my
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de patenela, flio-flop bdaico W0 ald

de entraca e eslods alio Y0 hidolms nominad
en estady bajip & hidohms pominad
encin de :Uikm;ﬂup 2 Ml el

mis impontonte es el de mendensy el velfaje nominal a 5 wiliio
. waniacidn del T 5%, Fueim.ammaﬁanﬁﬂﬁpi&dﬁm
poden din saceificio de o capocivod de eoage de cadn clacuido

o, alemare que se aiomn s distalbueiones de dien g po=
andes expresadid,

Lera p&rdmat-uu uaadod g deteaninan dos foctores de cinga es-
I.a-uﬁ'({nfa.d LA malaa condicioncs de didens; Joa %{G?yﬂfd: da
wande j:l:}l'f. el 00 eadtd paobadn con wna fuende de w-ﬁ.ﬁ:z;g';e
b, 75 woditiod, mientias que do combende de comwn de evbrda VF
esth esperificadn a una de wilieie de 5,25 wilios,

Fato aipnifice que dn opemeidn estd panondisode aln esondo di
fenomites fuentes de wllnje don wsadeg,

Pana atateams operands a [ [z o ndy, dn disipacidn de podencia
A, ;.x:.a.f:.l_ hacernde importande, falo nesulia de da Aupenposicidn de
Liemw de dos salidhs alles g 541;1'-::--.! e dos tonaiaslones, micntaas
ciena A q,cre&.ﬂ.r_,idx;i_ novrred e .-.':-'H'_.ta"iing ot tiene como valon .H,m'.ﬂ?
o, m.'.'ﬂ’r.f?i'.-’g.-""daﬂxir, PCLALL 4 A de /5 f2

Generaeldn de [Soiea "t "

f;n:e-.-':-f.ir-uzu‘.: necedldamos pore presdod o sl e Iﬁg,f_m g
Pueelivi obfenande wsandd fn Jolids de wn inverdon i endaod fures
g adely puesiln o fevn, falo es convenionde of colsde un inver-
Ao et el clarpido MULE R VLT @ LdnA e, (M mitodo s waan "l-b:”
e ) ,{qu'_ﬂ': L f,-j.ian 24 m.'.r'l':.rﬁr.r-fafa ahlo At la ;t'l.!-:n'.'fe o W-E.E-r.r:‘.f:-:
puetty apn rendouedn bajo el Unite dol wlinje de ondagda, que eq




W L

de 5, 5 witioa, Ya que picos de willaje se eqperon e la fuenie
de ‘mr.ﬂﬂ_..-:, ed genemdnente apopiody wion una realsdencla Limida-
done,

Asmiends oue Jn fuente de poden alemmne gen menog de 7 wnl=
Eios u oue las endandny puedin soportan una comnlente de avalon
nhcﬂefﬁ'nﬂa;,jm.{tuu iam#mm&mzmﬁmpmﬁt&dm
de ! hilofm o mbs gronde,

Tnmunicind el auido:

Dos Lipos de wﬁa&weﬁum.dﬁm’dd e da ﬁd&i&hiﬂﬁm
Zoned de canpay (L de 3% deatgnadi come Vo (vodicje da salids
Emiﬂdfﬂ'-n-{iﬂ) miersbnes que el de 0,4 oonessponde a l" fmﬁﬂje
de selida a nivel bajol),  Fa limpontondte notor que nﬂ:a.d niveles de
wliiie difenamies ae won a ln entande curndo dnd caractenlstis
ead de solidn son probadns,  (onaldewnds en un ebacuilo fnven—
dor i valdile e endnads st ua estads Ldoles 0" w4 f.:]m.i.::;w
a da enlwods dunante log pucles de log caractenlsticns de sali
de.  E waloa de bde willaje de endands ed de 0,8 wiltio, poa
do dopeo el valon de wna Ibaien 0% a da endadn (excluaive de
anicls) pueide po avt magon gue 0,0 woliio i e que Jog cin
cuitiog de da senle 740 reconscen ﬂm-fguimﬂwiﬁr___jﬂ RO g
0,8 woltio coms enn ddoien 'O Lo inmeridid el suich [ es pon
do danto W ml con do endnadh enoune ldoden 0T, e idindicn
manewt peode obtergnan o dnpepicbd @l muids pean e ddgica 45,

Factonzs de camgar

.Cﬂ.ra al odicto de ::::t.'.':rmf-::;-fmz untlatiens, el disenadon dobe tenen
conpetnitondo de euandong el ‘-'.'h'.{-!':'l.,_‘."r. et r::ﬂ-'u;:.iuﬂ‘ra.a Libnpmente
[T T Ardide decks, f.g:.i'.r: eddd endn et Ja :Lf:.i.rl__'fnr..'.cir_‘.rr. e un F.-f{:
70 0F (5 LESAIM @ eacks salicks ¢ un EATOR L (S LE Gl =

THAH e eodp olaadn, fnoun alslen, la sveny de loa ﬁ"'ﬂm‘d cle

coge e entaade de fodns Las endtrodis conectadnd o una salide do-
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da, no debesd excoder el facton de eayga de salida

EL focton da eonpa de entaods de un elncniio Lboloo eatd defi-
alds pon doa foctones; 1) da eonitidad de conniente cue debend sen
fonzadn & wna entands poan mondenen el wiltaie de entaodn de 34
voltios o muon i 2] da cantidad de conmniente que doberd sen saca
da de o evtradn pose aseounan que un willaje de endnada 0,4 v
tin o8 montenids, Fatas comnlontes son designacha pon Jy (Connien
Ze Savenss) o .5"‘;- ((parienta disceta) neapeclivanende,

CINTTES TNTEGRATES A LTILIZATSE
(onfercionenos we Tabla de idodos doa elecuidos inteonados que
aitnaadn e lo eonstmiecidn dal Filino Dinidal, 1 que nos seviad
como oula en ln elubosacibn de la Lista de (onexiones

WA = FlipLlon G- (2 por poouetel

Pata | = acloj, Llip-Llop ! Pate 8 = salide 0, Hlip-flop 2
P/ ¥ 9 = salide §, {lip-tlop 2
" 3= endaadn K, flip=flop | ¥ 0 = abamdne K, Llig-fiop 2
Wk Fuende de poder "1l = tienna
Mo 5= aalod, flip-flop 2 * 12 = aalida L—j, flip=flap I
M. 6 s mosed ¥ 13w aalida @ Lliptlop |
v 7 m antcd  flipflop2 " 1l entaad 5, Elipflop |
MO = Gnveraonea | 6 por pravdte |
Pata | = avlaadh, invesson ! Pata 8§ = selide, inverson 4
M 2 salids, dnveraon | P Qe pntandy, fnverson 4
" 3= mileads, inversen 2 Ho10 = gadids, inverson 5
¥ dpe sqlide, dnverson 2 "N e endande, inverdon 5
" 5o s, inverson 3 12 = salide, invorson &
" 6 = ailida, inverson 3 " P 3= endaaedy fnverson 6

i)

7 = dienan P = Fuende de poder
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ACN = Prentn "N 3 svbmdra, (7 pon paguate)
Pata § = m.im'zg petda 3

" 2= entaods, puerta !
" 3= entands, puenta 2
Yook = et miedds 2
" _'5' = E'I.-f-'lr.‘T&"&, Iﬂt.i&.-'!.fi‘.‘! 2
" 6w osalide, pueta 2

2= tlev

b

fr

i

r

i

"

¢ = endbada, pueddn F
f0 = eruim:z"n, piendn 3
Il = endaads, pueada 3
12 = walids, puenta f
{3 = ek, puedts f
fﬁl:‘&tmﬁﬂd‘ﬂlmt’fﬂm

003 o= Puendaa '"UR" de 2 entugdzd, (4% fon pm;uuiq)
Patn & = solich, puevta 3

Fﬂﬁ:f:ﬂlﬁﬁﬂﬂ,}ﬂ@tﬁdf

2= m,-lf.m:.::r,lpuﬁmiuf
V' 3=isnlidsy puscte f
"G = endanch, puscla &
o 5:&1.#’&'&‘:0'? I,C't-l'.i‘!'.-‘!.-fft:?

1

&
w2 = e

ACFT3 = Flip=flop B, (2 pon poguete)

Fade { = eloas, flip=-Liop |
"' 2= endnada fl, Llip=fiop {
" 3= neloj, flip-flop |
' e sty flpellp
" 5w aalids ) Llip-tlop t
22 aa.&.:‘.h Q’, flig=Llop |

"

~] O,
||-

SV = Puemlig "WIRO" de 2 antadis,

Pata | = entaaols, pecada /
2= endaadn, fpenada |
" 3= asalids preenda f

M b = g, poesin 2

i

i

ot

"

i

[

? = oty moerin 3
10 = evlands, poents 3
I = salich, prenta 4
12 = endaac, puznia 4
13 = endands, pueato §
M = fuente da jpodan

Puta 8 = salida 0, Hligflop 2

H

[

[

i

i

i

? =walioh ], Alip-flop 2
10 = paeset, flip-flop 2
H o= .-';e.&?y.'; Iﬂ.a'.,o-—ff.{qn 2
12 <evbude B, plipHlop2
-I'__:.I-" = !'Ln':-l:'..?ﬂ; fwfﬂf& 2
i - rﬂ:ﬁu":{_t e PJ({QA

|’.-'- S ‘,'_'I:FII.J"HL_'!JE-'_"}]
Pata 8 = slich, penta 3

1

"

r

‘? = E'L-Ii'.-"..'.?.l"'.:".', fme.-tfﬂ j-'
10 = entrocly, puetdda 3

1 = solids, puenin b
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Pata § = enlandn, puenia 2 Pt 12 = entnods, puenta
6 = salide, puesia 2 Y 13 = endanchy puedta §
"7 = diena M = fuenite de poder

AT o= Puenda "ND" de 8§ avtaadba, I [oR, ‘-!HI'IHE'*&*’J

Pata | = mﬁm&; Pata & = salids
" 2= endacde "9 = din eoneccidn
" 3= enbaade " I = ain coneceidn
"k = endaods "M = entaade
5: mi.t:::::’a "2 = entaada
" 8 = endaads " 13 = ain coneceidn
# 7= diewn "ot = ﬁ.ﬂm.te cfe,‘,md'aa
2282 v Sumadon de 2 Alta nr;.-.im'fafm
¥ 2= enduadn sumacba ! "G = ain coneccidn
e etleods gumedon | Y10 = Zaonaponie de salida
? b= ﬁtﬂnﬂ& li’E. ‘mr_-’m N e tieana
" 5= twnsponte de endradn P2 = e bl 2
"6 = sin coneccidn " 13 = entrads aumadon 2
W % = salidh U exccliiive "ot endnndh gunadbs 2

éﬁ alombae LR M mufi.ﬁifﬂaﬁmuwm.&m‘mm de Los ol
cuitos dipitales es el F30, Tiene wio meaistencia de 103 olmios/t.000
ples  Sewa inferesnde caleilon da apaistoncia que Zendad of alan-
bre a o dasce de vna eoluma ol esto mide 0, 5 ple,  Sale noalstencia
Ferwlad un wiloa de G5 x 107 0, 0515 ofmios,

o (K3

Yo que Joo avrecles (1370602 00n oo elwsntdog intopindes gie e
reon, phmeto apatecen en huieabie Filine Mialded, ewxclinenie 175, 4e
hece necesario wn eomendanio adictoned de s comocternlstions y au mo
to de m‘?efrlefuu. Fate s tiene un Facton, de (owa e Frinada ,t_.‘;u.arzz
a 2y uw de evbude de Lumaponde Loucd a 30 Su Facton de (ampa de




= fi -

Salidn ca de 10, dondo pana su suma aesulionte como para el Enarg
porde. My que anoton que en dos sumadones no wsodos, hey oue ﬁa
cmmﬁmmﬁ:&uﬂu”ﬂ”gi&ﬂﬂmdudmmu&m&mm
Ademtr.a iwammﬂidilmﬁniemwﬂfﬁ'jﬂwmmiﬁ
te.

EL Elio=flop 0 107479 #iene whltiples aplicaciones, Se do pue
de wian en contadbacs, acglalnos, ete. T-Lmemfaﬂiﬂﬂtfa{:m@:
de Salida de (0, Un Facton de (ampa de entaods pana 0) igual a 1
para S g (JOOK dgual @ 2, y pona RSE dpual a 3 G eate £~
po de flip-flop hanews las entuadns (JEAR ¢ PRSE dgual a "7,
TLene una disipecidn de Potencia igual o &% of! poa paguete y opes
a1 a wna faecuencia de 3 Wiy, Tiee wna salidh de conniente da
82 mAd x 2 = 16,4 wd,

(oma no poseems dotos de lo salide de comriente para el auma
e IR Lo podaroa abdenen dac s wedoi de il pucidn de Poden
mm@mtﬁﬂﬁdﬁumﬂnﬂaym&maaﬂmﬁm&dlﬂiﬂndﬂh

&ﬁmai&m:fﬂ?ﬂimﬂiaiﬂiaimcimﬂﬂlmmmdc Eﬂiuma:fﬂl,m-
quete de clrouifos digiiales;
P=zlVud

165 ol = 5 voltios x 7

7% 35wl BIBLICT 26

Lusgo la eoanlente Lopaa pon, columna send .E.-:,:-.un:.n'f a Lo auner de da
conniente de en flip-Llap Jmbs 6 2 35 ml = 200 wl de seis sunads-
res, u ed iguad @ 20,4 ad,

FL wliaje on el coble dend el atouiente;
o W
V = 226, & al % 0,05!5 ohmioa




L.

= 11,660 ml
La Potencia de isipacidn en un cable sends
Pl = 166 m x 226,
= 2,65 ail
EL flip=flop 0=k (7% tiene un Facton de (groa do Sellde de
10, i wo do frtaade 3 p K de o Pora RESE g (UK ol Facton

de (anga de fntaads es de 2, Debenss Zanen alenpne au RS(T en
ol estads "7,

Eatamoa en condiciones choma de definin cbl de los doa Lipos
de filp=flop, ol GK & el [, es el mka wendmios poar auedland

necesldades de Repistao, Suponpmros e anbos casos un aegiatn
o 4t bt

!_____.
§

| [ ] I
o Q Q Q Q Q a Q
Fin, I 1 Replotro o & bids eon
Hlip-tlops 9K 4

lientana que el flip=flop ) no neceslla abin elonevlo adicio=
ned. pena aspistaan 4 bite, ol flip=flop necesifnal apiate de un




A

ehiundonte mt':im-ﬂr, wn fnverdon adieionad por erndie aoplatao,
Por este modivn ‘.".I."?_.g‘.‘_'ﬂ.rz.im doa ,-fi'.:']o-;fln,ﬂ& £ como reglaland,

&L .‘:ﬁ#ﬂi}, ate Aory pretod ML con 2 endaodns endn wna,
diene un fucton e (mann de Salicn iguel a 10 4 uno de entagdn
dound & ty Posev ina Qlaipecidn de Potencla toual a 50 ol pon
thguﬁf'.ﬁ.. Si enialon puentns no uscry de esde Lips, como de
eudguien ata, A entandns debesdn ser coneddndns de wna mane-
az ial que haga g su salids se oweuendne en Au nived mka elto,
e decia "1, minimizonds aal la calds de Potencin,

[o4 fnvernsomm ;'e‘.[:?r',ﬂ# Fionen un Forfoa de Cr.m{;a de Salid de
10 ¢ de fntnada de f,  Tiene wna Dislpocidn de Polencia de 60 ol
oV Fagueie,

Hablamos vialo que el cincnido indennado N%37 de Filg. I 2/
que ochumad core amplificadon de dend de nelof, Zenla un fan—oud
de 3. fndonces podianos decin que dos flip=flops que podid ali-
asitan da salids de cads puenta, ai el Facton de (orpa de Fndanda
de lo senal tfﬂ.f:-tu!’-:}j ad .:feéf, Aewin de !ﬁlptmmf.iﬂh de crm‘hpmi.
da,

Pon ldtimo, dijomos establecids que pana da oblencidn de la 1
g-l‘.m".-’" mé o que mm,dﬂmfapiuk Me.-u’.m.ﬂammm
eio de | Kilohmio a o salids de la fuente de poden, Im.mmﬁimm
asl hoata 35 enfundnas "7, Tanbidn establecenos que eodocanemog
eapacitones de 0,0f oF pon eadh & paguetes,

fr nuestao pealiculan caso, codocanonod un copaciion pon cadn
eolumna, contands cadn una de ellas con un wdeimo de 7 paguetes g
un mlnino de 5,




e

Siedy muestw fin el elobonn una Lisle de (oneciones paa el
Filtng finidad, paimess hablews algo aobre esie Lipo de filiwa

(omo saberos, filins, hablonde de ung mnem geneanl, es un
ii.dl;xmi.f.f_w aelective que Lrananidie mi-'a___gm deteaminods de m -
Zenin o de enengpla, en dondo acendin usloncioimonte fodog dos de
mbs, Por fanto, wn filtro ellcinico es wno ael que Lronamide co-
anientes aliemnas de faocnencin dosendrs en fonds acenlln susdan-
elalnente laa dends fraccuencias Un filtw aedetico Lanndniie 49
domente las frecuencios sononas deseadas, U filine dplico Zanns
mite log miipenes de donpitud de ondes dedendas en doa edpecitnos
viaihles, wlisaviolelns e infrannogos,

Gl filino digitel es algo difercte; es wn filtao onidnbtico,

Loa filtros commnes, con elonomilos como R, L ¢ { Lieien una
m{,—i e f_mm E,E 'ﬁt.fi.ﬂ_r:- J"lr..;'ruiﬂ,f Fanbiln lo 2 ene,

Paro una oi formein de este filin diplénl de dog odws, ed que
s sonad de entacda no ﬂdmmﬁﬂf;egﬂe werla,  Fa un ndmeno que
wirla, Pon "waala” se entiende que en Lianws de bits ducedliog
el walon combin, eomo pon ejemplo en o sennl de aelvg,

& dos filtnoas con elementos come B, L o .d-e'.ds—:ii.mca.inaz
dradn une aenad adnusoided, a da salidy Zendremos una sencl algo
aemejnnte en frocuencia, pew con edan anplifid y ot fose

Si e £nate de ndmeros comr en el filino dipital, pana groficon
dos se necesitand papel del tamono de wna pared, debido a da gron
eanticod que de ellos eclsden

fad speweciones erldnbllens focen que ge oldongon a lo salida
la agind @ la omplited, fose g frecuencia desends,



Nueatna padrimo pro e el de plonifican ln constuecidn de es
Lilitno, bosdndonoa e el diogramn que heros Lamads " ed anne-

fincd ¥ de do Fip. IL 13 einds como anted wr o fewa men-
3 , eondumoa con ocoa dos eleniios .-t...'l.i':-.‘-:‘!:?m'_’i.'.fl'.ldj Aitd Anspec—
fwoa zbenlon sobne Los cuales sordn rontados & nollos de alombae
# P pora conecciones de dos alguicites colores;

Fa jo R Negro N
Veade (oo W Amanidlo il
Armaninelo A Veade obacune |10

fe estos wtilizmremas el aogo (%) it daa conecciones de do
Fueite de Poder g el negawo (V) paaa das conecciones de Tiewa
£l nesto senviadn para conectar lona patas estontes de doa jdcas
doia,

Tenams dos altemativad paan consiwla el scponte de los pa-
quates de (lncuitos Jntepnodog: a) UEilizan lﬂf.a..n‘.'ir:d dednadaas,
precionands los panuetes de clronidos con prerients Lienond | i b)
Obtener un Zablers de cinenitoas,

fiiﬂdﬂ&)aﬂ&iﬁﬁdmyﬁ&)gﬂq&acﬁajmm
m&mpm&imuﬂamﬁuc&mﬁim.

Aontunadanente el Jng. Lee Glacoletto del Oepartamento e Oi=
gitales de ln Polithonica Zenlo ww de su puopiedad, el cunl nos
iﬂcﬂi!tﬁgmﬁmifﬂ.

Lo primens que hicimos con el dnblew fue de corlonlo o lo me-
dida indicadn por da Fig. IT (3 Luego fuinos colocando uno a
uno los zbealos, pegdndolos conina ol dablew con ww golita de
faa Eporys  Ahona procedemos @ fubrean los dos alubacs que nod
seniadn coro Fuente de Poden g Tienn,




s =

(omprams an aolde de alodae # 18 g con wnn platols de Aoddrz
oo M40 watiios, dos cubaimos de soldadiin de eafoho pese congeguic
won Late mbfods wun mejor eondacte endne adandinns i v pappagacidn
eontin g sepun de doa 5 wiltiog de do Fumie g lo Ticrm, (o
se aconsein pasa dos elrcuidos [TL dejen do mayon eartidnd poalide
pana da ticran, colvcomos dos 2 alombaes impregnaros de doldaciena
e do longo del dablan de circwidos.

Anites de elaborar dn Listn de (onexiones, ya que exisien alaede
don de drea mid de ellns, vorid o neceaifan de un Lipo de disgam

lm-mmmwmfﬂd; {dmgaiémﬂcfeiud dia sigulenieds;

056 | 4 | #p0 | G | 7T 1058

PAA | M0 | GHEREO | TITUO 10D

Debids a que lo gnon mayorla de las conexiones want de un addo
lugan a otno, prefendnoa el paimen mbtods para eumesanina,

&n nuzestrn coduma de "Tliulo [dgieo" wsnnams los siguientes
abrevirtina;

Inv = Jnverson
Sal = Salich
.5 = .meahat

Taonap = Faonapoade
Puar = fueidn




-3

Wi
Ve
(e

=

Jnversones

Savensones

Freediealve

Adembs nombranemos a lad dos eninados de cods aumadin por a g &,
ﬁeopi.m—’m como a, dn entanda denccha del aumadon. e el Dianaeme
del Filtro ligital, y por b la Lyjulendn.

Pon. &ldine en nuestan coduma de "Thivle Léaico®, o lna potns
de loa flip-flops Ios Llomanemos pon sus redpeciives nombaes; ejom-

plo: @ (1ER, B §, ete.

fnfonves, antes de colocan o prjuetes de einenidos infepundss
en doa zdealos, econectonrs lna patitos de dalos ya pegados, en base
a o alouiemte Lista de conexloney

DESTE A
D2-A=01 D3=A=09 A
02-A=-02 02=A=05 Ve
02 =A=05 02=F=113 vC
02=0=03 VL
0l=0=13 Vo
0l=D=fid Vo
DE=0=13 Vo
02-A=-03 D3=i=09% VL
02=A=[14 D2=f=13 Ve
02=A=12 D4=D=03 VL
04=D=13 vC
03=D=03 Vi
03=N=13 \VC
0l=E=03 VL
D2=A=0T = /]
D2-4=08 D2=A=11 &
D2=A=X0 01-B8-13 WL
Di=H=14 VL
01=-F=02 VL
0l=C=14 VL
01-C=02 VE
02=A=14 #Vce R

HECHD _ CHEQUED

BEOe 3E OBC ML OB P M Mo PO M M OM M N MR MM

Ent
Hal
Sal

Ent
Sal
Sal

TITULD LOGICO

Inv I8 {1]
Inv I8 (1)

B e ——

Qiiy2
Ent Inv IB (3}

Inv I8 [3) = Ent {b) Sald

Ent (b} 5nl]
Ent (b} Snl4

= Ent {b) Snlk
= Ent [b) Snlb

Inv TR (2) - Q11¥2

Inv (2) = Ent Inv
Inv (6) = Ent (b)
~ Ent (b}
Ent (b)
Ent [b)
Ent (b)

Tierra Inv = Tierra

Sal
Sal

Inv {4) = Ent Inw

IB (&)
End
&nll
anll
Snlz
anlT

{s)

Inv {5) = Ent 5ild (b)

= Ent 5114

fa)

= Ent 5413 [a)

Ent 5i12 (a)

= Ent 511l (a)
Vee Iny = Fuante de Poder




= 133 =

TITULO LOGECO

A HECHO __ CHEQUED

Ri1K AM ¥

09 == VC X

H1K AN X

07 =B=03 Vo ¥

[15=01=13 Vo X

O0i=H=14 A £

=\ee N x

0i=H-02 A &

0A=f=14 A ¥

02=-0=02 A X

0D2=H=14 A X

R1K AM x

O00=A=05 A A

R1¥ AM .4

+ce R x

B4-A-01 R1K AM %
D4-A-02  10-A-D5  VC %
D= p=Dd R1K A ;o
CDa=A=015 03=hH=03 va X
O6=D=13 VL X
Da-A=06 N5=p=14 A xe
Dd=-A=0T =zo [ 1] x
O =A=08 [ ==l Ve X
Di=A=015 03=H=13 A X
DS=D=03 A X

Da=A=10 R1K AH ¥
Da=-A=12 08=A=05 VE X
O4-p-13 R1E M X
Dd-A=14 +iec R X
05-A-01 R1E A ¥
05=A=02 11l=f-09 A -
05=f=04 R1E AM !
05=A=05 04 -B-03 vC X
07=0=13 Ve X

05=A=06 DE=B=14 v X
D5=f=0T =Yg K X
05=A=08 05 =B=02 A X
05-A-09 DA=H=13 VL ¥
O6=0=-03 VC X

05=A=10 HL1E AM ¥
D5=A=12 10=A=(5 Vo x
D5=A=1d +Veg R X
De=A-01 RLK A x
D6=A=02 12-A=09 A X
06 =A=T04 ALK M X

Clmar 10Y2 - Ent ®1°
Ent 1072 = Q10T
FPrasat 10Y2 - Cnt ¥19
010Y2 = Ent [b) Sall
. - Ent (b) SnB
H10Y2 = Ent (&) Sall
Tierra 10Y2 = Tierra
QLl¥? = Ent (&) Sall
= Ent (&) Sald
- Ent {8} Sal3
= Ent (&) Sald
Prevet 11¥Y2 = Ent 1
Ent 1172 = Q1173
Claay 11¥Y2 - Ent ™17
Vee 10 v 11 de ¥2 = Fuents de Foder
Clear BY2 = Ent ™17
Ent BY? = (QBY3
Freset BYZ = Cnt "1"
0a8Y2 = Ent (b) 5a 11
ca - Ent (b} Sné
QBY2 = Ent {a) Se8 ——
Tierra B vy 9 Y2 - Tiorra
(9Y2 = Ent (a) Saf
QUT2 = Ent (b) 5al2
- Ent (b) 5n7
Preset 9Y2 - Ent "1V
Ent 9Y¥2 = 0973
Claar 9Y2 = Ent "1"
Vee B y 572 = Fupnte de Foder
Clear 6Y2 = Ent ™1
Ent 6Y2 = O6Y3
Freset 6Y2 = Emnt "1W
0672 = Ent {(b) Sa9
_ = Ent (b} Snd
QEYZ2 = Ent [a) Sab
Jiprra § ¥ 7Y2 = Tierra
OTY2 = Ent (&) SaT
Q7Y2 = Ent [b) Sall
- Ent (b)) Snb
Progot T¥2 = Emt 1"
Ent TY2 = OTY3
Veo 6 y TYZ2 = Fuente de Poder
Clear 4¥Y2 = Ent "1¥
Ent A4Y2 = (4Y3
Preset 4Y2 = Ent 71"



= 13 -

TITULD LOGICO

A HECHO  CHEQUED
05=B-03 V¢ A
0f=l=13 VL x
OT=H=14 A X
=\eec M u
05=B=13 WE X
07=DN=03 Ve X
H1K AM X
- 1l-h-05 A X
R1K AM x
+ce f X
DT=A=01 RiK AM M
OT=A=02 13=4=09 Ve X
BT-A=04 R1K Al 4
D7=h=045 O6-B=03 I x
O5=L=003 A ®
07-A=06  D8-B-14 VL X
DT=A=0T =\ M *
CT-A=DB8 O7=0=02 A x
O7=A=0%9 Dh=F=13 v X
0B=-D=02 V[ ®
07=A=10 1K T 4
OBT=-A=17 12=h=05 vC ¥
D7=8=13 R1K AN 4
OT=A=14 +ce R x
00-A=01 R1K AM x
DH=A=02 14-A=01 fi z
D8=A=[4 LK AM b
CE=A=0%5 10=B=14 A x
10=F=03 A ¥
11-B-13 A X
08=A=06 Of=C=14 VC ¥
OB=C=02 V& x
09-C=14 VC x
09=C=02 VL X
DE-A=0T =\ee N X
Df=A=08 DE=B={12 A "
0f-A=09 07-H=13 VL x
05=E=[i1 x
bi=A=10 A1k AM ¥
DB=A=12 13=4=05 A X
DE=A=13 R1K Al *
OB=A=14 +Vee R ¥
09=f=01 R1K AM X
D9=A=02 15=-4-01 VL X
09 =A=04 R1K AM X

gay? - Ent (h) SaT
a = Ent (b) Sn2
04Y2 = Ent la) Sad
Tiorra 4 y 5Y2 = Tierres
05¥2 = Ent (b) Saf

= Ent [b) Sn3
Preant 5Y? = Ept "™1M
Emt 572 = [5¥3
Clear 5Y2 = Ent "1
Vee 4 y 5Y2 = Fuente de Fodox
Clear 2YZ2 = Ent "1®
Ent 2¥2 = Q273
Prouet 2Y2 = Ent "AW
0272 = Ent SeS (b)
_ = Ent INZ
02¥2 = Ent Sa2 (a)
Tierra 2 y 3¥2 - Tierra
[03Y2 = Ent S5ad {al
03r2 = Ent Sab (b)

- Ent Snl (a)
Presat 3Y2 = Ent "1
Ent 3¥2 = [3Y3
Clear AYZ = Ent T1W
Vee 2 y 372 = Fusnte de Foder
Clear L1Y3 = Ent "1"
Ent 1173 = Sal SU11
Preset 11Y3 = Ent "1M

= Ent 5b10 {(a)
- Ent S5b9 (b)

o = Ent SbE (b}
Q11Y3 - Ent Scld (a)

= Ent 5¢13 (a)

= Ent 5el2 (a)

= Ent Scll (=)
Tierra 11Y3 y 1¥2 = Tierza
Q1Y?2 = Cnt Sal (a)
QlY2 - Ent Sad (b}

w TH1
Prusat 1¥Y2 = Ent "1"
Ent 1¥3 = Q1Y3
Clear 1Y2 - Ent "1"
Voo 1Y2 y 11Y3 = Fuente dma Poder
Clgar %Y3 = Ent ™1™
Ent 9¥3 = Sal 5V 9
Presot 9Y3 = Ent =17




= 1

[0 HELCHO CHEQUED TITULD LOGICO
10=B=02 AM X 09Y3 = Ent Sh? (&)
12-B-13 AM ¥ - Ent Shié (b}
08-L~03 AM X _ = Ent 5213 (b)
l0=C=017 A A 0973 = Ent Se9 (a)
=V K x Jierra 9 y 10Y3 = Tierzra
10-C=14 Ve X 01073 = Ent Scld (a)
10-F=13 AM x Q10Y3 = Ent Skl0 (b))
11-B=03 AM X = Ent SbT (b)
08=C--13 AM X = Ent Scld (b)
HiK AM X Freset 10Y3 = Ent "1®
15=fA=12 WE ¥ Ent 10Y3 = Sal SLF10
A1k AM ¥ Clmar 10Y2 - Ent =17
#Wee R X Vee 9 y 10Y3 - Fuente de Foder
R1K AM ¥ Cleazr TY¥3 — Ent P17
16=4=01 A X Ent 7Y1 = Sal sUT
R1K AM X Preset T¥3 = Emt 71"
1]l =H=0Z Ve X 07Y3 = Ent ShT (a)
13=H=13 Ve x = Ent Shd (b)
0f-C-02 Ve X _ = Ent Sc1l (b}
11-C=02 Vo x QTr3. = Ent Sc7 (a)
=Veo H 3 Tierra Y3 = Tiorrca
11=C=14 vr X 0HYY = Ent ScB {a)
l1l-EB=14 AM A 0TI = Ept ShA (a)
17=HB=03 AM X - Ent 505 (b}
09-L~13 AM ¥ - Ent Gel? (b)
A=A 10 BlK AM X Freset BY3 = Ent ™1®
30-A-12 16-A=12 i X Ent BY3 = Sal 5UB
10=h=13 R1K AR x Clear BY3 = Ent ™1F
10.A-14 Voo R X Vee TyBY3 = Fuente da Poder
1l=A=D1 R1kK A X Clear 5Y3 = Ent *1®

Jl-8-02 165=F=01 VvC X Ent 5Y3 - Sal SUS

' 1l-A=04 R1E AM ¥ Preant 5Y3 = Ent "1"
ll=f=05 1Z-H=02 A X 05Y3 = Ept 550 (=)

l14-H=-13 A X = Ent 52b (b)

1 10=-C=03 & x . = Ent 529 [(b)
11-A-06 12=-C-02 A X 0573 = Ent S5c5 [a)
1l=n=07 =\ee N X Yierra 5 y 6Y3 = Tierza

' 11-A-08  12<Ce=14 Vo % QEY3 = Ent S5c6 la)
Il-A=09 12=8=14 WL ¥ 06EY3 = Ent S&b (&)

13=g=03 Ve X = Ent 53b (h)
10=0=13 YL X - Ent S10c (b)
11-A=10 R1E AM X Preset 6Y3 = Emt "1°
1l=A=12 15=F=12 VC X Emt 6Y3 - Sal SUG
1l-f=13 R1KE AM X . Clear 6¥31 = Ent #1"
1l=-f=14 +ee R X Vee 5 y 6Y) =« Fuente de Podor
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A HELHD CHIAUED TITULD LOGIED

Al AR X Clegar 3¥1 = Emt HLY
16=B=01 v ¥ Ent 3Y31 ='S5al 5{13

R1E AM 4 Presct 37 - Ent m1"
13=-B02 AM * 03¥31= Ent 53b {a)
11-C-03 AM X - Ent SeT (h)
15-E~D02 AM X _ = Ent S5pl {(a}
1-C=02 VD X Q3Yd = Ent Sc2 {a)
- =Vee M X Tierra 3 y 4Y1 - Tierra
13-C-14 A 4 G4Y) = Ent Scd (&)
131=-B=14 A X Q473 = Ent S4b (a)
14-B-03 A X - Ent 51k (b)
11-L-13 ) ¥ = Ent 5cB {b]

R1E A x Preget 4¥3 = Ent %19
l6-B=12 VC x Ent 473 = Sal 5Ua

R1E AN A Clewar 4Y3 = Ent "1°

Hee i X Voo 3 y 4Y3 = Fuenta de Poder

R1K MM X Clegr 1¥3 = Ent m1V¥
15-C-01 Vo X Ent 1Y3 ~ 5al 5U1

R1K AM ¥ Preset 1¥31 = Ent "1™
14<B-02 VE X A1Y3 = Ent bl {u)}
12-L=03 YL ¥ = Ent 5.5 (b}
JA-F-01 VO X _ = Ent Ssl (b)
14-C=02 A X 01¥3 = Ent Sel (&)

=Vce N X Jierra 1 y 2Y3 -~ Ticrra
lé=C=14 VC b 023 » Ent Sc? (a)
14-0-14 AM X Q2Y3 = Ent Sb2 (a)
12-L=13 M ¥ = Ent S6c (b}
14-F=13 AM X - Ent Sa2 (b)

=10 Rik A X Presat 2Y3 - Ent ™17

=12 15-C-12 Vo X Ent 273 = Sal 52

=13 R1K AM X Elpar 2¥3 = Ent ™17
14 +'co R x Veo 1 y 271 = Fuente de Poder
k=2  1l=h=12 A ® Ent SV 11 (&) = Sal Su20

A=03 =\ce M X Ent SU11(b) = Ent "O"

L-04 +Vee R X Vec SV 11 y 12 = Fuente de Poder
=05 15-A-10 [ X Tranep 5V 11 = Transp SV 10
=16 5in coneccifin X X 5in coneccifn = S5in coneceiin

07 Sin coneccitn ¥ X a2l DR Exc = 5in coneccifin

A=08 Sin conoccitn X X S5al OF Exe = 5in coneccidn

A=03 5in coneccifn X X S5in coneccifin - Sin coneccidn
2L-A-10 Sin concccifn X X Transp SU 12 - Sin coneccibn

=11 -Vee N b4 Tierra SV 11 y 12 = Tierra
Bd-A-17 S5in coneccifn X X Sal 5V 12 = Sin coneccidn
==l = | X Ent UV 12 (b) = Ent ®O0"
Mop-14 10-G-01 vC X Ent 5UV12 (&) = Sal Su2l




O T )

Sin
Gin
Sin
5in

Sin
Gin
Sin
Sim

Gin
S5in
San
Sim
Gin

S5in
1T7=A=10 Sin
1T=A=11 Sin
17=A=12 S5in
- 1T=-A-13 5in
i 17=4A=14
I8=A02
18=4=04
1B=p=05
16=2=00 Sin
18-A-09

conaccidn
coneceidn
coneccidn
coneceldn
=oC
=

11-G-01
13=G=12

=\ee
+ice

15=0=10

coneccifin
coneccitn
conaceidn
coneceidn
=\cc
=Vee

b s i

coneccifn
coneceidn
conecoidn
canectidn
coneccidn
=

18=-A=10
lf=A=07T
18=A=05

conece ibn
coneccidn
conpeeion
caneccidn
coneceidn
+Voo
R1K
+Yoo
R1K
coneceidn

1H=A=14
10=A=01
10=R=03
19-A=10

=
e e o e M O S0 MO M M MM M = ﬁ-g = W H MM M P EEMXAMM PR z:nlﬁ EE N MNEH T E

e o R MEOBE MO M MC W OB ML O M OM M OB M M M M MM B M oMo oM OB OB M M OB M K M oM MMM MM

fi HECHO CHEQUED TITULD LOGICH
12-G<12 Ve Ent 5U Y9 (a) - Sal 5ull

=Vee Ent 5U9 {b) = Ent "0

+Vce Veec 5U9 y 10 « Fuente de Poder
16=A-10 Tranap SV 8 = Transp SUB

Sin conaccidn
Sal A Exc = Sin coneccibn
Sal A Exe = 5in consccién
5in coneccitn
Tiexra § 9 y 10 = Tierra
Ent SU 10 (b) = Emt ™0O"
Ent SU 10 (a)] = S5al 5ul®
Ent S5U T la) = Sal Sulb
Ent 5U 7 (b} - Ent "O"
Vec SUT y B = Fuente da Podex
Transp SU T = Transp SU 6
Sin conpneclidn
Sal [R Exc = S5in coneccidn
Sal [B Exec = Sin constcidn
5in coneccidn
Tierra GUT v B = Tierra
Ent SUB (b} = Ent P07
Eot STR0 &l = Sml 5ell .
Sin coneccidn
5in coneccidn
5in conoccidn
H5in caneccidén
S5inmn coneccidn
Tierra Duriledor = Tierra
Sal = Ent KD12
= Ent JODI2
= Aelaj D12

5in coneccidn
S5in ceneccidn
Sin coneccidn
5in coneccidn
Sin coneccitn
5 V de = Fuente de Poder
Feset D1l - Ent "1"
Vee D1l y 12 - Fuante de Poder
Reset DIZ2 = Ent "1®
0 D12 = 5in coneccidn
Q 012 = J D11

= Relaj D11

= K Bll

= K DiD




A HECHE CHEQUED TITULG LOGICD

- —

19-A=03 [} » = ¥ D03
2d=p=012 i x - Ent Puer O
2e=h=05 A ¥ Cal Puer 0 = Reloj B4
22=A=013 fl & - K Id
F3=A~=10 & ¥ - K12
23003 i % = ¥ Tl
F3=-A=01 A » = Agloj DI
B[ o I X Tierra D1l y 12 = Tiorra
19=A=01 Vi X 0011 «~ Relej 09
19-A=05 A X - - Relej D10
Sin coneccidn o X G D1l = 5in coneccidn
R1K X X feaat 09 = Ent "17
+Wee H » Voo D9 y 10 = Fuern*a de Poder
R1K X X Reset D10 - Ept "1°
5in congccidn * -4 g D10 = 5in coneccidn
19-A=14 Ve X 0 D10 - J 09
=Vce K K ' Tiezra D9 y 10 - Tiorra
70=A=-10 A % Q D9 - J D8
F0=0=07 VE » = fAeloj D8
20=A-05 Vo x . - K DE
19-A-07 A ¥ g D9 - . D10
12 Selinctor = 12 Emlmrtnr
A1k X ¥ Aeset UT = Ept "1V
+ee R X Vee D7 vy 8 = Fuente de Poder
K1k » » Reset DB - Ent "17
24 Selector O OB = 74 Salector
' 5in concceliin X b DB = Sin coneccifin
=Vee N X Tierra 7 y B = Tiexrra
Sin coneccifin pt X 0 D7 = Sin coneccidn
2l=f=0T Vo X 0 0T = J L6
1650 Splecior = 150 Selactor
21=A=07 1] x J O7T =0 Db
22=-A=08 A X Reloj 05 - 0 D4
R1K x 4 Reset D5 = Ent "1°
R1K x X E D5 - Ent "™
+Vee R x Vec U5 y & = Fuente de Poder
R1K X 4 Reset D6 - Ent "17
fin coneccifn A X 0 D6 = Sin Coneccidn
=Vco K X Tierre D5 y 6 = Tierra
21=p-10 Ay X D DS = K DG
f0=A=03 vC X = K TT
20=0=-01 Vo 4 = Ralaj DT
2l=f=05 WL X - Reluj D&
2d=A=09 i} X 24 = Puer 0 (1)
21l-A-11 2d=A=13 Wil 3 0 D5 = Puer O (2)




- 139 -

CHEQUED

TITULD LOGICG

20 Selector
F1K
Voo
R1K
ol B T
=\Noe
h=ii=0g
5in coneccién
"A1K
R1k
+oe
R1K
RIK
Sin ceneccién
2d=hH=01
2h=fi=10
=
23=A=05
2hmf=]l]l
5in coneccién
=V
=\Vcoc
=Vee
2d=Ff=10
2l=fi=ld
+ce
R1K
R1K
RLE
R1K
R1K
Sin concEcidn
=Yoo
2d=A=10
fA=A=0T
2l=fw=ld
S5im coneccidn
R1K
+Veo
R1K
Sl
R1K
2 TPl 2
AeF =03
35 =b=0f

o
=

= e -

=
MM OMIM MM D M ERZTXNOCOZ0MN M DOMN M MO

-
= M=

WL

= A0 Selector
Resgt D3 = Ent "1
Vee D3 v 4 = Fuonte de Poder
Rpaet D4 = Ent "1Y
0 D4 = Puar O (2)
Tiorra D3 v 4 = Tierra
I 03 = Pusr Y
0 03 = 5in conecoldn
J T = Emt WIM
Reset D)l = Ent "1%
Vee D1 ¥ 2 = Fuente de Fodex
Reapt 2 = Ent ™1W
o D2 = Emt "R
0 02 = 5in coneccidn
g 02 = Relej D3

= Puer Y
Tiezre Ul y 2 = Tionrra
0 Dl - Reloj D2
_ = Pugr ¥
0 Pl = 5in congccifn
Ent Puer O - Ept "™OM
Ent Puer 0 -« Emt TO"
Tiwrra Puer 0 - Tiorra

Sal Puer O (1) - K D4

Sal Puer O (2) = J DL

Vee Puer 0 = Fuante de Poder
Ent Puer ¥ - Ept %1%

Ent Puer Y = Ent M1M

Ent Puer ¥ = Enmit 17

Ent Puer ¥ = Ent "1

Ent Puer Y= Ent "1™

S5al Puer ¥ = Sin conoccifin
Tierra Puer ¥ = Tierra
Sal Fuer Y = Ent Puer 0 (1)
= J D4
- J 05
el Puar ¥ = Sin coneccifin
Ent Puer Y = Ent ™17
Vee Puer ¥ = Fuente de Podar
Clpar GEN1I - Ent "1M
Ent GEM13 = § GEMW1Z
Proset GEMI13 = Ent m1W
0 GEN13 = Ent GEM14
_ = Ent 561 (b)
Q GEN13 = Puer NAND (2)



- VA =

Fotiex

Podarn

A HECHDO CHEQUED TITULOD LBGICO

=Vco ] x Tierra GEN13 v 14 = Tierra
35=A=11 VC X Q GENI4 - Puer MAND (2)
35-A=12 Ve X = Puar NAKD (2)
34=B-00 Ve X = Purr O {3)
28=B-12 Vo X Q0 GEN1G = Ent GEWLES
Ja-p-01 Vo X - Pusr O {1)
30-F=14 ] x - Ent 5612 (o)

R1K AM x Praset GEN1S = Ent "1™

R1K AM X Clear GEH1A = Ent ™2

oo R X Vee GEM1Z w 14 = Fuente de

RIK AM X Clear GENI1 = Ent "17
& d=h=00 A 4 Ent LEH11l =  GENLO

R1K AM X Progst GEN1l]l = Ent "1™
FH=A=]12 VL X 0 BEN1l = Emt GEM1Z
kL TP A X U GEN1l = Pusr NAND 2

Voo N X Tierra GENIY y 12 = Tiarra
A5=p=05 Ve X ] GENL1Z =~ Pusz NAND 2

RL1K AM X Fresst GENIZ - Ept "1"®

R1K AN X Claar GEN1Z = Ent "1%

+lee R X Vee GENIL y 12 = Fuenta da

R1K A X Clear GENY = Ent "1¥
In-A-09 Y x Ers SENS.-- 0 GENE

R1K A X Frasat GENS = Ent "1"
29-A=12 A X 0 GENF - Ent GEN1O
IG=h=02 vk X U GEND = Fusr NAND 2

=\ce N X Yierra GENY y 10 - Tierra
J5=p=03 A X Q GEN1D - Puer WAND 2

R1K AM ¥ Preset GENID « Epnt "17

R1K AM 3 Clear GENID = Ent "1°

oo F X Vec GENS v 10 = Fupntie de Poder

R1K AM X ClearGENT = Emt "1T
11-A=09 VC 4 Ent GENT = 0 GEMNG

R1K AM X Preset GENT - Ent "1™
A0=fi=12 A % O GENT = Ent GENS
d=f=1] VC X 0 GENT = Puex NAND 1
3a=A-12 vC b =~ Puez MAND 1

=Vee N X Tiezza GENT v B = Tierra
A=Al A X 0 GENE = Pusx NARD 2

R1K AM X Prunet GENB = Ent "1V

RIK A X Clear GENB = Emnt T1M

+Veco H 5 Ve GENT v B = Fuente de Poder

R1K AM % Clear GENG - Ept ™1"
A2-A=09 v X Ent GEN5S = 0 GEN4

R1K AN X Proset GENS « Ent 1"
I=h=12 vo X 0 GENS = Ent GENG
T4 =A% VL X O GEHG = Puer NAND 1




HECHD
=Vee M
Jd=-A=08 A
H1K AH
R1K AM
+Wce H
R1K AH
Ja=a=09 ¥
R1E AM
J2=f=]2 WC
J4=i=03 A
=Vce N
J4=h=D4 A
R1K &M
R1K AM
+Wes R
R1K AN
15=B=086 vo
Rk AM
33=A=12 A
Jdaf=]1 VC
=Vog M
o T T g
R1K AM
R1K MM
+ee F
=Yoo M
J=B=12 WL
E-ﬂﬁl‘ S5in conecelfin X
=10 S5in coneccidn X
=13 Sin coneccifin X
A=14 +Veo R
=0T =\ce L
E-2-08 Jd=HP=13 TN
Bed.09 Sin coneccifin X
B-4-10 5in coneccifn X
B=A-113 Sin coneccifin X
B-A-1l4 +\ce i
B-D4 Hee R
E-B-D5 0l=C=10 Wi
B-B.D6 Sin coneccifn X
ttﬂ? 5in coneccifin X
i 08 Sin coneccidn X
E-B-009 Sin coneccifin X
B=10 Sin coneccifn X
B-11 =Yee h

et S el W ML OME M e e Bl e W WE D B BB B OB e S Ser Tl B el Be B 3 Bl 3 N OB M M oM oM O M M M M M M

= ddl =

CHEQUED TITULO LOGICO

Tierra GENS v 6 = Tiecra

0 GEMNG = Pugr NAND X

Preast GENG = Ent 21M

Cleazr GENG = Ept ™1W

Vee GENS v & = Fuente de Poder
Clear GEN] « Enmt ™17

Ent RENI = [] GENZ

Preset GENY - Ent ™1v

0 GEN3Z = Enl GEH4

0 GEN3 = Puer NAND 1

Tierrg GENI v 4 = Tierra

(] GENd = Pusr NAND 1

Pregsat GENd = Ent ®17

Clpar GEKE = Ent ™1v

Vee GEN4 = Fuente de Podor
Clpar GENlI = Ent m™1W
Ent GENL = Szl Puer MHaND
Preset GEN1 = Ent "1r

B BERL = Emt GEN2

0 GEM) = Puer NAND 1
Tierra GENL 'Y 2 = Tierra
N GEWZ2 = Posr MAND 1
Presot GENZ = Ent "1
Clear GEMZ = Ent ™1™
Voo GEMYL v 2 = Fuente de Podax
Timrrae MAND 1 = Ticrra

58l MAND 1 = Ent Pusr 0O 4
Sin coneccidn

S5in coneccidn

Sin coneceifn

Vee WAND 1 = Fuente de Poder
Tierra NAND 2 = Tierza

Sal NAND 2 = Ent Puer O 4
Sin coneccidn

5in coneccifin

Sin congccidn

Vce NAND 2 = Fuente de Poder
Ve 5413 y 14 = Fuenie de Foder
Tranep 5il1l3 = Tranep 5il2

Sin congccidn

Sal OR Exc = S5inm coneccidn

Sel OR Exc = Sin coneccidn

Sin coneccidn

Transp 5il4 = Sin coneccién
Tierra 5il3 vy 14 = Tierra

BIBLIETECA
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DESDE & HECHD CHEGQLED

02-B=01 02=L=02 VL X
01l=-5=03 VL 4
02-B-04 +Veoe: R ¥
02=-E=05 03=H=10 AM X
D2<B-08 Sin conoccifin X X
02=0=0T Sin coneccidn X s
02=-B=00 S5in coneccifn X s
D2=B=0% 5in conegcifn X X
wHe1lll 5in conaccifn X b
02=R=11 =Wee M 4
DZ=B=12 D02=-A=09 A "
D2=L=14 A *

03=B=01 Ol=C=03 ViC
D3=C=02 VC u
03=B=04 =Nce R x
D3=-R=05 O04=B=10 A 4
D3=B=06 5in coneccifn X bt
D3=D=-07 Sin coneccifn X x
D3=B=[& Sin coneccifin X "
031=-R=09 S5in coneccifin X ®
03-B-11 =Vog N 4
03.Fald Di-C-13 h i
03=C=14 A M
04=B-01 [4-Ca02 Ve X
0E=C=03 Ve b
04--H=04 +'ce 3] x
04 -B=05 05=H=10 AM 4

D4=B-D& Sin econeccifn X
Da-0=07 %in coneccifn X X
" D4=B=0B Sin coneccifnm X X
04=B-09 Gin conmceifin X X
Di=f=11 =\oo H "
Da=-B=12 04 =C=14 A x
02=C=13 A ¥
05-B=01 05=C=02 VL 4
03=C-03 VL ¥
05=B=04 +\ee R x
D5 =B=0% D&E=B=10 AH e
D5=B=06 S5in consccidn X X
D5=B=0T7 Sin coneccifin X X
D5=B=08 Sinm conecciln X x
D5=B=09 Sin coneccifin X A
05=H=11 =\ee N "
05=f=12 05=C=14 VL X
03=-L=13 VL X
DE-B=-01 Da=C-D02 AM X

TITULD LOGICH

Sal Sald = Ent 559 (a)

- Ent 5113 (b
Vec Sald v 14 = Fuente de Poder
Transp Salld = Trensp Salld
Sin coneccion
Sgl OR Exc = 5in coneccidn
Sal DR Exc = Sin coneccibn
Sin conpecidn
Transp 54814 = 5in coneccifin
Tierra 5al] v 14 = Tipzrzra
Sal Sald = Ent IN (4)

- Ent 5310 (a)
Sal Sall = Ent 5411 (b)

= Ent:5iT [al
Vee Sall y 12 = Fuente de Poder
Tranap 5all = Trensp 5210
Lin coneccién
Sal A Exc = 5in coneccitn
Sal MR Exec = Sin consccifin
S5in comeccifn
Tierra Sall y 12 = Tierra
Sz} 5817 = Fnt 5417 (k)

- Ent 5i8 (&)
Sgl S5&9 = Ent 5i5 (m)
Vee Sa% y 10 = Fuente de Foder
Transp 589 = Transp Saf
5in coneccifin
Sal O Exe - Sin coneccidn
Gel [(F Exc = Sin coneccidn
Sin coneccifin
Tierra S5a% v 10 = Tierra
Sal Sall - Ent 5i6 (a)

= Ent 5110 (b}
Sal 587 = Ent 513 (a)

= Ent 54T (b}

Voe SaT y B = Fuente de Poder
Transp Sa¥ = Tranap Sab
5in coneccidn
Sal O Exc = Sin coneccidn
Sul OR Exc = Sin coneccidn
Sin conpccifn
Tigrra Sa7 y B « Tierra

' Sal Saf - Ent 514 (a)

= Ent 5i8 (b}
Sal Sa5 - Ent 5il (&)
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L DESDE A HECHDO CHEQUED TITULO LOGICO
Da-C-03 AM X = Ent 5i5 (b)
DE-B-04 #Vee ft X Ve SaS vy 6 = Fuente de Foder
DE=B=05 0T=B=10 A X Transp Sa5 = Tranap Sad
06-B-06 S5in coneccifin X X 2in coneccidn
05=8=0T Sin conoccifn X H S5al OR Exc = S5in coneccifn
B6-F-0B Sin coneccifin X X Sal O Exe = 5in consccidn
DE=H=09 Sin coneccifin X x S5in coneccidn
D5-B-11 -\Vco N X Tierra SaS5 y 6 - Tierra
Df=H=12 fi=C=14 A " Sal Sa6 = Ent Si2 (a)
04=C=13 A X = Ent S5ié6 (b)
[ 07=B=01 D05-L=03 VL X Sal 53 = Ent 513 [h)
07-p=012 VE b o =~ Ent Snd (a]
0T=B-03 e AM x Ent 523 (k)] = Ent ®0O®
07=-B-04 +Vee R X Vee S8l y 4 = Fuente de Poder
07=H=05 DE=R=10 AM x Transp Sad = Transp Sal
07=B=06 5in coneccifin X x Sin coneccidn
D7=8=07 %in coneccifin X x S5al OR Exc = Sin conecciln
07=B=0B Sin coneccifin X X Sal OR Exe = S5in coneccidén
07=-B=09 Sin consccidfin X X Sin coneccidn
OT=B=11 =Nce N X Tierra Se3 y 4 = Tierre
O07T=H=12 N5=f=13 AM X 2l Sad = Ent Sid {B)
07=D=14 AM X = Ent Snd f(a)
08-B-01 DO6-C-03 A ¥ Sal S8l = Ent 5il (b)
CB=-D=02 A X - Ent Snl [a)
O0=F=03 R1E AM X Ent {b) Sal = Ent 71"
D8=B=04 +Veo R X Voo Sal y & = Fuente de Poder
08=-H=05 =Veo Vi b4 Trangp S8l = Ent "0"
D8-B-06 5in conecciln X X 5in coneccidn
D8-B=DT7 Sin coneccifn X x S5l OR Exe = Sin conaccidn
D6=D=08 5in canececidn X x 5al OfF Exe = Sin coneccidn
D8-B-09 Sin coneccifn X X Sin coneccifn
[B=Bl=11 =Vee M X Tierza Sal y 2 = Tiexra
ODB=B=12 Of=-C-13 VL s Sal S5a2 = Ent Si2 (b)
DE=D=14 VC x = Ent Sne [a)
DE=-H=113 =Vee A X Ent Saz (b] = Ent "0O"
09-B=04 Hee R X Vee 5bll = Fuente d e Poder
09-B-=11 =\ee M A Tierra 5bll = Tierra
10=B=01 }4-D=13 A X Sal 5b9 = Ent S46 (b)
10=-E~D04d +iee R X Vece Sb% v 10 = Fuente de Poder
10-B=05 11-8-10 VL X Transp 5b9 = Transp SbE
10=F=08 Sin coneceifin X 4 Sin coneccifn
10=-B=07 Sin coneccidn X X Sal O Exc = Sin conscclbn
10-F-08 Sin conecocifn X X Sal O Exc = 5in c oneccidn
10=-0=09 5in conesccidn X X Sin coneccidn
10-F-11 ~Vco N X Tierra 5b9 y 10 = Tierra



A HECHD CHEQUED  TITULO LOGICD
13=D=03 VC x Sl 5b10 = Ent 557 (b)
159=ll=13 (L] X S0l 5bT = Ent . 5jd4 (b}
Hice R x Vee GbT v B = Fuente de Poder
12wf=10 A -~ Transp 5bT = Transp S5bé
Sin conecclén X b S5in coneccidn
T 5in coneccddn: X A Gl OR Exc = Sin coneccidn
5in coneccifn X A Sal O Exc = 5in conecclén
Sin congcclin X x Sin coneccidn
Voo N X Tirrra ShT vy B = Tierra
14=N=-03 A ® Sal SbA = Ent 5j5 {b)
16=l=13 Ve 2 Sl 5hS = Ent 532 (b)
Hlee R x Vee 5k y 6 = Fuente de Poder
131-Be10 AM Transp 5bS = Transp Shd
Sin coneccifn X x Sin coneccidn
Sin coneccifim X x *Sal O Exe = S5in conscciédn
Sin coneccifn X X oel OR Exc = S5in consccidn
Sin coneccifin X X Sin conecocidn
=Wee N A Tierra S5h5 v 6 = Tierca
15=D=03 AM A Sal 5bE = Ent 5j3 [b)
ld=f=1d A X Sgl SbY = Ent Spd (a)
Voo H 5 Voo Sb3 v 4 = Fuente de Poder
18 -R=10F LU 4 Trafnen 5h3 = Trensn Gh2
Sin coneccifdn X x S5in conmrccién
Sin coneceidn X K Sl 07 Exc = 5in copeccidn
5in coneccifin® X * Sal O Exc = S5in coneccidn
Sin coneceion X K Sin coneecién
=Vec N X Tierra 5bd y 4 =« Timrra
16-0-03 AM ) Sel Shd - Ent Sil [b)
15~E=14 VE ® Sal 5bl = Ent Sp2 (a)
+Voe R X Vee 5bhl v 22 = Fuente de Poder
=Yee A K Transp Sbl = Ent P07
S5in coneccifin X i S5in consccifin
Sin coneceidn X X 54l (R Exc = S5in coneccidn
Sin coneceifn X K Sgl 0 Exe = 5in coneccldn
Sin coneccifin X » 5in coneccifin
=\Vec K X Tierre Sbl y 2 - Tierra
A =fm] @ JdmE =2 A X Sal 5b2? = Ent Sb3 (a)
15-B-02 14-G=12 AM A Ent 5 sla) - Sal Suld
A5=-8=03 =\ce Vi x Ent 5 slb) = Emt "O™
15-B-04 +eo R X Vee 5 5 y 6 = Fuente de Poder
15=B=05  16-B=10 VL h Transp & 5 = Transp & 4
15«8=08 Sin coneccidn X X S5in coneccidn
15=8=07 S5in conpccifn X X S5al (R Exc = Sin coneceidn
15«B-08 Sin coneccifn X X Sl 0A Exc = Sin coneceifin
15=8=0% Sin concccifn X X Sin coneccidn
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A HEEHO CHEQUED __ TITULO LOGICE
=\ee N x Tierra S 5 y 6 = Tierra
=\ee Vo 4 Ent 5 & {b) = Ent "O"
13=G=01 WC * Ent 5 6 (a) = Sal Suwld
19=G=12 A b ! Ent S 3 (a) = Sal Sull
15~C=10 AM ¥ Ent 5 (b)) = Transp.3 2
+Vee R x Vee 5 3 y 4 - Fuonte de Poler
=\Vece Wi ¥ Transp 5 3 = Ent "O"
Gin conaccidn X X 5in coneccidn
Sin conescifn X X Sal OF Exc = Sin consccibn
5in coneccifin X M Cal 0N Exe= 5in coneccidn
Sin coneccidn X x S5in coneccidn
=\Vec N X Tierra 5 3 y 4 = Tierra
T o e Ent 5 4 (h) = Ent "D
14=G~-01 HH x Ent 5 4 (&) = Sal Sull
R1K AM 4 Cloar 11¥4 = Emt T1®
R1E AM 4 Preset 11Y4 = Ent "1"
16=C=14 WC X Sal 011Y4 = Ent Seld (a)
1B-D-14 VL ¥ - Ent 510 {(a)
18=E=13 1] X = Ent Sdi0 (B)
17~E14 Ve X " - Ent 5dll (b}
17=C=02 A X Q11Y4 - Ent Sell la}
17-C-14 A X - Ent Selz (a)
16=C=02 [ X - Ent Seld (=)
16=C=13 A X - Ent Seld (b}
AT-B-07 =Vece H X Jierra 11 y 11'Y4 - Tierra
27-B-08 Sin coneccifin X ¥ Ql1'¥4 = Sin coneccidn
2T=H=10 R1E AM 4 Preset 11'Y¥4 = Ent "17
17-B=13 R1K M X Clear 11'Y4 = Ent ©1"
27-B-14 +ee R X Vee 11'¥4 = Fuente de Poder
1E=E=01 R1K AM ¥ Cleer 574 = Emt ™17
18=F=04 R1K PATA QUECERADA Presst Y4 = Ent "1°
18-8-05 17=C~13 VL X n9Y4 - Ent 512e ib)
10=D=03 VL ¥ = Ent 59 fib)
19=D=14 VEC x = Ent 58 T{=)
19=E=13 vwC X = Ent SdB (b)
25=01=03 WL X "~ = Ent 5KT (b)
18-B-06 18-L-02 A X 09Y4. - Ent Se9 (=]
18-B=0T7 ~Vce N X Jierra 9 y 10 - Tierras
13-h=-08 1g=C=14 AM X Qi0Y4 = Ent Selld {a&)
18-B-09  16~C-03 A X QloY4 - Ent 5213 (b)
168-0-13 A X - Ent 5710 (b)
18-D-02 A X - Ent 5¢9 (a)
18-E-03 A X - Ent Sd9 (b}
25-0=-13 A X - Ent 568 (b)
18=F=-10 R1K AM X Preset 10Y4 - Ent W1°
18=E=13 R1K A X Clear 10Y4 = Ent "1"
l8=H=14 +Vee A X Vee 9 y 10Y4-Fuente de Poder
19=-E=01 R1K AM 4 Clear TY4 = Ent "1"
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A HECHO CHCOUED T1TULO LOGICO

R1K M x Preset TY4 = Ent ™1"
18-L=13 AM L3 Q7Y4 = Ent Selld (b)
19-0=03 AM X - Ent SFT (b)
20-D-14 AM X = Ent 5f6 (a)
f0=E=13 AM X - Ent Sdi (b)
26=0-03 AM X . - Ent SHS (b)
19-C-02 A X Q7v4 = Ent Se? (a)
=Vee N X Tierra 7 y BYA - Tierza
19-C=l4 Ve X QaY4 - Ent Sed (a)
17=C=03 A % OBY4 = Ent Sell (b}
19=0=13 A X - Ent 58 (b)
19-p=02 A X - Ent 5f7 (a)
19=C=03 A x = Emt SdT (b)
Z6=0=13 A ¥ = Ent:-5h6 (b)
R1E AM X Prespt 8Y4 - Ent "1"
A1E AM ¥ Clpar -BT4 = Ent "1™
+Vce R X Vo B y 7Y4 = Fuente de Peder
R1K AM X Clear 574 = Ent 1"
A1K AM X Preaet 574 = Ent 717
19-C=13 Ve X 0574 = Ent Sef (b}
20=0=03 Ve X - Ent 575 [b)
21=-0-13 1] 5 x - Ent gfd (=)
21-E=13 Vi ¥ - Ent 5d4 (b}
27-D-03 VL % = Ent SA3 (b)
20-C-02 AM 4 05Y4 - Ent Se5 (a)
=Vco N b3 Jierra 5 y 6Y4 - Tierra
20-C-14 AM % Q6Y4 = Ent Seé (a)
18-C-03 A 4 n6¥4 = Ent Se9 (b)
20=0=13 A % = Ent 576 (b)
20=D=02 A X - Ent 575 (a)
20-£-03 A X - Ent Sd5 (b)
27-0-13 A 4 - Ent Sid (b}
20-8=10 R1K AM X Pregget 674 = Emt "17
20-B=13 R1K AM X Llaar 6Y4 = Ept "1V
20=H=14 #ice H X Vee & y 6Y4 = Fuente de Poder
#1=E=-01 R1K AM x Clear 3Y4 = Ent "1"
21=0-=04 R1K AM ¥ Freset 3Y4 = Emt ™17
#1-B-05  20=C=13 Ak X 0374 - Ent Seb (b)
21-0~03 AM 4 = Ent 5f3 (b}
22=0=14 AM X - Ent Sf2 (a)
22=E=11 AM X - Ent 5d2 (b)
28-D-03 AM X _ = Ent SRl (b)
21-8=04 21=C=02 VC x 03Yd = Ent Sed (a)
21-B=07 =Vec N X ' Tierza 3 y 4¥4 - Tierra
21-B-08 21-C=14 AM X Q4Y4 - Ent Sed (a)
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DESDE A HMECHE CHEQUED  TITULO LOGICO

21=B=0f Sin coneccidn
£3=8=0T7 S5in conecciln
2l=B=08 Sin conesccidn
£31=0=09 Sin coneccifn
£23=B=10 S5imn coneccifdn

Sin comneccifbn
2al DR Exc = 5in coneccidn
Sal R Exc = Sin coneccidn
S5in coneccidn
Transp 5T1ll = Sin coneccidn

£d=H=11 =\Vece Tierra 5T10 v 11 = Tierrs
£21=H=12 28=B=02 v Sal S5T1ll = Ent 11¥5

£3=0=13 =Yee Ent 5711 (b) = Ent "O"
Z24=B=01 d0=2=12 ] Sal 5T8 = Ent BYS

24-B-031  25-E-10 v Ent STE (b} = Transp STT

24 =B=04 +ee Vece 5T v 9 = Fuente de Foder
2d=PB=0% =Yee Transp 5T - Emt "O"

Sin coneccidn
Sal O Exc = 5in coneccifn
Sal 0R Exe = S5in coneccidn

24=F=06 Sin coneceidn
2L=B=0T7 Sin con=ceifin
£i=E=08 5in coneccidn

21=B=009 19-C=03 " AM X 0aYd = Ent Sa7 (b)
21-D-13 AM X - Ent 5f4 (b)
21=0=02 AM X = Ent 5f3 (a)
21=E=03 AM X = Ent 5d3 (b)
28=Dw=l3 AM X = Ent 5A2 {b)
21=B=10 RL1K AM X Preset 4Y4 = Ent "1®
£1=B=13 R1K AM X Clemar 4Y4d = Emt "1™
21=H=14 oo R x Ve 3 y 4Y4 = Fuente de Fodez
£2=0=01 R1K AM A Clear 1Y4 = Emt ®1"
s 2=H=04 R1K AM X Preset 1Y4 = Emnt #]1®
22=-B=05 21-C=13 A X QlY4 - Ent Sed (b)
22=0=03 A X = Ent 5f1 (b)
15-F=03 A % - Ent Spl (b)
29=£ =02 A X - Ent Sql (a)
28=-D0-02 A b4 3 - Ent SH1 (a)
2i=B=08& 2i=h=032 Ve X QlY4 = Ent Sel (a)
28-6-02 X - Ent 5t (a)
22-8=-0T7 =Vee X Jierra 1 y 2Y4 = Tierra
22-B-08  22-C-14 A X 02Y4 = Ent S5e2 (a)
22=p=019 20=C=03 X 02Y4 = Ent 585 (b)
22=-0=13 X - Ent SFf2 (k)
22=D=02 X = Ent 5f1 {a)
22-E-03 X - Ent S5dl (b)
29=F=14 X - Ent S5g2 (a)
22=B=10 R1K A " Preset 2Y4 = Ent "1™
22=8=13 R1K ) X Clear 2Y4 = Ent "1®
22=-B=14 +\ee X Vec 1 vy 2% = Fuente de Poder
£3=0=01  29-B=12 A ® Sal 5T10 = Ent s0Y5
23=8=03 24=0=10 X Ent 5t10 (b} - Tramsp ST9
23=-B=-04 +Vee X Vee 5T10 y 11 = Fuente de Poder
£3=8=05 =Vco X Transp 5710 = Ent "O"
b4
X
X
x
X
X
&
X
&
x
X
X
X
4
X
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DESDE A _HECHO _CHEQUED JITULD LOGICO
24=H=09 %Sin coneccifn K ¥ 5in coneccidn
i{d-B-11 =\Vee | X Tierra 8 v 9T = Tierza
d=f=12 29=F=02 Ve X Sal ST9 = Embk Y5
28-P-13 ~Vee N X Ent 5T9 (b} - Ent "O"
is=H=01 J1l=B=12 AM ¥ Sal 5Té = Ent BYS
25-B-03 26=B=10 vo X Ent ST6 (b} = Tramsp 5T5
£5-B-04 +ee R X Vee 5T6 y T = Fuente de Poder
23=H=05 =\co | X Trarnsp 5T6 = Ept "0"
25-0-06 S5in coneccidn X x Einm coneccidn
£5=8=07 5in coneccifin K X Sal OF Exc = Sin coneccidén
£3-8=-08 Sin coneccidn X x Sal OR Exc = Sin coneccidn
Sin conpccifdn " X S5in caneccifn
=YeE i 4 Tierra 5T6 y T = Tierra
I0-B-02 A X Sal 5TT = Ent TYS
=\'ce M X Ent STT {b) = Ent *O"
12=H=12 WiLIZ = X Sal 5T4d = Ent 4¥5
2T=-F=10 A X Ent 5T4 (b} = Tramsp ST3
Hloce R x Vee 5T4 v 5 = Fuente de Poder
=V Vo x Transp 5T4 = Ent "07
5in coneccidn X X S9in coneceifn
S5in coneccidn X X S5al OR Exc = Sin coneccidn
3in coneccido o x Sal OH Exc = Sin coneccidn
2in coneccidn x x Sin coneccidn
=V N x Tierra 5Td v 5 = Tierra
31-B=02 AM » Sal 5T5 = Ent 5¥5
=Vcc ' X Ent 575 (b) = Ent "D"
13-B=12 A x Sal 5T2 = Ent 2¥5
29=0=10 Ve X Ent 5T2 (b) = Transp 5T1
+ece R x Vee 5T2 v 3 = Fuente de Foder
=Veg WO x Transp 5T2 = Ent ®*0"
Sin coneccidn 'y x Sin coneccidn
3in coneccidn X x Sal OR Exc = S5in coneccidn
5in coneccidn F x Sal IR Esxc = S5in coneccildn
Zin coneccidn x x 3in coneccidn
=-Veo N x Tierra 5T2 y 1 = Tierras
J2=-B=D02 AM X Sal 5T3 = Ent 3¥5
=Veoo Vo X Ent 5T3 (b)) = Emkt wOw
R1K AM " Clear 11¥5 = Ent ®1%
R1K AM » Preset 11Y5 = Ept ™1™
24-A-04 A % Q1175 - Emt Puer D
24=C=02 B X = Ent 59h (a)
24-C=14 A X = Ent 510h (a)
23-C-02 A X = Ent 511h (a)
23-C-03 A X 33 - Ent 511h (b}
29-C=D2 Ve X Q1lY5 - Ent Sgl3 (a)
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DES DE A HECHO CHEQUED TITULO LOGICO
A0=C=14 VC X = Ent S5gl2 (a)
30-C=02 VL X - Ent Sqll (a)
28-8=-07 =\ce N X Yierra GEN 15 y 11Y5 = Tierra
28-R-08 34-B-02 A X Q GEN 15 = Ent Puer O 2 Ent (1)
Z8=-B=0% 34=B=10 vo X Q GEM 15 = Ent Puer 0O (3)
34-B-04 Vo X = Ent Puer O (2)
J0=F =02 A X - Ent 5G1 (a)
18-B=10 RL1K AM x Preset GEN 15 = Ent "1"
f8=H=13 R1K AM x Clear GEN 1% = Ent "1™
ZE8-B-14 #ee R X Vee GEM 15 y 11Y5 - Fuenta de Poder
29=B-01 R1K AM x Clear 9Y5 - Ent "1"
£F=R=d R1K AM X Preset 9Y5 = Ent "17
£9=Bul5  J0-C=13 VL X Q9Y5 - Ent Sq12 (b}
25=C=02 /= x = Ent ShT (a)
- 24=C~03 vC X - Ent Sh9 (b)
18=B=02 vC x = Ent 9Y4
18-£-02 [ X _ = Ent 549 (a)
£7=H=0f J1=-C=02 Vo X 09Y5 = Ent Sg% (a)
29=0=07 =\oe M x Jierra 9 y 1075 = Tierca
29-B-08 31-C-14 Vo ® 010Y5 = Ent 5g13 (b)
19-8-09 29-C-03 VL X Q10Y5 = Ent Sgl3 (b)
25=C=14 Ve X = Ent Sh8 (a)
24-C=1] Ve x = Ent ShlO (h)
18 =Bl Vi X = Ent 1074
18<~E=14 Ve X = Ent 5d10 (a)
£7=H=10 R1K AM x Preset 10YS = Ent ®1°
29-B=13 ALK AM X Clear 10Y5 = Ent "1"
EF=H=14 e R X Vec 9 y 10Y5 = Fuente de Poder
30-B-01 R1K AM X Clear 7Y5 - Ent ™17
- 30-B=04 R1K AM X Preaet TYS - Ent *1"
20=B=05 3l=C=13 A X Q773 = Ent S5gl0 (b)
26-C-02 A X - Ent S5h5 (a)
25=C=03 A X = Ent ShT (b)
19=B=02 A X = Ent TY4
19-E-02 A x _ = Ent Sd7 la)
30-B=06 32-C<02 vo X Q7YS = Ent Sg7 (a)
10-B=-07 =Vee H X Tierra T vy BY3 = Tierce
30-B-08 32-C-14 A X 08YS = Ent Sg8 (a)
30-B-09 30-C-D3 v X 08YS - Ent Sgll (b)
26=C=14 v X - Ent S5hé (a)
25=C=13 Vo X - Ent Shi (b)
19=H=12 Vo X = Ent BY4
19-E-14 L1 X = Emt SdB8 {a)
30=-B=10 ALK AM X Presat BYS - Ent ™1™
ImB=13 R1K AM X Clear 8YS = Ent "1"
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SDE A HECHD - CHEQUED TITULD LOGICO
B-14 +Vee R x Vec 7 y BYS = Fuente de Poder
=E=01 R1x AM X Cleer 5Y5 = Ent "1%
=B-04 R1K At x Preset 5Y5 - Ent "1%
-B-05 32-C-13 A 4 g5¥5 = Ent 5gB (b)
27-C=02 A X - Ent 5hi [a)
26=C=03 A X = Ent $hS (b}
20=B=02 A ¥ - Ent 5Y4
20=E=02 A x _ = Ent 5d5 [a)
-B-06 33-C-02 vo X 05Y5 = Ent Sg5 (a)
31-B-0T =Vee L X Jierra 5 y 6Y5 - Tierra
31-B-08 33-C-14 Ve X 06YS - Ent Sgh (a)
J1-B=09 3l=C=03 VE X 06Y5 = Ent Sg9 (b}
27-C-14 Ve b - Ent Shd (a)
26=C=11 WC X - Ent Shé (b)
20=H=12 WL X = Ent &Y4
20-E~14 vr X = Ent Sdé (a)
31-B-10 R1K A X Presat 6Y5 - Ent "1™
ail=H=13 R1K AM x Clear 6Y5 = Ent "17
dl=H-14 Hee R X Vee 5 y 675 = Fuente de Poder
32-B-01 R1K AM X Clear 3Y5 = Ent "1"
22_B-04 R1K AM X Preset 3Y5 = Ent *1"
32-B-05 331-C-13 va X A3¥S = Fnt Snb (k)
fA=C=D2 Wi X - Ent Shl (a)
2T=C=03 Vo X = Ent 5h3 (b)
21-B-02 va ® - Ent 3Y4
21-E-D2 v % _ = Ent 543 (a)
I2-B-06  34-C-02 Ve X 03Y5 = Ent Sg3 (a)
12=-0=07 =Vee M X Jierra 3 y 4Y3 = Tierra
' 32-B-08 J4-C-14 Vo X Q4Y5 = Ent Sgd (a)
37-B=09 12-C-03 A X Q4Y5 = Ent 547 (b)
20=C=14 ] X = Ent ShZ (a)
27-C=13 A X - Ent Shd (b)
21=B=12 A x = Ent 474
21=-E-14 A x = Ent Sd4 (a)
3i=B=10 R1EK AM x Preset 473 = Ent "1%
32-p-13 R1K AM b4 Clear 4Y5 = Ent ™1"
1i=B=14 +ce R x Vee 4 v 3¥5S = Fuente de Fodsr
33-B-01 R1K AM x Clear 1Y5 = Ent "1®
13=B=04 RL1E AM X Freset 1Y5 = Ent "1
33-B=05 34-L-13 Ve X 1175 = Ent Sg4 (b)
28-C-03 Vo X = Ent 5hl (b)
22=R=02 WE X = Ent 1¥4
22-E-02 vC X = Ent Sd1l (a)
26=6=14 Ve X _ = Ent 5t6 (a)
13-B=01f  35-C-02 Vo X Q1Y5 = Ent Sgl (a)
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3=10

213
B-5-14
B-03

B=06
507
H={l
==11

S 14
B=03
=5
BT
=_=_0p
2=09
=10
]
=01
=4
=05
=05

=08
=03
=11
=12
s=C=01
I=C=04
Z=C=05
==L=06

2-C-08

Sf=C=11
f=C=12
S3-C-01
TE-C-04
S1-[-05

=Vee
A5=C=14
33=-C=03
ci=C=13
22=H=12
22=E=1d
Ehmb=02
R1K
R1K
+Woo
35-B=0%
35=B=04
=Vee
35=H=02
3 =0=05
35=H=13
+Vce
J5=H=12
35=0=11
=Voe

S5in coneccidéin

=Vee
=Yoo
+Yco
Dl=0N=02
+Woo
D2=C=10

5in coneceidn
=0T Sin coneccidn
5in coneccidn
3in coneccidn

=Yoo
0l=D=14
02=D-=02

+Vee

03-C=10

S5in coneceidn
=0T Sin coneccidin
£in coneccidn

Be.C-09 Sin coneccifin

=Vcc

D2=D0=14

03=D=02z

+Voo

D4a-C=10

TITULD LOGICO

JTierra 1 y 2Y5 = Tierra

Q2Y5 = Ent Sq2 (a)
02Y5 = Ent Sg5 (h)
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Ent 3hd (b}
= Ent 2Yd

Ent Sd2 (m)
- Ent 5tT (a)

Presat 2Y5 = Emt 1w
Clegr 2¥5% = Ent =1®

Vee
Sal

Gal

l y 2Y5 = Fuente da Poder
Puer 0 (1) = Ent Puer MAND 1
Puer O {2} = Ent Puer NAND (2)

Tierra Pust 0 = Tiarra

Gal
Sal

Vee
Sal
Ent

Fuer (3} = Ent Puer NAND (1)
Puer O (4] = Ent Pusr 0 (2}

= Ent Puer NAND (4)
Puar 0 = Fumnte de Fodar
Puar NAND (1) = Ent Puer MAND (4
Puer MAND (2} = Sal Puar MAND (4

Tierra Puer NAND = Tisrras

Sal
Ent
Ent
Vee

Puer MAND = Sin eoneccidn
Puex MAND (3} = Ent mO"
Puer MAND (3} « Emnt wD"
Puer MNAND = Fuonte de Poder

S5al 5ill = Ent S5nl% (a)

Vee 54 11 ¥ 12 = Furnte de Poder
Trenap 5ill = Tranop S110

Sin coneccidn

Sal
Sal

MR Exe = Sin coneccidn
OR Exe = Sin coneccién

5in coneccifin

Tierra 51 11 v 12 = Tierra

Sal 5il12 = Ent Snlb (a)

Sal 5i9 = Ent Snll (a)

Vee 54 9 y 10 = Furnte de Poder
Tranap 5i% = Tranwp S48

Sin coneccidn

Sal
Sal

OF Exg = Sin coneccidn
Of Exe = Sin coneccidn

5in coneccidn

Tierra Si 9 y 10 = Tierra

S5al S5i10 = Ent S5nld (a)

Sal 5i7 = Ent Snll (a)

Vee 54 T y B = Fuenies de Poder
Tranap 5i7 = Tranasp Sié
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DESDE A HECHO CHEQUED  TITULO LOGICO
0l=C=08 Sin coneccidn X x Sin coneccidn
03=C=07 S5in coneccidn 4 x Eal OR Exc = Sin coneccidn
03-C=08 Sin coneccién X X Eal O Exe = Sin copeccidn
03-C=09 Sin coneccidn X W Sin coneccidin
D3=C=11 =Yee M X Tierra 51 T y 8§ = Tierrca
0)=-C=12 03=0=14 AM X Sal S5iA = Ent Snl2 (a)
D4-C-01 04-D=02 A b 4 Sal 5i5 = Ent 5n9 la)
0a=-C=04 +ee R x Vee 54 5 y 6 = Fuente de Poder
04 ~C =05 Dh=C=10 VL X Tranap 5i5 = Transp Sid
Dd=-C=08 Sin consccidn X e S5in conecclidn
04=C=07 Sin consccidn X w Sal 0R Exc = Sin coneccidn
04=C=08 Sin consccidn x X Sal R Exc = Sin conecclén
0i=C=09 Sin coneccidn X z Sin coneccidn
04=C=11 =iz N X Tierra Si 5 y 6 = Tierra
Dd-C=12 04 =0=14 AM k4 Sal 5i8 - Ent Snl0 [a)
05-C=01 05-D-02 VL % Sal 511 = Ent SnT (a)

05=C~04 +lce R A Voo 513 ¥y 4 = Fuente de Poder
D5 =C=05 De=C=10 JC X Transp 513 = Transp 512
05«C=06 5in coneccidn X % 5in caoneccidn
D5-C-0T7 Sin coneceifn X X Sal OR Exc = Sin coneccidn
05-L-08 Sin coneccidn x X Sal OR Exc = 5in coneccidn
05=C=0%. Sin coneccidn X * Sin coneccidn
05=C=11 =WYoo M ® Tierra 5i 3 y 4 = Tierra
05-C=12 05=D-14 AM x Sal 5i4 - Ent Sn8 ({a)

D6=C=01 Oo=D=02 A » Sal 5i1 = Ent Sn5 (a)
06-C-D4 +ee R X Vee 5il y 2 = Fuentes de Poder
D6=C~=05 =\ce A X Transp 9il = Emt ™"
Di=C=08 Sin coneccifn X » Sin conscclidn
D6=C=0T Sin consccidn % X Sal O Exc = S5in coneccifn
Df-C~-08 5in conesccifén X ¥ Sal OF Exc = Sin conaccidn
Df=~C=09 5in coneccidn " X 5in coneccidén
0&=C11 =Vceo M ¥ Tierra 51 1 v 2 = Tierra
0eé=L=12 D&=D-14 VL X Sal 5i2 = Ent Sné (&)
OT=C=0}4 +\ce 3] X Vee 5cl5 = Fuento de Poder
De-C-01  10-D-02 A X Sal 5el3 - Ent 5§13 (a)
08-C-04 +Vee R X Vec S5cld y 14 = Fuente de Pader
08=C-05 U9<C=10 Al X Transp 5cld = Transp Scl2
DB=C.06 Sin coneceidn X X Sin coneccidn
DB=C=0T Sin conmccidn X X Sal OF Exc = Sin coneccidn
DB-C=08 Sin conecclidn X X Sal O Exec = 5in coneccibn
Di=C=09 Sin coneccidn X X Sin coneccidn

[A-C=11 =\ee M x Tierra 5cld y 14 = Tierra
08-C=12 10-D0=14 A X Sal Scld = Ent 5jld4 (a)
09-C-01 11-D02 vC X Sal Sell - Ent S5j11 (m)
D9=C =04 e R X Vec Scll y 12 = Fuente de Poder
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20=L=03 10-C=10 AM X Transp Scll - Transp SclO
09=C=06 5in coneccidn " X 3in coneccidn

23-L=0T 5in coneccifn X X S5al 08 Exc - 5im coneccidn
09-L-08 5in coneccidn X x Sal M Exe = Sin coneccidn
02=L-0% 5in coneccifn X X Sin ceneccidn

0F-C-11 =Voeo N X Tierra 5cll y 12 - Tierra
05-C=12 11=D=14 A X 5al 5cl2 - Ent 5§12 {a)
10-C=01 12<D=D2 AM X Sal 5¢% - Ent 549 (a)
10-C-04 #Vee R X Vee 5c% y 10 - Fuente de Poder
10-C=03 11=C=10 A X Transzp 5c9 - Tranap Sci@
10-C=06 Sin conaccidn X X Sin coneecidn

10=L=07 5in coneccidn X X 28l OR Exec = Sin coneccidn
10=-C=08 S5in coneccifin X e sl OR Exc = Sin consccifin
10-C-09 S5in coneccidn X x 5in caneccifn

10-C=11 =Veoo N X Tierra Sc9 y 10 = Tierra
10-C=12 12-D-14 VC x 5al S5clf -« Ent 5§10 (a)
11-C=01 13-p=02 AM X 5al ScT = Ent 5iT (a)
11-C=04 +Vce R 3 Vee 5eT y B = Fuente de Poder
1l-C=D05 12=C-10 AM X Transp ScT = Tranap Sch
11=C=04 5in coneccidén x n 5in coneccidn

11-C=07 5in coneccifin " X Sal 07 Exe = 5in coneccidn
11=C=Nf Sin roneccidn » x a2l 8 Exc = Sin coneccidn
11-C=0%7 5in coneccifine X X S5in coneceidn

1l=C=11 =Vceo M n Tierra S5¢ 7 v 8 = Tierra
11<C=12 13=D=14 A X Sal 5cB = Ent 5358 (a)
12-C-01 14-D-02 Ve % Sal 5c¢5 = Ent 5§5 (a)
12-C=D4 +lce R X Vee 5¢ 5 y 6 - Fuente de Poder
12=C=05 13-C=10 vC X Transp 5c5 - Transp Scd
12-C=0f Sin coneccidn X X Sin coneccidn

12-C=07 5in coneccidén X X Sal UR Exec = 5in coneccidn
12-C~08 5in coneccifn X x Sal OR Exe = S5in coneccién
12=C=09 Sin coneccién 4 X S5in coneecidn

1211 =\ee N X Tiesrra S5c 5 ¥ 6 = Tierra
12-C=12 l4-0=14 AM X Sal Sch - Ent 5i6 (a)
13-C-01 15-D-02 A x Sal 5e3 = Ent 5j3 (a)
13-C=03 =\Vce AM X Ent 5cd (b} = Emt ™Ov
13=C=D4 +ice H X Vec Sc 3 y 4 = Fuente de Poder
13-C05 l4-C=10 A X Tranap Scd = Transp Sc2
13-C=0f Sin coneccién X X S5in coneeccifn

13=C=07 5in coneccidn X X Zal O Exc = S5in coneccidn
13=-C=08 5in coneccién X x Sal 00 Exc = S5in coneccidn
13=C=09 S5im coneceidn x 4 S5in coneccidn

: o T, ety i =\t N X Tierra Sc 1 y 4 - Tierras
13-Cel? 15=0=14 Ve ¥ Sal Scd - Ent Sjd (a)
13=C=13 =Vee Al h Ent Sed4 (b) = Ent "0O"
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14-C=01 16=D=02 AM X Sal Scl = Ent 51 (a)

14=C=03 AR1K AM X Ent Scl (b) = Ent "1®

14=C=0d +Vece R X Vee Sc1 vy 2 = Fuente da Poder
la=C-05 =Vee A X Transp Scl = Ent ™07

L=l 5in coneccidn 4 X S5im coneccidn

l4=C=07 Sin coneccidn X X Sal O Exc = Sin con=celdn
l4=C={8 5in coneccidn x X Sal OR Exe = Sin coneccidn
li<C=09 5in coneccidn X X S5in coneccidén

14=C=11 =Yeco N X Tierra 5S¢ 1 v 2 = Tierra
li=C=12 156-D=14 A X Sal 5c2 - Ent 5j2 (a)

14=C=13 =Vec A X Ent Sc 2 (b) = Ent nO"

15-C=02 lh=l=12 B X Ent 5 1 {a) = Sal SulD
15=C=03 lo=G=01 VC X Ent 5 1 (b} = Sal Su9
15-C-04 +¥ee R X Vee 5 1 y 2 = Fuenta de Poder
15=L=05 =Yee vio X Trangp 5 1 = Epnt "O"
15=C=06 Sin coneccidn x X Sin conecclén

15=L=0T7 Sin conaceifin X ks Sal 08 Exc = Sin coneccidn
15=-C=08 S5in coneccidn = ® Hal OH Exe = Sif coneccifn
15=C=0% Sin coneccifn b4 X Sim coneccidn
153=C=11 =\ N E Tierra § 1l y 2 - Tierra
15=L=1] =Yoo Vo x Ent 5 2 (b) = Ent =0O"
15-C=14 15-G.01 AM X Cnt S5 2 (&) = 3al Sull
16=C=01 15-F=03 A X Sal Seld = Ent S5k13 (b)
lg=C=04 +iee R K Vee Seld vy 14 = Fuente de Poder
l6=C=05 17-C=-10 VC X Transp S5elld = Transp S5al2
liwC=06 Sin coneccidn X X 5in coneccidn

16=C=07 5in coneccién * x S5al OF Exc = S5in coneccidn
l6~C-08 S5in consceifin X X Sal OR Exc = Sin cdneccidn
16=C=0% S5in coneccidn ¥ x Sin coneccidn

16~C=10 Sin coneccifn x x Transp Seld = Sin coneccidn
l6-C=11 =\ce N X Tierra Seld y 14 - Tierra
16-C=12 15-F=14 AM x S5al Seld = Ent Skld (a)
17-C-01 16-F=D3 \VC X Sal Sell - Ent Sk1l (b)
1T=C=04 +Vee R x Vee Se 11 y 12 = Fuente de Poder
1T=C=05 10=C=10 AM X Transp Sell = Transp Selld
1T=C=0f 5in coneccidn 1 X Sin conpceidn

1T=C=07 Sin coneceidin X X Ssl O Exc = Sin coneccidn
1T=C={lf S5in coneccidn X X Sal O Exec = 5in coneccidén
17=C-09 5in coneceifin X X Bin coneccifin
17-C=11 =Voc N X Tierra Se 11 y 12 = Tierra
1T=C=12 l16=F=13 A X Sel 58l = Ent Sk1Z (b)
18-C=01 17=F=03 vC X Sal 589 = Ent S5k9 (b)

18=C=04 +Vec R X Vce Se 9 y 10 = Fuente de Poder
18-C=05 19-C=10 A X Transp 59 = Transp SeB
l18=C=0&6 Sin coneccidn x X Sin coneccidn
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DESDE A HECHO
18=L-007 5in coneccifin X
18=L=08 Sin coneccidn x
18-C-09 5in coneccidn X
18=C=11 =Wee K
18-C-12 1T=F=13 AM
19-C~01 13-F=03 AM
19=C=04 +Veo R
19=C05 20=C=10 Ve
19=-L=06 Sin coneccidm X
19-C-07 Sin coneceifin X
19-C=08 5in coneccidn "
19=C=09 Sin conpeccidn X
19-C=11 =\cc M
189-C-17 18=F=13 VL
20=C=01 19-F =03 A
Z20=C=14 +\'ce R
20=-C=015 21=C-10 AM
20=C=06 5in coneccidn X
20=C=0T 5in coneccidn x
20=C=08 5in coneccidn x
el=C=09 5in coneccidn X
20-C=11 T H
f0=C=12 19-F=13 A
2l=C=01 Z0=F =03 Ve
21=C =03 Zé=C=11 WL
2l=C=04 +ee R
21l=C=05 =Vee A
21l-C-08 Sin coneccifin X
21=C=0T Sin comeccifn o
2l=C=08 Sin coneccidn X
21=C=0% S5in coneccién X
2l=C=11 =\Vee M
21=C=12 el=F=13 AM
22=C=01 2l=F=03 AM
22=C=03 R1K AM
2d=Camild #lee R
22=C=05 =\ee AM
22=C=06 Sin coneccidn X
22=C=07 Sin coneccidn X
22=C=08 5in coneccidn x
22=C=09 Sin coneceidn X
Z22=C=11 =Vee N
22=C=12 2l=F=13 A
22=C=13 =Yoo Ve
23=L=01 J30=D=02 A

b S S R R R A T T L T T T T T P R R T R

Sal OA Exe = Sin coneccidn
S5al R Exc = 5in coneceldn
Sin coneccidn

Tierra Se % y 10 - Tierra
Sal Selld - Ent Sk10 (b)
Sal Sa¥ - Ent SkT (b}

Vee ST v B = Fuente de Poder
Transp 5e7 = Transp Seb
S5in consccidn

Sal (R Exc = S5in coneccidn
5al R Exc = Sin coneccidn
5in coneccidn

Tierra Se 7T y B8 = Tierra
Sal Sef - Ent SkB (h)

Sal Se5 - Ent Sk5 (b)

Vec 5e5 y 6 - Fuente da Poder
Transp Se5 = Transp Sed
S5in coneccidn

S5al O Exg = 5in coneccidn
Sal OA Exe = Sin coneccifin
Sin coneccidn

Tigrrn So 5y & ~ Tiexra
S8l Sefh = Ent Sk [h)

S5al Se3 - Ent Sk3 (b)

Ent Sed (k) = Transp Se2
Vcec Se 3 y 4 = Fuente de Poder
Transp Sa 3 = Ent "O°

5in ceneccidn

Sal CR Exc = Sin coneccidn
Sal 0R Exc = Sin coneccidn
5in coneccidn

Tierra S¢ 3 v 4 = Tierra
Sal Sed = Ent Skd4 (b)

S5al Sel = Ent Skl (b)

Ent Sal (h) = Ent w1H

Voo e 1 y 2 = Fuente de Poder
Transp Sel = Ept ™0O"

S3in coneccidn

Sal OR Exc = S5in coneccidn
Sal OR Exe = Sin consccidn
Sin coneccidn

Tierra Se 1 y 2 = Tierra
S5al Se2 = Ent 5k2 (b)

Ent Se2 (b] - Emt "»O®

Sal Shll = Ent Sm13 (a)
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31-D-14 A X - Ent Sml2 (a)
Jl=D=02 A X = Ent Smll {a)
32=D=14 A -3 - Ent SmiD (a)
32=-D-02 A 3 = Ent Sm9 {a)
23=C=04 +oe R X Vee S5hll = Fuente de Poder
23-C-05 24-C-10 VC X Transp Shll - Transp ShlD
23=C=0f0 5in coneccidén X X Sin coneccidn
21=L=0T 5in coneccidn X X Sl OF Exec = Sin coneccidn
23-C=08 Sin eoncccidn x X S5al O Exc = Sin consccién
£1=C=F Sin coneccidn 4 ¥ Sin caonsccidn
231-C=10 5in concceidn X X Transp Sh = Sin coneccidéa
23=L=11 =\ce N X Tierra Shll = Tiezra
23=C~12 S5in conmceidn X X Sal Sh = S5in coneccidn
Eiml=13 =\Vece N x Ent Sh = Ent ™0"
23=C=14 =g H 4 Ent 5h = Ent ™O"
24=C=01 3I3-p-02 AM X Sal Sh9 = Ent SmT (a)
24=C=04 +Wee H X Vee 5h8 = Fuente de Poder
Zd=[=05 Z25=C=10 Ve x Transp Sh9 = Transp ShE
24=C=06 5in cenaceidn X X Sin coneccitn
24=C=0T 5in coneccidn X x Sal CR Exe = 5in coneccidn
28«C=[8 S9in coneccidn X X Sal A Exgc = S5in coneccidn
Add=C=NY Sin consccidn ] X Cin cone=cidn
2d=C=11 =\ee | X Tierza 5hY y 10 = Tiarra
24=C=12  33=D=14 A X Sal 5hl0 = Ent SmB (a)
25-C=01  34-D=02 Ve X Sal S5hT = Ent SmS (a)
25-C-04 +ce R X Vcc S5h 7 y 8 - Fuente de Poder
25-C-03 26=-C=10 AM X Transp ShT = Tranap Shé
25=C=0f Sin coneccifn X X 5in coneccidn
£3=C=0T7 Sin eonegccidn X X Sal OR Exc = Sin coneccifn
25=C=08 Sin coneccifin X x Sal Of Exc = S5in coneccidn
25=C=0% 5in coneccidn X X Sin econeccidn
25=C=11 =Vce j X Tierra Sh 7T y B - Tierra
25«C=12 34-D-14 AM X Sal ShE = Ent S5m6 [a)
Zh=C=01 A5=0=02 A b Sal 5hS = Ent 5md [a)
26=C=04 +ee R X Vee ShS y 6 = Fuonte de Poder
26=C=05 2T=C=10 AM X Transp ShS = Transp Shd
2h=C=0f S5in coneccidn x X Sin coneccidn
26=C=0T 5in coneccifin X X S5l OR Exc = S5in coneccidn
26=C=08 Sin eoneccidn x X Sal Of Exc = Sin coneccidn
2h=C=0% S5in coneccidn X 4 Sin coneccidn
26=L=11 =Vee N X Tierra Sh § y 6 = Tierra
26=C=12 35-D-14 vC X Sal Shé = Ent Smd (a)
2T=C=01 35=E=02 A z Sal 5hd = Ent Sml (a)
2T=L=04 +Vee R X Voo Shil y 4 = Fuente de Poder
27=L=05 2B=C-1D0 | x Transp 5h3 = Transp Sh2
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21-C=0%
21=C=11
21=-C=12

5in coneccidn
Zin coneccidn
S5in coneccidin
Zin coneceidn
=\ec
J5=E=14
25=0=14
+Hee
=\co
Sin coneccidn
Sin ceneccidn
Sin coneccidn
S5in coneccidn
=Vco
el mb=02
30-0=03
Hlce
AN=C=10
Sin conscclidn
S5in coneccidn
Sin coneccidn
Sin coneccidn
Sin coneaccidn
=Vco
caneccidn
=\ce
=\ee
3l=0=03
+ee
1l=-C=10
Sin coneccidn
Cin cangccidn
5in coneccidn
Sin coneccidn
=\cec
Jl=0=13
J2=0=03
#ce
J2=C=10
5in coneccidn
Sim coneccidn
5in coneccidn
Sin coneccidn
=Mece
dd=[=13

Sin
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5in coneccidn

Sal OR Exe = S5in coneccidn
Gal DR Exc = S5in coneccién
in coneccifn

Tierra 5hd v 4 = Tierrs
Sal Shd - Ent Sm2 (a)

Sal 5hl = Ent 5t8 (a)

Vee Sh 1 y 2 = Fuente de Poder
Tranap Shl = Ent ™O®

5in coneccién .

Sal OR Exc = Sin concccidn
Sal Of Exec = S5in coneccidn
Sin coneccidn

Tierra 5h 1 y 2 = Tierra
Sal Sh2 - Ent St9 (a)

Sal Sgl3¥ = Ent 5mll [h)
Vee Sal gl) = Fuenta de Poder
Transp Sgld = Transp Sgl2
S5in coneccldn

Sal OR Exc = Sin coneceifn
Sal ORF Exec = Sin coneccidn
5in coneccidn

Fransp 5g = 53in conaccidn
Tierra Sglld - Tierra

Sal S5g = 5in coneccidn

Ent S5g = Ent =0"

Ent Sg - Ent "0"

Sal Sgll - Ent Smll (b)
Vec Sel gll y 12 = Fuente de Peder
Transp Sgll - Transp Sgl0
5in coneccidn

Cal OR Exc = 5in coneccidn
S5al OR Exc = S5in coneccién
Sin comeccitn

Tierra 5gll y 12 = Tierra
Gal Sgl? - Ent SmlZ (b)
Sal Sg% = Ent Sm? (b)

VYcc 5g9 y 10 = Fuente dea Poder
Transp 599 - Transp Sgi
5in coneccidén

S5al OR Exc = Sin coneccidn
Sal OR Exc = Sin coneccidn
Ginmn coneccidn

Tierrm 5g 9 y 10 = Tierra
Sal Sgl0 = Ent Sml0 (b)
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%al Sg7 - Ent Sm7 (b)
Vee Sg7 y 8 = Fuente de Poder
Transp SgT - Transp Sgb

Gfal A Exc = 5in coneccifn
Egl OR Exc = Sin coneccifin

Tierra 5g 7 y B = Tierra

sal Sg8 - Ent SmB (B)

Zal S5g5 = Ent Sm5 (b)

Voo 595 y 6 = Fuente da Poder
Transp Sg3 - Transp Sgd

tal OA Exc = 3in coneccidn
Sal DR Exe = Sin coneccidn

Tierra 5¢5 y 6 = Tierra

5al Sgb - Ent Smé (b)

Sal Sg3 - Ent Sm3 (b}

Ent Sq3 [b) = Transp Sg2

Yec Sgd y 4 = Fuente de Poder
Transp Sg3 = Ent "0

fal OR Exc = Sin coneceidn
5al (R Exc = Sin coneccidn

Tierra Sg3 y 4 - Tierra

Sa)l 5g4 = Ent Smd (b)

5al Sgl - Ent Sml (b)

Ent Sgl (b) = Ent "1"

Vee Sgl y 2 = Fuente da Foder
Transp Sql = Ent ™0O%

Sal O Exe = Sin coneccifin
&al DA Exc - Sin conaceidn

Tierra Sg 1l y 2 = Tierra
5al S5g2 = Ent Sm2 (b)
Ent Sg2 (b) - Ent ™O"

Vee 5nl5 y 16 = Fuente de Foder

Transp Snl5 = Transp Snld

Sal OF Exc = Sin coneccidn
Gal O Exe = Sin conaccifn

A MECHO CHEQUED _ TITULC LOGICO
33=D=03 VC x
+en R X
33=C=10 Vo )
in coneccidn X x Sin coneccidn
Sin coneccifin i X
S5in coneccidn ® 4
Sin coneccifn * X Sin coneccidn
=\ce ] X
"3 =D=13 A X
34-0-03 WL ®
+coc A X
d4=C=10 v 4
5in coneccidn ® x Sin congeeidn
Sin coneceidn X X
Sin coneccifn X X
Sin coneccidn b X 5in copeccidn
=11 ] N X
=12 Jd=0=13 A .4
.11 J5=0=03 WC X
ae-C=031 35=G=10 Yo "
=L =04 +\ee R x
C=05 =\ W X
=C=06 S5in coneccifn % X S5im conecelfn
M -C-0T Sin coneccidn X X
32-C=08 5in coneccidn X X
BM_C-0% Sin coneceidn 4 ¥ Sin coneccidn
=C=11 =\'ct M X
M=L=12 35=0=13 A X
EB=_C=01 35-£-03 WE x
3=.C-03 R1K AM X
' 35-C=04 e R X
25-C=05% =\lee N X
35-C=06 5in conaccidn X x 5in consceifin
IEC-O0T Sin coneccidn x X
F5-L=08 Sin coneceldn X ®
35.C-09 S5in eccnsccidn W X Sin ceneccidn
35=-C=11 =\ee M x
35-C=17 25=E=13 A X
d5=C=13 =\eo N X
01-D-01 03=E=11 VL 4 Sal SnlS = INLT
0l=-0=-04 +ee R x
gil-D=05 02-D=18 A 4
01-0=05 Sin consccidn ® X 5in coneccldn
01=0=0T7 Sin coneccion x X
0l-D=08 5in coneccidn x x
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Sin caneccidn % X
=\'cc N X
03=E=13 AM i
O03<E=05 WC X
Hice R x
03=D--10 MM X
S5in coneccidn X x
Sin congccidn x x
gin consecidn X ¥
Gin coneccidn X X
=Yee N X
03=-E=09 A X
03=E=01 VC X
_ﬁl-ﬂ-ﬂd +eo f X
L 03=0-05 04=0=10 A x
01-T=06 Sin coneccidn X X
§3-D-07 9in coneccidn ® )
03-0-08 5in consccidn A X
03-0-09 Sin coneccidn 4 X
03=0=11 =\co x
03=D=12 03=E=03 M X
04 =D=01 li=E=11 Ve X
Oa=1)-114 +Wee A 4
4=D=05 05=0=10 AM ¥
f4-N=0f S5in coneccidn " »
04=0=07 S5in conecceidn Z X
O4=ll=08 Sin caneccidn X 4
04-0-09 Sin coneccidn X X
Di=D=11 =yec M X
0A=D=12 D4-E=13 vC x
05=D=01 04=E=-0% A X
05=D=04 +\ee R X
05=0=05 [5=D=10 AM X
05-0=06 S5in coneccidn x A
05=0=07 Sin coneccidn X X
05-0=08 Sin consccidn X X
05=D=09 Sin cons=ccifn X x
05=0=11 =JoC N b
05=0=12 04 =E=0% L} ¥
De=-D=01 04 =E=01 AM X
Dé=N=04 +Vee R X
06=0=05% O07=D=10 M 4
OE=0=06 Sin coneccidn X "
06=D=0T 5in coneccifin M *
04=0=08 Sin coneccidn x X

TITULO LOGICO

51in canecoidn

Tierra 5nl5 y 16 = Tierra
Sal Snls = INLA

Sel Snl3 - IN1S

Yee Snld y 14 = Fuente de Poder
Transp 5nl3 = Transp SnlZ

Sin coneccifn

Sal DR Exc = Sin coneccidn
Sal OR Exe = S5in coneccidn
Sin consocidn

Tierra 5nld y 14 = Tierra

5al Snild4 = IN1G

Sal Snll = IN13

Vee Snll y 12 = Fuente de Podar
Transp 5nll = Transp 5nl0

S5in congccidn

Sal Oft Exe = Sin coneccidn
S§31 DA Exc = Sin coneccidn
5in congceidn

Tiozrra Snll y 12 = Tierza
S5al Snl2 = IN14

Sal 5n% = IN11

Vee 5n9 vy 10 = Fusnte d= Foder
Transp Sn9 = Transp Snd

£in consccidn

Gal OR Exe = S5in coneccidn
§al OA Exc = Sin coneccidn
5in coneccifin

Tierra Sn% y 10 = Tierra

Gal Snld - IN12

Sal SnT = INT

Vec 5nT7 y B = Fuente de Faoder
Transp 5n7 = Tranap Snb

5in congccidn

Sal OF Exc = Sin coneccidn
5al 0R Exe = 5in coneccidn
Cin conccciom

Tierra Sn7 y B = Tierra

Gal SmA = IN1O

Sal 5n5 = INT

Vec 5n5 y 6 = Fuente da Poder
Transp Sn5 = Transp Snd

Sin ceneccidn

Sal OR Exc = Sin coneccidn
Gal OR Exe = Sin coneccidn
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5in coneccidn
=\ce
O05=E=113
05 =E =05
+ee
Voo
Sin congccidn
S5in coneccidn
5in coneccidn
Sin coneccidn
=\
0%=E =09
Do=E=D2
+oe
10=N=101
Ein coneecidm
5in conpccidn
Sin coneccidn
S5in coneccidn
5in cocneccidn
=Yoo

LRSS W iy | e e o o |

=Wes
=\Voco
+foo
1l=0=10
Sin coneceifdn
5in coneccidn
Sin coneccidn
S5in coneccidn
=Yeo
Da=E =02

Fuente de FPodar

12=-0=10
Sin consccidn
S5in coneccidn
Sin coneccidn
Sin coneceidn
=Vee
08 =14
09=-£=02
+Yoce
13=0=10
S5in coneccién
5in congccldn
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Sin coneceidn

Tierra Snl y 4 = Tierra
Sal Smd = ING

Sal Snl = IN3

Vee Shl v 2 = Fuente de Poder
Transp Snl = Ent "0O%

Sin coneccidn

2al OR Exc = Sin coneccidn
Sal OR Exc = Sin coneccidn
5in coneccién

Tierza Snl y 2 = Tierra
Sal Sn2 = IN4

Sal 5315 = Ent 5pl9 {(a)
Voo 5j15 = Fuente de Poder
Transp 5j15 = Tranap 5j14
SIin coneccidn

Sal OR Exc = Sin coneccidn
Sal UR Exc = Sin cansccidn
Sin conpccddn

Transp 5 = S5in coneccidén
Tierra 515 = Tiecrra

Sal 5§ = Zin conecoidn

ShU = Ent =0

SNU = Ent ™Ow

Voo 5313 vy 14 = Fuente de Fader
Transp 5§13 = Transp 5§12
Sim concecidn

Sal [ Exc = 5in consccidn
S5al DA Exet = S5in conpccidn
5in conoccidn

Tierra 5j13 y 14 - Tierra
Sel 5§11l - Ent Spls (a)
Veo 5§11 v 12 = Vee

Transp 5§11l = Transp 5j10
5in coneccidén

Sal OA Exg = 5in consccidn
Sal [A Exc = S5in coneccidn
Sin coneccidn

Tierra 5§11 y 12 = Tierra
Sal 5312 = Ent Splé [a)
S5al 5j9 - Ent Spl3 (a)

Vec 5j% y 10 = Fuente de Poder
Transp 539 = Transp Sj8
S5in coneccidn

Sal OR Exe = Sin conoccidn
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Sin coneccién 4 X Sal OR Exc = 5inm coneccidn
Sin coneccidn X X S5in coneccién
=Yoo h X Tierre 59 y 10 = Tierra
07-E-14 [ X Sal 5j10 = Ent 514 (a)
10-E =02 AM X Sal 5j7 = Ent Spll (a)
+Vce R X Ve 5j7T y B = Fuentes de Poder
14=0=10 A X Transp 537 = Transp 5j6
Sin coneccidn X X 5in consccidn
Sinm congeeldn 4 ® Sal OR Exg = Sin coneccidn
5in coneccidn % X Sal OR Exc = Sin coneccifn
5in coneceidn X X S5in coneccidn
=Wcoc N X Tierra Sj7T y B = Tierra
10E =14 A 4 Sol 5j8 = Ent 5pl2 (&)
11-E-D2 Ve X Sal 5j5 = Ent-5p% (a)
+Vee R 3 Vec 535 y 6 = Fuente de Poder
15=0=10 A X Tranap 5j5 = Tranzp 5j4
Sin conocecidn n X S5in coneccidn
Sin coneccidn X ! Sal A Exec = Sin coneccidn
5in coneccidn ! X Sal OR Exc = 5in coneccidin
S5in coneccifn x . S5in coneccidmn
=\ee N x Tieprra 5§53 v 6 = Tierra
11=fld 2 ¥ Gal S§6 - Ent Spl0 {a)
12-E-02 A % Sal 5j3 = Ent SpT (a)
+co R X Voo 5j3 y 4 = Fuente de Pader
l6a=0=10 A x Tranap 5§3 = Transp 5j2
S5in coneccidn .4 X 5in coneccidn
5in ceneccidn » X Sal 08 Exc = S5in coneccidn
Sin coneccidn X X Sal 0K Exc = 5in coneccidn
Sin coneccidhn X X Sin coneccidn
Voo M X Ticrza 5j3 v 4 = Tierra
12-F-14 vC X Sal 5j4 = Ent Spd (a)
2E-D-01 13-E-0O2 AM X Sal 5j1 = Ent Sp5 (a)
18-0-04 +Vce R X Vec 5j1 y 2 = Fuente de Foder
18-D=05 =Wee v X Transp 5j1 = Ent "0®
15=0=06 Sin consccidn X x %in coneccidn
18-0-07 Sin coneccidn X X S5l OR Exe = Sin conoccifin
15=0=08 Sin coneccidn * ¥ Sal Of Exc = Sin coneccidn
18-0=09 Sin coneccifin X X Sin coneccidn
16-T-11 =\Vce N X Tierra Sjl y 2 ~ Tierra
16=l=12 13=E-14 A X Sal Sj2 = Ent Spé (a)
18=D=101 16=E-=05 VC X Tranep Sf10 = IN A [3)
1T=F=02 VL % = Ent Sk9 (a)
23=D=14 VC X - Ent SA1Z (a)
1T=0<04 +iee R X Vee S5f1l = Fuente de Poder
17=0=11 =Yee M X Tierra 5fll = Tierra
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18=-D-=0% Flel=14 WC
1B-F=02 WEC
18=-D=04 +ep R
18-0-0% 10a1=10 AR
18=D-0f Sin coneccifn X
18=0=0T Sin coneccidn X
18-D-08 Sin coneccifn X
18-D=0% Sin caneccifn X
18=-0=11 =Veo N
18=0=12 10=F =14 A
23=[=02 A
19-p=01 19-F=02 A,
2h=ll=14 K
19-D-04 +eeo R
19=0=05 £0=0=10 Ve
17=0=06 Sin coneccidn ¥
13=0=07 5in coneccidn X
19-D-08 Sin coneccidén X
19=D=-0% . 5in consccidn X
19=D=11 =\Vor ]
192012 10=F=14 Vi
24 -0=012 1L
Zl=D=01 20=F =02 Al
2h=0=14 AM
20004 +ee R
20=-0-05 21=0=101 AM
20=0-06 Sin conecelifn X
£0=0=07 Sin coneccidn X
20-DN=D8 Sin coneccisn X
2l=l=0% Sin concccifn X
20-D=11 =Yeop N
20=D=12 £0=F=14 A
25=0-02 23
21-0=01 2l=-F=02 Wi
2T=0=14 VC
21=0=04 +iee R
21-D=05 22-0-=10 A
2l=D=06 Sin coneceidn X
21=0=0T 5in coneccidén X
21l=1-0d Sin canpcelidn X
2l=D=0% 9in coneccittn X
21l=0=11 Sin coneccifn X
21=D=12 2l=fF=14 AM
26=0=-02 AM
22=0N=01 2B=l=14 4

TITULD LDEICO
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Sl 5f9 = Ent 5A10 (a)
- Ent SkT (a)
Ve 5F% v 10 = Fuente de Poder
Transp 5f9 = Tronsp Sf8
5in coneccidn
Sal O Exec = 5in coneccidn
Sal O Exc = Sin coneccidn
Sin concccidn
Tierra 5f% y 10 = Tierza
Sal 5f10 = Ent Ska (a)
- Ent SA1l (a)
Sal SfT = Ent Sk3 (a)
- Ent SfB (a)
Vee 5f7T y B = Fuente de Poder
Tranap 5fT = Tranap 316
5in conpccidn
S5al O Exe = Sin coneccidn
Sal R Exc = Sin coneccifén
S5in caneccidn
Tierra 3fT v B = Tierra
Sal SfA = Ent S5k6 (a)
= Eat 5A% {a)
Sal 55 - Ent 5k3 (a)
- Ent SH6 (o)
Ve 5f5 y 6 = Fuente de Foder
Transp 5f5 = Transp 54
Sin coneccidn
Sal OR Exe = 5in congecidn
Sal OR Exc = Sin coneccidn
5in coneccidn
Tierra 5f3 y 6 = Tierra
Sal Sff6 = Ent 5kd (a)
Ent SAT (a)
Ent Skl {a)
Ent 54 [a)
Voo 5F3 v 4 = Fuente de Foder
Tranap Sf3 = Tronsp 5f2
Sin coneccidn
bal OF Ext = Sin coneccidn
Sal Of Exc = Sin coneccifn
Sim coneccldn
Tierra 5f3 y 4 = Tierra
Sal 5f4 « Ent 5k2 (a)
= Ent 585 {a)
Sel 5Ffl = Ent A2 {(a)

Sal 5F1 -
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28=F=11 A X = [05

22-0=04 Vee R X Vee 5Ff1 y 2 = Fuente de Poder
22=0-05 =\Vee vC X Transp 5fl = Ent ™Q"

22=0=08 Sin coneccifin X X Sim coneccifin

22=0=07 Sin coneccifn X x S5al R Exe = S5in coneccidn
2i=0=08 5in coneccifn X x Sal OR Exg = 5in coneceldn
. 22-D-09 Sin coneccifn X ¥ 5in coneccidn
P 22-0=11 =\ e N X Tierra 5T1 Y 2 = Tierra
22-D=12 = 27=D=02 e % Sal 5f2 = Ent 583 (a)

f8=F=13 vC X = 4

23001 23=E-13 VC A Sal 5Al11 = Ent Sgld (b}
Z3=D=04 +Wee R X Vee SALL vy 12 = Fuente de Poder
23=D=05 2d=0=10 AM X Tranap SH1l = Transp SA10
23=D=06 S5in coneccidn X X 5in corpccifin

231=D=0T7 Sin coneccifn X x Sal R Exe = S5in coneceidn
23=0=08 5in coneccifdn X % Sal (R Exo = 5in conaccidn
21=1=09 Sin coneccidn X 4 S5in coneccidn

23=0=10 Sin coneccidn X X Transp SA12 = S5in coppccidn
23=0=11 =Veo K X Tierra 501l y 12 = Tiarra
23=0=12 23-E=14 A X Sal SM1Z = Ent Sqld (&)
2d=[=l]l 24=E=[3 VL X Sal 5H7 = Ent S5gqll (k)

24 D4 e a X Voo EA0 y I8 = Tuanle de Modex
24 -D-05 25=0-10 AM x Transp 509 = Tranap SA/8
M= S5in cansccifn X b | Sin coneccifn

24=0=07 Sin coneccifn X x Sal M8 Exe = Sin conaccidn
24-0-08 Sin coneccifn X X Sal O Exe = Sin econeceldn
24=0=-09 Sin coneccifin X X Sin consccidn

2é-l=11 =\ee M X Tierra 5A9 y 10 = Tiexra
24-0-12 24=E=13 A X Sal S5A10 - Ent Sgl2 (b)
25=0=01 2h=E=-02 VL X Sal 5AT = Ent 5q7 (a)

25=D=04 Hee R X Vee SnT ¥ B = Fuente do Foder
25-D=05 Z2H=0=10 AM x Tranap N7 = Transp 506
25=0=06 Sin coneccifn X X Sin roneccidn

25=1=07 Sin conaccitdn X X Sal i Exc = S5in coneccidn
259=N=08 S5in concecidn X X Sal OR Exc = Sinm compeoidn
25=0-09 Sin concccifin X X 5in conoccidn

25=D=11 =Ves | ¥ Tierra SAT y B = Tierra
25-0-12 25-E=13 A X Sal SR8 - Ent Sgl0 (b)
26=0=01 26=E=02 VL X 38l-oh3 = Ent 5gT {al

26=0-04 +iee R X Vee SRS vy 6 = Fuente de Poder
26=N=05% 2T7=D=10 A X Tranap 505 = Transp S04
26=0-08 Sin con=ccidn X x 5in coneccién

26=D=07 Sin coneccifn X X Sal OF Exe = Sin coneccién
26=0=08 5in coneceidn X ¥ Sal OR Exc = 5in coneccidn
26=0=09 Sin congccidn X " Sin conecccifn
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26=0=11 =\ee M 4 Tierra SA5 y 6 = Tierra
26=D=12 26-E=14 A X Sal 56 = Ent Sg8 (a)
2T=0=01 2 T=E=02 VT X Sal 53 = Emt Sob ta)
2T=D=-014 +Wce R X Wec 583 y 4 = Fuente de Poder
2T=D=05 2B=0=10 AM X T 5131 - T 5K

27-0=058 Sin ccneccidn X " Sin coneccidn

27=D=07 5in coneccifin X x Sal MR Exec = Sin coneccidn
27=0=08 Sin coneccifin X X Gal OF Exc = Sin consccidn
27-0=09 Sin conaccidn " X S9in congccidn

27=0=11 =\ee M x Tiprra SAJ y 4 = Tisrra
27-0=12 27-E=14 A ® Sal 5A4 = Ent Sgb (a)
20=D0=01 Z28-E-02 WC " Sal SAl - Ent Sq3 (a)
28=0=04 +co i S Vee SRl y 2 = Fuente da Poder
2i=D=05 =\ee A X Transp SAl = Ent "0"
?E=N-06 5in coneccifn X X 51in coneccidn

28=0=07 Sin coneccidn k- X 5al CA Exc = Sin consccidn
28-D-0B8 Sin coneccidn M 4 Gal 07 Exe = Sin conecéeidn
20=D=0%9 Sin ceneccidn X " 5in coneccidn

28-0=11 =Vce | 4 Tierra SRl y 2 = Tierra
28=D=12 28-E-14 vE X Sal 5H2 = Ent Sg4 (=)
23=D=04 +co R X Ve 5 Tl = Fuente de Poder
29 =ll=05 =Mee M % Tranap 5 Tl = Ent "O"
73=b=08 S5in coneccidn X x Sin conpecidn

29-0=07 5in coneccidn X X 5al 07 Exc = 5in coneccién
29-0-08 S5in coneceidn 4 4 Sal O Exc = Sin caneccldn
29.)=09 Sin coneccidn X x S5in conecclidn

29=0=11 =\VCe N X Tigrra 5 Tl = Tierra
J0-D=01 30=E=D2 v X £al Smid = Emt 520 (a)
J0-11=04 +\Vce i ¥ Yee 5mld = Fuente de Foder
0-D=05 31-D-1D0 A ¥ Transp Sml3 = Transp Sml2
I0-D=0f Sin coneceidn x x 5in consccifn

J0=0=07 5in conesccidn 4 X Gal OA Exc = Sin coneccidn
30-D-08 Sin coneccitn X X Sal OR Exc = Sin coneccifn
AN=p=09 Sin coneccidn X X Sin coneccidn

10-0=10 5in coneccidn 4 " Transp SKU = S5in coneccifin
0=N=11 =\CC N % Tierra Smid - Timzre
30=0=1? Sin coneccidn X S g3l SNU - Sip coneccidn
30-D=13 =\'ee L) & Ent Skl — Ent ®=0O"
A0=0=14 =\CE AM X Ent ShNU = Ent "0®

31=0=01 Jl1=E=02 v A Sal Smll = Ent SrT {a)
31-D-04 +Voc R X Vee =1l y 12 = Fuente de Poder
J1-N=05 32=0=10 A X Transp Smll = Transp SmlD
31=-0=06 Sin concccidn K " S5in concecidn

31=p=07 5in coneccidn x X €31 09 Exc = S5in coneccidn
11-0-08 Sin coneccifin X X Sal 0A Exc = 5in coneccidn
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DESDE A HECHO EHEQUED
A1=0=09 Sin concccidn X x
Il=-0=11 =Vier | X
Jl=0=12 Jl=FE=14 WL X
32=-0=01 I2-E-02 Vo X
32=0=04 +ee R X
32=0=0% 33=0=10 A ®
12-N=04 5in coneccifin X x
12=D0=0T7 5in coneccidn x ®
12=0=08 S5in consccidn X X
12=0=09 5in congccidn X X
12=N=11 =\ H X
32=l=12 J32-E=14 viC X
33=0=01 31=E=02 | x
13-D-04 +ec R A
33=0=05 3M=D=10 A x
33=0=086 S5in caoneccldn x X
33=D=0T S5in coneccidn b X
3i=D=09 Sin coneccidn x x
33=0=08 5in concccidn X x
J3=D=11 =\ce N X
33=N=12 Ji=E=14 vC o
Jd=f=l11 Al =F =12 Vi X Sal SmE
34 D=4 e A x
J4=D=05 35=0=10 A X
JA-D=08 Sin coneccidn X b4
34-D-07 5in coneccidn X x
34=D=08 Sin consceidn X x
I =D=0% Sin coneccidn X x
J4=N=ll =Vee M x
J=N=17 Jl=E=14 Ve "
J5=0=01 Fld=fF=14 A X
35004 +ce ] X
35=D-05 J5=E=10 vo x
35=0=D6 5in conmccidn X X
35=0=07 Sin coneccifin X X
35=0=08 Sin ceneccidn X X
35=D=09 %Sin consccifn X x
J8=l=11 =\Ceo N X
A5=0=12 23=F=02 Ve X
0l=E=01 0Z=E=01 vC X
Dl=£=04 Ve R x
01=-E-05 0l=D=1i0 vC X
O0l-E=0& Sin coneceidn X X
01-E=0T %in coneccidn X "
D1=-E=0& S5in coaneceidn X X

5in coneccidn

Tierra Smll vy 12 = Tierra

Sal Sml2 - Ent SrA (a)

%al 5m% = Ent Sr% {a)

Vee 5% v 10 = Fuente de Poder
Tranzp 5m9 = Tranap Smi

5in conaccidn

oal OH Exgc = 5in congcclén
Sal R Exc = Sin consccidn
S5in coneccidn

Tierra Sm9 v 10 = Tierra

S5al Smi0 - Emt Srh (&)

Sal SmT =« Ent Srd (al

Vee SmT v B = Fuente de Poder
T SmT = T Smb

S5in coneccidn

S5al OfF Exc = S5in consccilén
2l O0A Exe = S5in conmccidn
Sin congocidn

Tierra Sm7 y B = Tierra

S5al Smi = Ent Srd (al

m Emk Gel {2}

Ve SmS w & = Fuente de Poder
Tranap Sm5 = Tranap Smd
Sin-coneccidn

Sal OF Exc = Sin comecclén
Sal OR Exc = S5in consccidn
Sin caneccidn

Tiezrra SmS y 6 = Tiezra

Sal Smbé = Ent ST2 (a)

Sal Sml - Ent St12 (a)

Vee &md v 4 = Fuente de Poder
T Smd = T Smg

5in coneccidn

Sad OR Exe = Sincsonaocidn
Sal OR Exc = Sin conaccidn
5in ceneccidn

Tierra SGmd y 4 = Tiezra

Sal 5md - Ent 5t13 (a)

Sal SmlT? = [H19

VYoo SnlT y 180 = Fuente de Poder
Trangp S5nl7 = Transp Snl6
5in conoccidn

Sal OR Exec = Sin coneccidn
Sal OR Exc = Sin coneccifn
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Dl=E=0%
01=E=10
Ol=E=1l
D1-E=12
D6=E=D]
058-E =04
Obh=E =06
048-E=D0T
06 =E=Df
Oa-E=07
0A=E=10
Ch=E=11
De=E=12
Dh=E=1]
Di=E=14
O0T=E=04
0f=E=11
Dg=E=01
DE=E=04
D2 =E=05
DB=E=05
D8~E=-07
O3=E=008
D8 =~E=0%
Of=E=11
Of-E=12
09=E=D1
09 =E =04
09=E=0%
09=E=D&
09-E=DOT
DE=E=08
09 =E=09
05=E£=11
O%-E=12
10=-E=01
10-E=03
10=F =04
10-E-05
10=E=[f
10=E=07F
10=E =08
10-E-09
10=E=11
10=E=12

Sim coneccifdn
Sim coneccifin
=\ee

02-E=03

Ot =F =013
+oo
consccidn
coneccifin
coneccidn
coneccifn
conaccidn
=\cc

Sin
Sim
Sdn
Sin

Sin

coneccidn
=Yoo
=Yoo
+Hoce
=Veco
Da=F=03
+Voo
00 =E =10
S5in canecoidn
Sin coanappidn
Sin
Sinm

Sin

canoccidn
coneccidn
=
OJE=F=13
g7=F=03
+ee
1N=E=10
S5in coneccidn
Sin coneceién
Sin conoccidn
Sin coneccidn
=Yce
O7=F=13
08=F =03
li=E=12
+ee
11-E=10
S9in coneccidn
ain
Sin

Sin

cangccidn
can=ecidn
conaccifdn
=Yce

DR=F=13

o = I = = =

=

e E M oM M M OLM o e E MM K NOX

p A . * N S Vo = = - T~ A A R S R

S5in coneccidn

Transp 3nlf = Sin coneccidn
Tierra SnlT y 1B = Tierra
Sal 5nlE = INZ20

Sal Spl9 - Ent Ss821 (b)

Voo 5pl% = Fuente de Poder
5in coneceidn

Sal OR Exc = 5in coneccifn
Sal OR Exe = Sin coneccifn
5in coneccidn
Transp Splf -
Tierra Spl% =
Zal SHU = Sin
Ent SKU = Ent
Ent -ZHU = Ent
Voo 5pl7 y 18 - Fuenta de Poder
Tigrra SplT v 18 = Tierrca

Sal Spls = Ent 5817 (b)

Veo Spls ¥ 16 = Fuente de Foder
Transp Spl% = T Spld

Sin coneccidn

58l 0 Exe = 5in. conpecifn

Sal O Exe = Sin coneccldn

3in coneccidn

Tierra SplS y 16 - Tierra

Sal Splf -« Ent Sslf (b)

Sal Spl3 = Ent S8l5 {b)

Voo Spl3d v 14 = Fuente do Poder
Transp Spl3 = Tranap Spl2

Sin coneccidn

53l OR Exc = %in coneccifn

Sal [R Exe = Sin consecifin

Sin coneccidn

Ticrra Spll y 14 - Tierra

Sal Spld = Ent S=lf- {b)

Sal Spll « Ent 5313 (b)

Ent 5pll (b) = Sal Sdl0

Vce S5pll y 12 - Fuente de Poder
Transp Spll = Transp SplO

Sin comneccidn

2al OR Exe = 5in coneccidn

S5al D Exe = S5in coneccidn

Sin coneccifin

Tierra Spll y 12 = Tiezra

Sal Spl2 - Ent Ssld (b}

Sin canpccidn
Tierra
coneceidn

mn

ENL
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11-£-01 09-F=03 Ve X Sal 5p? - Ent Ssll (b)
11-£-03 19-E=12 AM ¥ Ent S5p9 (b} = Sal SdB
11-E-04 #ce A 3 Vee 5p% y 10 = Fuente da Peder
11=FE=05 12=E=10 WC X Transp 5p9 = Transp Sp8
11=E=0& 5in caneccidn ¥ X Sin conspceidn
11-F=07 S5in coneccidn X 4 Sal OR Exe = Sin coneccidn
1l=£=08 Sin coneccifn X X Zal OR Exc = Sin conecclén
11-E=09 5in coneccidn x X Sin congccidn

11-E=11 =Vece N X Tierra Sp% y 10 = Tierra
1l=f=12 09-F=13 AM ) Sal Spll = Ent S=sl2 (bl
11-E=13 18=-E-01 WC X Ent S5pl0 (B) = Sal Sd9
12-E=01 10-F-03 A X Sal SpT = Ent 552 (b)
12-E-03 20-E-12 Ve X Ent SpT (b) = 5al Sdé
12=E=D04 +ce R x Vee SpT y 8 = Fuente de Poder
12.E=D05 13-E-10 WL b Transp Sp7 = Transp Spb
12-FE2N6 Sim cansecidn X = S5in coneceidn

12=E=07 Sin coneccidn x x Sal O Exc = S5in ceoneceidn
17=C=08 Sin coneccidn X x S5al OA Exe = Sin coneccifin
12«E=02 Sin conpccifn x hs 5in coneccidn
12=E=11 =\'ce N x Tierra SpT y 8 = Tierra
17<-E=12 10-F=13 AM X Sal Sp8 - Ent Ss10 (k)
12=F=13 I9-FE-01 AM x Ent Spf (4] = Sal SdT
13=E=N1 11-F-03 vC X Sal Sp5 = Ent Sa7 (b)
13-E=D3 2l=F=12 A X Ent Sp5 (h] = Sal Sd4

13=E =04 +¥ce R X Vee Sp5 v 6 = Fuente de Poder
13-E<05  I4-E=1D0 A x Transp S5p5 = Tranap Spd
13=E=lf6 S5in coneccidn x » S5in conmceifn
13=E=0T7 Sim coneccidn X M 58l [A Exe = 5in coneccidn
13=E=DB S5in coneccidn X ! S5al A Exc = Sin coneccidn
11=E=09 Sim caongecidn X X S5in coneceién
13=E=11 =V H X Tierra Spt v & = Tiaerra
13-E-12 11-F=11 vC X Sal Sph - Ent Ss B (b)
13=E=13 20=F=01 A ! Ent Sp6 {b) = Sal S5d5
14<E-01 12-F-D3 AM 3 Sal Spd = Ent Sa5 (b}
14=E=03 22=E=12 AM X Ent 5p3 (b) = Sal 5d2
la<E-14 +oo R x Ve 5pd y 4 = Fuente de Poder
la=E=N5 15=E=10 Ve X Transp Spl = Transp Sp2
ld-Ff-0f Sin coneceifin X X Cin coneeeidn

14=E-0IT Sin coneccién X X Sal R Exc = Sin coneccidm
ld=E=T8 53in conecccidn X X Sal [A Exc = Sin conoccidén
14=E=03 5in coneccldn X X Sin coneccidn

l4=E=11 Ve M x Tierra Spl y 4 = Tierra
Ja=F=12 12=F=13 A X Sal Spd = Ent S8 (b}
14-E=13 Zl=E=~DL WL o Ent S5pd (b)] = Sal 5d3
15=E=01 13-F-03 AM 4 Sal 5pl = Ent 583 (b}
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18-E-08 Sim consecifin

S5in coneccidn

DE':‘:DE ] HECHD CHEQUED TITULD LOGICO
15-Ea04 Hlee i X Voo Spl v 2 = Fuente de Poder
15=E-05% =V AM X Trensp Spl = Ent "O"
15=E=08 S5in ceneccifn o Sin coneccidn
15«<E=07 Sin coneoccidn XA X Sal [R Exec = Sin conecclén
15-E£=08 Sin conpccifin X x S5l OF Exc = 5in coneccidn
15-£-09 Sin coneccidn ¥ x Sin coneccidn
15-£=11 =Yoo i X Tierra Spl y 2 = Tierra
15=£=12  13-F=13 A X Sal Sp2 - Ent Ssd4 (b)
15-E-13 2d=E=01 Vi X Ent Sp2 (B) = Sal Sdl
16=-F-N02 16=E=03 | x Sal IAl = Ent IAZ
l6=E=11 A X = Emt 5 IAS
16=E=04 12-G=03 A X Sal IA2 = Ent Sul7 (b}
12=-G=13 A ¥ = Ent Suld (B}
11-G-03 A X ~ Ent 5ulf (b}
1l=G=113 A x - Ent Su?0 (b}
10-G-03 A X ~ Ent Su2l (b)
16=E=08 16=E =09 W X Sal IMAZ = Ent INAA
16=E=O7 =\co N X Tierza IMNA = Tierrca
16=E=T8 17=F=14 AM X Sal INA4 = Ent Sk1lO (a)
16-F =02 AM X - Ent Skll (a)
16=F=14 AM X - Ent Sk12 (a)
15-F =02 AM X - Ent Skid (a)
15=-F=13 AM x = Ent Skld (h)
16-E-10 23-B-14 vC bt Sal IAS = Ent ST11 (a)
16=£=14 +Veco i X Vee IA = Vee Fuente de Poder
17=E£=01 10=E-13 AM X Sal Sdll = Ent Spl2 (b)
09=E-03 AM X - Ent Spld (b}
09-E=13 M x = Ent 5pl4 (b}
0B=E=D3 AM % = Ent 5pl5 (b)
02=-E=0% A X = Ent IN 21
17 =E=04 +Wee R X Vece 5dll = Fuente de Poder
17=E=05 18=-E-10 VL X Trangp Sdll = Tranzp S410
1T=E=D8 Sin conccelfn. X ® Sin caneccidn
17=E=0T7 Sin congccifm X b4 Sal OR Exc = 5in coneccidn
1T=E=08 Sin coneccifn X X Sal R Exc = Sin coneccifn
1T=E=09 Sin conoccién X X Sin censgccidn
17=E=10 S5in coneccidém X X Transp SHU = Sin coneceidn
1T=E=1} =\ee N X Tiemrra 5dll = Tierra
1T=E=17 5%in coneccidn X X Sel SKU = Sin congccidn
1T=E=13 =Yoo A x Ent SNU = Ent ®=0"
17=-£-14 =\Vce A X Ent SNU - Ent "O"
18=£ =04 Hee R x Voo Sd9 = Fuente de Poder
18=E=05 19=E=10 A X Transp 5d9 = Trangp 5dB
x X
X X

18=E=0T Sip coneccidn

el DA Exc = S5in eccneccidin
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1a=E-018
18=E=0%
10=E=11
19-E-04
19-E=015
19-E=08
19=E=07
19.-F =08
19-E=0Y
19-E=11
20=E =04
2N=E =05
20=E=0f
Z0=E=0T7
20=E=[H
20=F =07
f0=E=11
21=F=014
21=E-05
21=£=04
21=E=0T
21=E =18
21-E-0%
21=E=11
22=E-04
22=E=05
22=E=08
22=E=07
22=E=018
Z2=FE =03
22=E=11
21=E=04
21=E=05
23=E =06
23=E=0T
23=E-08
23=E£=09
. P P I
2d=E=04
2d=E=05
P4=E=0f
24=E=0T
24=E=08
24=F =09
24=f-=11

Tinm
S51in

caneceidn
congccidn
=Wco
+Weoe

f0-E=10

S3in
Sin
Sin
Sinm

caneccidn
coneccifin
conaccidn
caneccidn
=\ce
+Woo

21-E=10

S5inm
Sinm
54
S5in

caneccidn
canaecldn
coneccién
coneccidn
=Yoo
+Vce

22=E=10

Sin
Sin
S5im
54in

Sin
Sin
Sin
5inm

conaccifn
conecoldn
congecidn
canaccidn
=Ves
+Yco
=\
coneccidn
coneccidn
coneccidn
coneccifn
=\co
e

Fd=E=10

5in
Sin
Sin

Sim

coneccidn
canpccidn
conaccidn
coneccidn
=Yoo
#iee

PE=E=10

5in
Sim
5in
Sin

conaccidn
canpecidn
coneccidn
coneccidn
=Yoo

wong w2 0 P MM MMB»2IZHHEHAHNM> O woW OB OB @ IDOE MM

WO O N g A E M

= oo W .o T =

-

X
X
x
¥
X
X
=z
x
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
A
X
X
X
x
X
X
X
X
X
X
X
X
x
X
X
X
A
X
X
X
X
X
X

TITULD LEGICO

Sal 0% Exc = Sin coneccidn
Sin coneceién

Tierra 5d9 v 10 - Tierrca

Ve 5d7 y 8 = Fuente de Poder
Transp Sd7 = Transp 5d6

Sin coneccidn

§al [ Exc = 9in coneccidn
Sal 08 Exc = 5in coneccidn
Sin coneccidn

Tierra 5d7 y 8 = Tierra

Vee Sd5 y 6 = Fuente de Poder
Transp 545 = Transp Sdd

Sin coneccidn

Sal ORF Exc = Sin coneccién
Sal R Exe - Sin coneccidn
Cin conaccidn

Tierra 5d5 y 6 = Tierra

Vee Sdi y 4 = Fuente de Poder
Transp Sdl = Transp 5d2

Sin conoccifn

5al (R Exe = Sin conscoidn
Sal OR
in consccidn

Tierra 543 y 4 = Tierra

Vee Sdl y 2 = Fuente de Poder
Tranep 5dl = Ent "0O"

5in coanpcoidn

Sal OR Exc = S5in ceneceifn

£zl O Exc - 5in coneccidn

Gin coneccibn

Tierra

Vee 5ql3 y 14 = Fuente de Peder
Transp 5ql3 = Transp 5gl2

Sin coneccidn

Sal OR Exe = Sin coneccidn

Sal ORF Exc = Sin ccneccidn

Sin coneccidn

Tierra 5qld y 14 - Tierra

Vec Sqll y 12 = Fuente de Poder
Tranap 5gll = Transp Sql0

Sin censccidn

Sal DA Exc = Sin coneccidén

£al DA Exc = 5im coneccidn

Sin coneccidn

Tierrs Sqll y 17 - Tierra

i ey e e
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25=E =013 15=F =01 A A Ent 5q9 [b) = Sal 5kl1
25=E=04 +Vece R X Vee 59 v 10 = Fuente de Poder
25=E=015 26=E=10 " X Transp 549 - Tranap Sq8
25=E=0f Sin consccidfn X X S5in coneccidn
29=E=0T7 Sin coneccifn X X Sal OR Exc = Sin coneccidn
25=E=08 S5in conaccifin X X Sal 0f Exc = 5im congccidn
25-E=09 Sin ceneceidn Py x Sin coneccidn

25=E=11 =\or L] X Tierra 599 y 10 = Tierra
7E=E=03. 1l6=F=01 WC A Ent Sq7 (b) = Sal Skll
26=E=04 +eco R X Vee Sq7 y B = Fuente de Poder
20-E-015 2T=E=10 Ve x Transp 547 = Transp 5qb
26=F=Nf Sin conzccidn X X 5in coneccidn

26=E=0T7 Sin conpccidn X x 5al 09 Exc = S5in coneccidn
26<E=M8 Sin coneccidn X X qal OF Exc - Sin coneccidn
2h=E£=08 Sin coneccidn X X Sin coneccoidn

2h-E=11 =\ee N X Tierra SgT7 ¥ 0 = Tierra
26=E=13 li=F=12 VL x Ent Sgf (b} - 5m1 Skl2
2T-E=03 17-F-01 A X Ent 545 (b) - Sal Sk9
2T=E=D4 #ee R X Voo Sg5 y 6 = Fuente de Poder
2T=E=05 28=-E=-10 vC X Transp 595 - Transp Sgd
2T=E=08 Sin coneccidn s x Sin coneccifin

27-F=T S5in conpecidn X X Gal O Exc = 5in coneccidn
2T=E=0H Sin coneccidn X X Gal OR Exc = Sin coneccidn
2T=E=f1% 5in caneccidn X X S5in congccidn
2T=E=11 =Nee | x Tierra 593 y b = Tierra
2T~E=13  17-F=12 A X Ent Sq6 (b} - Sal Sk1D
28-E-01  18-F-01 Ve % Fnt 5g3 (b) = Sal Sk7
20=E=04 +fce ft X Vee 593 y 4 - Fuents de Poder
2A=E =05 79=E=10 WC X Trensp 5g3 = Tranap Sg2
PB=F=(08 5in consccidn x 4 S5in coneccidn

2B=E=0T 5in consccidn = X Sal OR Exe = Sin coneccifn
2B.F-0B8 Sin caneccifin X X Sal OR Exe = Sin ﬁnhﬁﬂﬂiﬁ!‘l
PE=E=li? Sin caneccifin x x fin coneceifn
2H=E=]1l =Vco jf X Tierra 5gd y 4 - Tierra
FB-E£-13 18-F=12 Vi X Ent Sqd4 (b) - Sal 5kA

20=f=03 19-F=[1 A X Ent 5ql [(b)] = Sal SkS

29-L =04 +lee R X Vee Sl y 2 = Fuente de Poder
29=E=05 =Vee N x Tranap Sql = Ent "0

20=F=0f Sin coneccifin K x 5in coneccidn
20=-FE=07 S5in coneccifin * X Sal OR Exc = 5in copneccion
29-F=08 S5in coneccidn X X Sal U Exc = Sin coneccidn
20=FE=09 Sin coneccidn A X 5in congccibfin
29-L=11 =Yoo L] X Tierrs 5ql y 2 - Tierra
29=£=13 19-F=12 X Ent Sg2 [b) - Sal 5ké6

I0-E-01 21-G=-14 Ve X Sal Sr9 - Ent 5¢22 (a)
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J0=E=I14 +WYeo R ¥ Yoo S5T% = Fuerite de Poder
I0-E=D5 I1-E=10 vo ! Trenasp Sr9 = Transp S5rB
IN=E=D0f Sin coneccifn X x 5in coneccidn

I0-E=0T Sin ceneccifn: X x Sal OR Exc « Sin coneccidn
I0=E=08 Sin coneccifin X X Sal 0 Exc = Sin coneccidn
d0=E=09 Sin coneccifin X X S5in caoneceifn

ID=E=10 Sin coneccifm X M Transp 5MU = S5in coneccidn
J0-E=11 =Vec M X Tierza 5:% = Tierra
IN-f=12 Sin coneccidn X X a8l SNU = Sin caneccidn
J0=E=13 =\ee b x Ert SNU = Ent "0O%

I0=F=14 =\en o X Ent SNU = Ent "0O%

A1-E-01 22-F=14 A % Sal 5r7T - Ent 5420 (a)
I1=F=04 ee R x Vee SrT y B = Fuenta de Podex
31-=E =[5 J2<£-10 VC X Transp SrT = Tranap Srbh
11=E«D5 S5in coneccidn X X Sin coneccidn

11-E-0T7 5in conpccifn X X Sal 0f Exc = Sin coneccidn
31=-F=08 5in coneccifn X X Sal R Exc = Sin coneceidn
31-£-09 Sin coneccldn X X Sin coneceidn

31=-F=11 =Vee H x Tierra ST v B = Tierra
11-E=12 21-G=02 A " Sl Sr@ - Ent St21 (a)
J2=E=D01 2amG=14 Ve " 581 Sr5 = Ent 5t18 {a)
A2-E-D4 +\ce R X Vee 55 y 6 = Fuente de Poder
I2-E=05% 3I-E-10 Vo X Transp 515 = Transp Srd
32=E=D& S5in conoccifn X X Sin coneccidn

12-E=07 5in coneccidn X k4 Sal 08 Exc = Sin conaccitn
32-E-08 Sin coneccidn X X Sal R Exc = Sin conacclidn
A2=C7 S5in coneccidn X ¥ Sin coneccién

J2-E-11 =Vce M X Tierra 5r5 y 6 = Tisrra
2-E=-12 22=F=02 A X Sal 5t5 = Ent 5419 (a)
33=E=l1 21=Gm1d Ve by 5al 5rd - Ent Stl6 (a)
331-E-[4 +Vce R X Vee 5x3 y 4 = Fuente de Poder
33-F=05 J4=E=-10 Vo X Transp 5rd = Tranap S5rd
33=-E=0& Sin coneccitn X 4 5in coneccldn

33-F=0T Sin coneccifn X " Sal O8] Exc = Sin coneccidn
33-E-07 5in conpcsifn X » Sal O Exe = Sin coneccidn
J3=F=07 Sin coneccifin X X Sin coneccidn

33-E=11 =Yoo N " Tierra 5r3 y 4 = Tierra
33-C-12 22-G=02 f X Sal 5r4 - Ent St17 (a)
IM-F=01 23-F=14 Ve X Sal Srl = Ent S5t14 (a)
Jd=E=[4 +ee R X VYee Srl y 2 = Fuente de Poder
i i =\cec W x Transp 4%rl - Ent "O®
J4=FE=086 Sin congccifn X X Sin coneccidn

J4=E-07 Sin coneccifn X ® Sal Of Exc = Sin coneccidn
J4-F-0OH Sim coneccifn X X Sal 08 Exc = Sin coneccidn
J4=E=09 5in coneccidn X » S5in coneccidn
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Sa-F-11 =\oe M Tierra S5rl y 2 = Tierra
-F-12 23-G-02 A Sal 552 - Ent 5t15 (a)
35-E-01 24-G-14 C Sal Sml = Ent S5t10 {a)
I5=E=04 oo R Ve 5ml y 2 = Fuente de Poder
2=-E-05 =Wee M Transp Sml = Ent "O"
F5-E=06 5in coneccidn " 9in coneccidn
$E_F-07 Sin conecilin X 53l OR Exc = 5in coneccidn
95-E=08 5in ccnzsccifn X Gal COR Exe = Sin coneccidn
35=F=09 Sin conetcidn ¥ 5in cangceidn
I5=E=11 =\ee i Tierra Sml y 2 = Tierra

L 35-F=12 Z24-F=02 A a3l 522 - Ent 5%tl1 (a)
f4-F-01 10-G-02 Ve Sgl 5521 = Ent Su2l {a)
D4-F-02 DS5«F=14 AM Ent S5s21 {a) = Ent 5e20 (a)

f2-E=01 A = Sal IN20

04 =F =004 +leo i Veo 5821 = Fuente de: Podar
Bd-F-05 05~F=10 VL Transp 5821 = Transp 5320
fd=F =06 S5in coneccidn x Gin coneceidn

b Dd-r=07 Sin coneccldn .4 fal Of Exec = Sin coneccidn

P Dd-F-08 Sin coneccidn X Sal N2 Exe = Sin coneecidn
fd-F =09 Sin caoneecidn X Lin eccneccidn
Dd-F=-10 5in conaccibn X Trangp SHNU = Sin coneccién
Di=F=11 =\fee N Tierra Ss21 = Tierra
B4=F =12 Sin coneccidn " Sal SHU = S5in coneccidn
Di-F=13 =\ee YL Ent SHll = Ent "0
DaA-F=14 =\ee VEC Ent GNU = Ent “O"
05-F=01 1l=G-i2 A Sal 5319 = Ent Sul? (a)
05=F=02 02=E=D2 vV Ent Ss19 (a] = Sal In19
05=F =014 ice R Vee S5s19 y 20 = Fuents de Poder
05-F =05 B6=F =10 AN Transp S8l9 = Tronsp Ssl8
05-F =06 5in coneccidn X Sin coneecldn
05=F =07 Sin conecoldn X Eal OF Exe = Sin conoccidn
05-F-0R 5in coneccidn X gal R Exe = 5in coneccidn
05-F =09 Sin ceonsccitn = Sin coneccidn
05=F=11 =Yoo M Tierra S=19 y 20 - Tierra
05-F=12 11-G-14 Ve Sal Sa2f - Ent Su20 (a)
06-F=-01 12-G-02 AM Sal 5s17 - Ent Sul7 (&)
Oh=F=02 03-E=10 A Ent S5=17 {a) = Sal INLT
Co=F =04 +ee ] Vee 517 v 18 = Fuente de Poder
Di=f=0% 07=F=10 WEC Transp 5s8l7 = Transp Salb
O6~F =06 9in conpccelén * 5in coneccidn
Oe=F=07 S5in consccibn X Gal O Exe = Sin coneccidn
05=F=02 Ein ceocneoescitn X fal OA Exc = Sin conoceilén
DE=F={9 S5in conecridn ® Sim cencceidn
06=F=11 =Vere M Tierra 5517 y 18 = Tierra
De=F=12 12-=G=14 WL Sal Salf - Ent Suld (a)
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=F=ld 03-E£=12 AM
=F=01 131=-G-02 A
=F=02  02-E£-08 Ve

Emt 5218 {a) = Sal IN1A
Sal 5515 = Ent SulS (a)
Ent 5815 {a) = S8l IN1S

$30-F-D2
10-F =04
10-F-D5
' 10-F-D5

10-F-08
10=-F=09
P 10-r-11
I0-F=12
10-F =14

10-F=07

+Hlee

CB=F--10

Sin
gin
Sin
S5in

coneccidn
coneccidn
conaccidn
coneccidn
=\

13-G--14
N3i-E-0A8
14=6=02
N3-E-02

+Hee

N9<F=10

Sim
Sin
Sin
Sin

eaneccidn
cenpocidn
eoneccidn
coneccidin
=\ee

14 =G=14
D3=-E=04
15=hG=03
Ca=-E=10

+lee

10-F=10

S5in
Sim
Sin
sin

cangecidn
coneccidn
caneccidn
caneccidn
=ee

15-G=13
Od=C=12
16=6-03
Nd =E=f

Hlee

1l=-F=10

Sin
Gin
Sin
Sin

concccifn
coneccidn
concccifin
coneccidn
=\ecr

16=G=13
a-E<08

o

E}.EKHHKJ:U}HH}EHHHH
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VYoo 5815 vy 16 = Fuente de Poder
Transp 58515 = Transp Sald
S5in caneccidn

Sal 0 Exec = Sin coneccidn
Sal Of Exe = Sin consccién
5in coneccidn

Tiesrra 5el5 y 16 - Tierra
Sal Sslf = Ent Sulf {a)
Ent Self fal= Sal TM1E

Sal 5513 = Ent Suld (b)
Ent 53l3 {a) - Sal IN13
Voo 5513 vy 14 = Fuente de Foder
Teransp S8ld = Transp Sgl2
Sin coneceidn

Gal TR Exec = Sin coneccidn
Sal TH Exg = 5in conescidn
Sin coneceidn

Tierza Seld y 14 = Tiezra
Zal 5314 = EfAt Suld [al
Ent 5514 (&) = Sal IN14
Sal Ssll = Ent Suwll (b}
Ent Ss1l [a) = Sal IN1L
Vece Sell y 12 = Fuents de Poler
Tranep S8ll = Transp S3l10
S5in congecidn

S5al O Exc = Hin consccidn
Sal OR Exe = Sin coneccidn
Sin copeccisn

Tigrra G8ll vy 12 = Tierrhs
Sal -Eel2 = Ent Sul2 [h]
Ent 5212 = Sal 1Nl

Gnl 589 = Ent Sy (hl

Ent: 559 (a) =S4l %9

Voo 589 vy 10 = Fuonte de Poder
Tranap 989 = ¥ronap Ssi
2in consecldén

Sal 1 Exe = Sin coneccién
Sal (IR Exc = Hin conpecidn
Sim coreccidn

Tierza 5987 v 10 = Tierrce
Sal S5sl10 = Ent Sull (b}
Ent S5s10 (a) = Sal IN1O




- 174 =

DESTE A HECHN
11-F=01 1T=G=03 AM
11-F=02 (4 ~E=D2 B
1l=F=04 +Vce R
11=F=05 1Z2=F=10 A
11-F-06 Sin coneccidn X
11-F=07 Sin ceneccifn X
$1-F=08 Sin coneccifn X
11-F=09 Sin coneccidn A
11-F=11 =\'co |
11=F=12 17=G=13 A
11-F=14 04-FE=04 A
12-F=01 10<H=03 LI N
12=F=02 05-E=10 A
12 =F=04 Hce A
12 F =05 13=F=10 il
1?-F=06 5in coneccifn i
12-F=07 Sin conoccitn X
12-F-08 Sin consccidn x
17-F=00 Sin coneccidn b4
12-F=11 =VoE M
12-F=12 1E=G=13 AH
i1Z="=14 Oa=E£=12 S
13- =01 19 =l=i13 Wi
13-F=02 05-E-D& A
13=F=04 #ico R
13-F =05 ld=F=10 A
17-F =06 5in coneccidn .4
13-F=07 Sin conccecitn "
13-F=08 Sin coneccldn 4
13-F=0% Sin caneccidn %
13-F=11 =\ce '
11=F=12 19=C=13 Ve
13=F=14 05=E=08 M
14-F=01 20=G=03 A
14 =F =02 Os=C=02 il
14<=F =04 oo R
14-F=0f Sin coneccidn x
1£-F-07 Sin concceifn X
14-F=08 Sin coneccidn x
14-F-09 Sin concceldn x
14-F=ll =\Vero |
14=F=12 20=-0=13 A
14-F=14 05=E =04 AM
15=F=04 Ve R
15-F =05 16=F =10 Vi

x

X
X
X
X
X
X
¥
X
X
X
x
X
X
¥
X
X
X
X
X
X
x
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
bl
X
X
X
i

a

-

X
X
X
X
x
X
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5al 587 = Ent Sul (b}

Ent SaT (a) - Sal INT

vee 587 y B = Fuente de Poder
iransp 587 = Transp Ssh

Sin caneccidn

531 OA Exgc = Sin coneccidm
sal OR Exc = 5in coneccifn
Sin caneccidn

Tierra 567 y B = Tierra

§al S88 = Ent Subd (b)

Ent SsB {a} - 5al INB

Sal 55 - Ent SuS (h)

Ent S5s5 (a) = Gal INS

Voo 585 y 6 = Fuente de Foder
Transp 585 = Transp Ssd

Sin caneccidn

sl O Exc = Sin coneceifn
£31 [R Exc = 5in coneccidn
5in coneccidn

Tiorga Ss5 y 6 = Tierra

£al Ssb = Ent Sub (b)

Ent 5z6 {a) - Sol ING

54l 553 = Ent Sul (b}

Ent Sa3 [a) - Sal INJ

Vee 553 y 4 = Fuente de Poder
Troansp 583 = Transp 5s2

gin coneccidn

5al Of Exc = Sin coneccidn
gl M Exe = 5in coneceifin
5in coneceidn

Tianrra 583 y 4 = Tierra

561l 554 = Ent Sud (b}

Ent S=4 (a) = Sal INA

Gal 55l = Ent 5Sul (b}

Ent 531 (a] = Sal TNl

Veo Ssl y 2 = Fuente de Poder
$in coneceidin
cal O Exc = Sin
5zl OR Exg = Sin
Sin coaneccidn
Tierra Ssl y 2 = Tierra

cal 582 - Ent Su2 (b)

Ent Ss2 (a) = Sal IN2

Vee Sk13 y 14 = Fuents de Poder
Transp 5k13 = Transp Sk12

conaccifn
cangecidn
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15=-F=06 5in coneccifn X ¥ Sin coneccidn
15-F=07 Ein coneccidn x 4 Sl 07 Exc = Sin coneccidn
15=F =03 5in coneccidn X ¥ S5al 0f Exc = 5in coneccifin
15<F-09 Sin coneccidn X 4 Sin coneccidn
15=F=10 5in coreccifn x X Transp Skld = 5in coneceidin
15-F=ll =Vee N X Tierra Sk12. v 14 = Tierra
15=Ful2 23=E=13 A X Sal Skl4 - Ent Sqld (b}

23w =012 A X = Ent 5q13 (a)

. dd=E=14 A x - Ent Sql2 (a)

2d=F =02 A X - Ent Sgl1 (a)

75-E-14 A X - Ent Sql0 (a)
16-F=04 Hec R X Vee Sk11 v 12 - Fuente de Poder
16=F=05 17=F=10 Ve X Trangp Skll = Transp Skl
16=F =08 Sin coneccidn X X Sin conpccidn
16-F=07 Sin conceciftn x 4 Sal OR Exe = 5in coneccidn
16=F=08 Ein coneccidn X " Sal OR Exc = Sin coneccldn
16-F=02 5in eonzceifn x X Sim eaneceidn
16=F=11 =\ce L] x Tierra Skll y 12 = Tierra
17-F=04 Hiee " X Vee Sk9 y 10 = Fuente de Poder
17=F=05 18=F=10 WL x Transp 5k9 = Transp SkB
17=-F =06 5in consceidn X 4 5in coneccidn
17=-F=07 S5in conoceifdn X X Sal OFf Cxc = 5in coneccifin
I1T-F=08 Sin coneccidn X 4 S5al Of Exe = Sin coneccidn
IT=F=09 5in coneccidn x ¥ Sim coneceidn
1T=F=11 =\ee N X Tierra 5%9 y 10 - Tierra
18-F=04 o ] X Vee Sk7 v B = Fuente de Poder
18-F=05 15-F=10 vC X Transp Sk7 = Transp Ské
18-F=(l& 5in coneccidn x X S5in coneccidn
18-F =07 Sin conseccidn X 4 Sal OF £xe = Sinm conaccida
18=F=08 5in coneccidn x 4 Sal OR Exe = Sin caneccidn
18=F<0% Sin consccidn X X 5in conccocidn
1E=F=11 =Neg N X Tierra S5kT y B = Tierra
18-F-01 #iee R b4 Yoo S5 v & = Fuente de Poder
15-F =05 20=F=10 WE X Transp Sk = Transp Skd
13=-F=0& 5in coneccifn X M Sin coneccidn
13=-F=07 Sin coneccidn X X 3al DR Exe = 5ip coneceidn
18-F=08 Sin consccifn X x Sal OR Exp = 5in coneccifin
15=F=0% Sin conaceidn X x Sin coneccifin
19-F=11 =Veg N X Tiezza S5k5 y 6 = Tierra
£0=F =04 Hee R X Voo Skd vy 4 = Fuente de Pader
20-F]5 21=F=10 VE = Transp S5kd = Transp Sk2
£0=F-0& Sin conaceidn X X Sin coneccifn
£20=F=07 Sin coneccifn X x cal OA Exe = Sin coneccidn
20=F=08 Sin congccidn X X Sal OR Exc = 5in consccifin
?ﬂ-?-ﬂ? Sin coneccidn X 4 5in coneccidn
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20=F=11 Ve h X Tierra Sk3 v 4 = Tiecrra
Z21=F =04 +oco R -4 Vec Skl v 2 = Fucnte de Poder
£1=F =15 =Wee A X Tranap Skl - Ent "0O"
2l=F={f Sin coneccifin x b Sin coneccifn
£1=F=0T 5in coneccidn X X a8l 07 Exc = 5in coneccidn
Z2l=F =08 Sin coneccidn " " Sal R Exc = Sin conreccidn
21=F=09 5in coneccidn X X 2in congocidn
£1=F=11 = M X Tierra 5kl y 2 -« Tierra
22=F =04 o R " Vee 5418 v 20 = Fuenteo de Podez
Z2=F =05 22=G=10 Vo i Transp St19 = Tranap St18
22=F=0b Sin coneccidn X X Sin coneccidn
22=F=0T 5in coneccidn " u S5al OH Exe = Sin coneccifn
F2=F =10 5in consccibn X X Sal OR Exe = S5in coneccifn
22=F=19 S5in coneccidn x X 5in coneccidn
2Z=F =11 =\co H X Tierra St18. v 20 = Tiexrra
23-F =04 +es R x Vece 5t13 v 14 = Fuepntie des Foder
£3=F =15 2d=F =10 A x Transp 5t1} = Transp Stl2
23-F-016 Sin coneceifn ® x 5in conccoidn
23=F=07 Zin coneccidn X X Sal OA Exe = S5in coneccidn
23=F-08 S5in coneccidn x X Sal 8 Exc = Sin coneccidn
Zi=F =00 Sin conaccidn X X Sin canpccidn
#3-F=1) e M X Tierra 5413 y 14 = Tierrs
2d=F =04 +Yoo R X Ve Stll v 12 = Fuente de Foder
2i=FaD5  2d=G=10 VL 4 Transp S5tl1ll = Trensp 5%10
M =F=05 Sin coneccidn ® x S5in coneecidn
FLF=0T Sin coneccidn " * Sal OR Exc = Sin coneccidn
M=F=( S5in concccién X X Sal OR Exec = Sin conpecidn
Bl -F =07 5in coneccidn X x 5in congccidn
Ed=F-11 =\cr M X Tierra 5tll v 12 = Tierra
=01 25=E=01 VL " IG19 = Sal Sq9%
25-F=02 23-6=11 A X Sal 1019 - Ent S5t16 (b)
o g 2h=F13 va x IC20 = 5al SqlO
E5-F=4 22=G=03 Ve b4 Sal IG20 - Ent St17 (b)
sl =03 P4=E=01 A X I021 =:5al 5gli
25-F =05 Ad=l=13 VL X Epl 1071 - Ent St18 (b)
25=F=07 =\'ge M " Tierra I0 = Tierra
S-F-08 22-F-03 ! X Sal 1022 = Ent 5t19 (b)
25 F=00 2l =E=12 o X 122 = Sal 5ql12
1) 23«F=l] Ve X Sal 1023 - Ept 5t20 (b}
E=F=1l A=E=D] VL 4 IN23 = Sal 5gi3
-12 21-6-03 A ¥ Sal IN24 - Ent 521 (b}
21-6-=13 A " - Ent 5t22 (b}
F =13 £31=E=12 Ve " 1024 - Sal Sql4
F =14 +Veoo R X Vee 10 = Fuente de Poder
FE-F=01 28=E=DO1 A X 1913 = Sal S5gd
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24=0=13 | X Sal 1013 - Emt 5¢10 (k)
28-E=17 A X 1014 = Sal Sgé
24.=F =03 L' X Sal 1014 - Ent St11 (b}
27=E=D1 v X 1015 = Sal 5g5
Pd=F=13 v X Sal IQ15 - Ent S5t12 [b)
=\ce M X Tirrra I = Tierra
23=-F=03 A ¥ Sal IQ16 = Ent S5t13 (b]
2T=E=12 vC X 1J1l6 = Sal Sgh
2l=f =13 Ve hy Sal 017 = Ent 5tl4 (b}
2h=t=01 Vo " 01T = 5al SqT
23=f=03 A x Sal IQ1B = Ent 5t15 (b)
2h-~E=12 A x IQl8 = 5al SqB
+Vee A X Vee I = Fuente de Foder
21-F=0L1 VC X INT = Sal Skl
27=G=13 A X 5al I0O7 - Ent Std (b)
21-F=12 Ve X 108 = Sal Sk2
2h=G=03 A X 5zl IQA - Emt S5t5 {b)
20=F=01 VC 4 [d9 = Sal S5k1
Zh==13 Vo X Sal IQY9 - Ent S5t& (b)
=Voa N X Tierra [Q = TieTra
259=hL=03 [} X Sal 10180= Ent StT(h)
2lleF =l VL x I910 = Sal Skd
25=6-13 A X Gal 1011 - Ent 5tB {b)
20=F=0]1 v ® I1ll = Sal Sgl
24=0=073 vC X Sal 1012 = Ent 59 (b)
2=f=13 A M 012 = Sal S5g2
Hlce i X Voo 10 = Fuente de Poder
2lmF =3 & » Sal IQl = Ent IOZ
30-E-03 VE X Sal IQ2 = Ent 559 (b)
31=E=13 WC ® - Ent S8 (b)
11-E=03 Ve X - Ent ST Ib}
J¢=E=13 VC ® - Ent Sz6 (&)
d2<E=03 v X - Ent 55 (b)
2in conecelidn X X Sin coneccidn
Sin coneccidn X X 5in coneccidn
=\ee N X Tiarra IQ = Tierrca
Sin conoceifn X = Sal I04 = S5in coneccidn
S5in coneccifn 4 X Ent IQ4 = Sin coneccidn
28-G-14 VE X Sal 105 = Ent 5t2 (a)
2T=0=-03 VL bt Gal 106 = Ent St (b}
Hee R x Yee IO = Fuente de Poder
J4=E=13 VC X Sal SG23 = Ent 5x2 (b)
A1k ] X Ent SG2% {a) = Ent "1"
A0=F=12 vn X Ent 5623 [(b) - Sal 5G1
+ee R X Vee 5G2y y B24 ~ Fuente de Poder
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20.F 05
20.F-05
20-F=07
29-F =08
20-F=0g
200F 210
29-F=11

29-F=12

2F=F =3
29=F =14
I0-F=1
I0=F =04
A0=F =05
30=F =05
I0=F=0T
J0=F =08
A0=F=09
I0-F=11
J0=F =13
10=G=04
10=G=05
10=hG=05
10-C=0T7
10-L=C8
10=G=04%
1l=G=10
10=G=1l
10wG=12
10-G=13
10=G=14
11-G=04
11-G=05
11=G-=08
11-G=07
11-G=M8
11-G-09
1l1=G=11
12-G-04
12-G=05
12=G=08&
12=-G=07
12=G=03
12=G=-09

S5in
Sin
Hin
Sin

Sin

=\'ce

coneccidn
caneccidn
cancecidn
canpgocidn
conecc Ldn
=Yoo

2fi=F=01
J3-E-13
33-E=03

R1K

J0=F=10
Ja-L-03

5in
5in
Sin
Sin

+ee
=Yoo
coneceion
conaccidn
ConescLan
caneccidn
=Vee
=\oo
+ice

1l=G=10

Sin
Sin
a3inm
Sin
5in

Sinm

caneccidn
conecoidn
coneceidn
conecoidn
cangcsidn
=g
coneccidn
=Yeo
=co
+Hee

12-G~10

5in
Sinm
Sin
S5in

coneccitn
conecoifin
concccidn
coneccion
=\

Hlee

13=G-11

Sinm
5in
5in
Sin

coneccidn
coneccidn
coneccidn
coneccidn
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Trangp SG23 = Ent "O"

5in ceneccifn

Sal 0 Exe = Sin eonegccidn
Sal OR Exe = Sin coneccifn
Sin conecelidn

Transp 5062y = S5in coneccidin
Tierra 5623 y B24 - Tierra
Sal 5624 = 101

= Ent Srd (k)

- Ent 5£3 (h)
G2y (b} = Ent m1n
Shig {a) = T 2Gla
5G1f = Ent S5rl (b)

Ent
Ent
Eal
Veo
Traenszp SGIT = Emt "GV

5in coneccidn

Gal OR Exe = 5in coneccidn
2al MR Exc = Sin coneccldn
Sin coneccién

Tierra SGls y Gla - Tierra
Ent SEla (b) = Ent mOm

Voo Sudl = Fuenks de Poder
Trarep Sudl = Transp Suzl
Sin conecccidn

Sal A Exe = Sin coneccidn
Sal R Exc = Sin coneccidén
S5in coneccidn

Tranap S5MU = Sin coneccidn
Tierra S521u = Tierrs

92l SHU = 5in ceneccién
Ent SN = Ent ™Om

Ent SNU = Ent ™0™

Vee Sul? v 20 = Fuente de Peler

Transp 3ul? = Transp Sull

Sin concoocion

Sal OR Exc = Sin concecidn
sal OR Exe = 5Sin coneccidn
Hie coneccidn

Tierra Sul% ¢ 70 = Tierra

Vee SulT y 1B = Fuenite .de Poder

Transp SulT = Transp Sulb
Sin coneccidn

dal OR Exe = Sin conecoidn
S9al [R Exc = 5in coneccidn
5in coneccién

SG14 y SGla - Fuente de Poderx
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12-G-11 =Veo N X Tierra Sul7 y 18 - Fuente da Poder
13-h=-04 Hlec R X Vee SulS y 16 = Fuente de Foder
13=-G=05 14=G=10 A ¥ Tranepg 50l = Transp Suld
13-=08 Sin conccoidn X X Sin coneccién

11-G=07 S5in ceneccidn ¥ X Sal 07 Exe = 5in coneccidn
13-G=08 Sin coneccidn X x cal OA Exc = Sin congccidn
11-6=09 5in coneccidn x " 5in coneccldn

13-6=11 =Yoo H " Tierra Sulf y 16 - Tierra
14-G=04 +\'oc R X Voo Suld y 14 = Fuente de Poder
14=G=05 15=fG=10 A X Transp Sull - Transp Sul?
14-G=04 Sin cenccclén " % Sin cangccidn

14-0=07 Sin conzccidn X X Sal 0A Ezp = Ein conepccidn
14-G-03 5in conecciftn X X Sal 0# Exc = Sin coneccidn
14-0=09 Sin coneccidn X x 5in conegccifn

la=f=11 =\ce N X Tierra Sul} y 14 = Tierra
15-n-04 #ec A X VYoo Suwll y 12 = Fuante de FPoder
15=G=05 16=G=10 Ve ® Transp Sull = Tramsp SulD
155=06 Sin cansccidn X X Sin coneccidn

15-G=-07 5in concccifin X X Sal OR Exc = 5in coneccidn
15-G-08 Sin consceifn & X Sal OR Exe = Sin coneccidn
15=G=09 5in conoccidn X b4 S5in congcoifn

15-5=11 =Wee L] X Tierrs Suwll y 12 - Tiocrra
16G=04 oo A " Yee Suf y 10 = Fuente de Poder
16=G-15 1T=G=10 VEC % Transp Suf = Transp Sull
15-C=0f Sin concecién 4 X Sin conecclén

16=G=07 Sin canaccifin X » S5l OR Exc = Sin coneccifdn
16-5=08 Sin coneccifn X x %al OA Exe = 5in coneccidn
16=0=09 5in coneccidn X x Ein coneccidn

16-G=11 =Vce 4 X Tierra Su9 y 10 - Tierra
1T=G=01 4 X Sal SuT

17=6-04 +ece R X Vee SuT y B = Fuente de Poder
1T=G=05 18=G=10 A X Transp Suf = Tranap Sub
17=6=0f 5in coneccifin X X Sin coneccifn

17=G=0T7 5in conesccidnm X X a1l DR Exe = Sin coneccidn
17-6=08 Sin ceneccifdn X 4 Lal OR Exc = Sin coneccidn
17=G=09 Sin congccidn X X Sin coneceidn

1T=G=11 =\oo M X Tierra Su7 y B = Tierra
1T=fG=12 x A Sol SuB

18=G=0L X X Sal Sul

18-G-04 ¥ice R X Vee SuS y 6 = Fuente de Foder
1B=G=05 19-G=-10 Ve 4 Tranzp Su3 = Trapsp Sud
168-G=0f %in consceifin X X Sin coneccidn

18=G=07 Sin coneccidn X ¥ Sal OA Exc = 9im caneccidn
18-6=0f Sin coneccifin X X 5al O Exe = %in coneccldn
18=G=09 5in coneccidn x X Sin coneceidn
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A HECHO CHEQUED __ TITULO LOGICO
=Vec X Timsrra Su5 y 6 = Tierra
Sal Euf
2al Sud
#'ce Yec Sul y 4 ~ Fuente de Poder
20=G=10 Transp 5ul « Transp Su?

S3in coneccidn
Sin* congccidn
.Bim coneccifn
Sin coneccidn

Sin coneccidn
Sal OR Exc = Sin consceién
Sal (R Exg = Sin concceién
Sin coneccidm

=Noeo Tierra Sul v 4 - Tierra

Sal Sud

Sal Sul
+eo Veo Sul y 2 = Fuente de Poder
=Yoo Tranap Sul < Ent @

Sim conoaccifn
Sin caneecién
Sin conpoccidn
Zin coneceidn

S5in conoccidn
Sal 08 Exc = Sin coneccifin
ozl O Exc = 5in coneceidn
Sin coneccidn

=\Vee Tierra Sul y 2 = Tisrra
Sal Su2
15=G=14 Sal 5t21 < Ent Sul? [n)
23-B-02 - Ent 5T10 (a)
+Hee
Zi=F=10 W Transp 5t21 = Tranap 5t20

Sin coneccifn

Sal 0F Exc = Sin epasceidn

S5al 0f Ex¢ = Sin eoncccifn

S5in coneccifin

Transp S5t?2 = Sin coreccién

5in coneccifn
9in coneccidén
2in conescidn
Sim coneccifin
Sin coneceidn

HHKM‘-i-tl:lﬂhIKZHHKHE:ﬂHKZHHMM:EEHHZ

X
X
X
X
X
X
X
x
x
X
X
X
X
X
X
X
3
f.d
X
®
X
X Woo S5t2l y #2 = Fuente de Pader
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
b
X
X
X
X
X
b
X
b
X
X
b

=Vee N Tierra 5421 y 22 - Tiérca
16-E=D01 Vi Sal 5422 - Ent IALl
14-G=N3 Vi = Ent Sull (b}
l4-G=13 VL = Ept Suld (b))
13-G=03 YL = Ent Sul5 (h)
13-5G=13 NC = Ept Sulb [h)
1TuG=14 A Sal 5t17 = Ent Sud (a)
25-H=02 A = Ent 5T6 {a)
+Vee R Vec 5t17 v 18 = Fuente de Poder
Fl=G=10 Vo Transp 5t17 - Transp S5tl6
Sin consceidn x S5in coneceién
Sin caneccifn X Sal OF Exc = S5in coneceién
2in coneceidn ¥ Zal OR Exc = Sin consccifn
“5in conpccidn X 3in coneccifn
=Vce N Tierro 5tl7 v 18 = Tierra
16-5-02 VL Sal 5t18 = £nt Su9 (a)
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CHEQUED

DESDE A MECHD
Zh=Hald VL
23-G-01 I18-fG=14d A
2h=H=02 A
23=G=114 +Hee R
2 J=C=li5 23=F =10 v
23=L=08 Sin coneccifin "
23=G=0T Sin conccecidn »
2i=b=08 Sin coneccilidn ®
21=G=09 S5in coneccifn o
21=-G=11 =iee [
g ER T B 1T=6=02 Vo
Zh=F=14 WL
24=G=01 M
24 =l=0d +Hee R
24 =G=05 2h=fi=10 VC
2d=G=08 Sin coneccidn x
24-0=0T7 Sin coneccidn A
2d=G=03 Sin consccidn -
24=0=09 S5in conaccifn X
24-G=11 =Yee H
24=G=12 20=5H=02 A
2h=G=01 ~
29=0G=04 +\co R
25-G-05 26-G-10 Vo
209=0=08 Sin conoccifn X
2h=G=0T7T Sin coneccidn X
28=0=08 5in coneccidn x
23=6=09 Zin coneccidn X
29=G=11 =\ce M
2h=f=12 X
26=G=01 X
2h=0=02 =Veo AM
e T ey +ee R
20 =G=05 2T=G=10 Vi
2h=0=0f Sin conoeceidn 4
2h=G=0T Sin coneccidn b
26=C=08 Sin coneccidn ¥
fh=G=0% Sip congceidn 4
2h=G=11 =Vco M
Zh=G=12 X
2T=G=01 »
2T mb=d =\ee AM
£ T=h=ld +Vce H
2T=L=05 20=06=10 vD
2T=G=06 Sin coneccifn X

OB O MM M O MO MM M MM M W DM e Ml el jer el e S o Dl el Del D Del Gl Tl B0 Ded D€ Db MU 0 L o B0

TITULD [EGI00

= Fnt SET La)
Sal 5%t15 = Ent Suf [a)
- Ent 5T4 (a)
Vee 5t15 y 16 - Fuente de Poder
Transp 5%13 = Tranap 5il4
Zin congccldn
Sal OF Exc = Sin coneccidn
58l OfF Exe = S5in concceidm
5in conecnidn
Tierra S5t15% v 1B = Tiegrce
Sal 5t16 = Ent-Sa7 {3}
= Ent 575 {a)
Sal 5t9
Vee 542 v 10 = Fupntie de Poder
Tranazp 5t9 = Transp St8
Sin ceneccidn
Sal OF Exe = S5in coneccidn
Sal 0 Exc = Sin conmecidn
S5in coneccidn
Tierra 519 y 10 = Tierra
Cal St10 = Ent Sul (a)
Sal S&7
Vec 5t7 v B = Fuante da Poder
Transp 547 = Tranap St6
5in coneccifn
zal OH Exe = 3in coneccldn
5al OR Exc = 5in coneccidn
2in conoccidn
Tierra S5t7 v B = Tierra
Sal 5t8
Sal o5
Ent 5t5 [a)] = €Ent "
Vec S%5 y 0 = Fuents de Poder
Transp 3t5 = Transp 5t4
Sim coneccidn
Bal OF Exc = Sin conecoldn
Sal O Exe = Sim coneccidn
S5in canpccidn
Tierra S5t5 y 6 - Tierra
Hal 546
Sl 5%3
Ent 5¢3 (a) = Ent "O»
Vece 51 3 v 4 = Fuente de Poder
Tranap 5t3 - Transp 5t2
Sin coneccidn
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27=6=0T7 5in coneccidn X X Sal 05 Exe = Sinr coneccidn

2T=0-08 Sin coneccidn X % Sal [R Exe = S5in coneccifn

2T=0=09 Sin coaneccidn b5 X Sin coereccidn

2T=0=11 =\'co N X Tierra 5t3 vy 4 = Tierra

2T=f=12 by " Snl 5t4

27-G=14 =Veo A X Ent 5t4 {(a) = Ent “0"

JE=G=0L1 X X Sal S5t1

20=-G=04 Ve R X Vee Stl v 2 = Fuente de Poder

2B=G=03 AlK i X Ent Sl (b} = Ent - "1"

2B=5G-05 =Yoo K 4 Transp 5t1 = Ent ®0°

2B=G=0f Sin coneccidn X 4 Sin coneccidn

2E=L=0T S5in congecidn b n Sal 0 Exc = 5in conooccidn

28-0C~08 S5in coneccidn » 4 Sal OR Exc = S5in coneccién

fB=bG=00 S5in conmecidn -4 X 5in coneccidn

28-h~11 =Vee N x Tierra Stl y 2 - Timrra

2B=fimid X X Sal B2

2R=hG-13 =\co i X Ent S5t2 (B} = Ept tQ®

CoMNEXIONES DEL RELDOJI
mEreE e ginllf zEoeoEneriiamessnas=so o=

2e=-A-01 SELECTOR 4 Ent- Puer NARU) - SELLLTUH

2h=A=2 H1¥ b4 Ent Puer NANDI - Emt w1®

28=0=03 ET=f=1L WL W Gal Puer NANDI = Relej GEMIA
L T=/=03 Ve b3 = Aeloj GEM13
Z0=A=11 WL p = Heloj GEMNI1Z
2B=A=03 NE .4 = Aeloj LEN11
20=f=11 WL " = Reloj GEM1O
20=a=03 Ve ® ~ Aeloj GENS
A0-A=11 WL ko = Aeloj EEMB
I0=A=03 WE Y = Reloj GEMT
J1-A=11 VL X - Aeloj GEME
Jl=A=03 Wi i = Feloj BEWNS
12=f=11 WG x = Heloj GEMN4
3r=4=03 Ve oA = Aeloj GEMN3
Ji=h=11 YL b = Amloj GENZ
11=4=0] VL % = Reloj GEMNL
33=B=03 Ve X = Reloj 1YS

2h0=A=04 SELECTOR X Ent Pusr MNANDA = SELECTOR

2h=A=09 1K hA Ent Puer NANDE= Ent ™1™
17-8=11 AM ¥ - Reloj Y4 11
1T=p=03 AM " ~ Reloj Y4 11
18-8-11 AM x - Reloj 1074
18-5-03 M ¥ - Reloj 9Yd
19=8=11 AM x = Relej BY4



= 483 -

OESDE i HECHD CHEDUED TITULD LOGICD
19803 M X - Reloj T4
20-B=11 AM X = Beloj 6Y4

fh=A=N8 f0=R=03 AM X - Beloj 574
2l=B-11 AM ® - RAeloj 4%3
21-B-0n4 EM % - A=loj 374
32-Ball AM i - Aeloj 2Y4
22=0-013 AM x = Ralaj lv4
28-p-11 AM X - Reloj GEM15
28-0=03 AM X = Relaj 11Y5
29==11 A X = Relaj 1075
289=F=03 AM X = Reloj 9YS
10=E-11 M % - Reloj BYS
J0-p=03 AN X = Relaj TYS
31-B-11 M % - Relpj £Y5
11-8-03 AM ® = Aploj 5Y5
12=B-11 AM X - Reloj 4YS
J2=p=0}3 AM X = Aelaj 3¥5

FEaA=0f 33-A=11 AM x = Reloj 2Y35

2E=0=07T =Yoo | X Tierro Pusr NAND = Tierra
13=A-03 A % - Relaj 173
13=n=11 A X = Relaj 2Y2
12-4-03 A % - Reloi 373
17-4=11 A % - Relej 473
11=A<03 A % - Reloj 5Y3
11=A=11 A X - Relsj 6Y3
10=A=03 A X -~ Reloj TY3

2E=A=11  10=A=11 A X = Aeloj BY3
09-4-03 A % - A=laj 9¥1
N5 =f=ll A x = Aeloj 1073
O =A~113 A X = Reloj Il¥Y3
Of=A=11 A " = RFelaj 1Y2
O07=A=03 A X = Relaj 2¥2
O07=A=11 A X - Reloj Y2
DG =/=03 A X = Heleoj 4Y2
Dhmi=11 A » - Reloj 672
05-A~03 A X - Aelnj EY2
05=i=11 A ® = feloj TY2
D4 =fi=li} & A = Reloj BYZ
Da=n=11 A X = Aeloj 9Y2
D3=A=03 A X = Reloj 1072
03=A=11 A 4 = feloj 11¥2
CORRMECCET DNMNEDS
e st PR - d 1 3+ + 8 |
22=F=01 16=G=14 A X Sal 5t19 = Ent Sull {a)




_DESDE A HECHH
24=P=02 i
22-F=l12 15=G-02 "I
24=P=14 VT,
21-F=01 10-G-14 A
2T7=N=02 A
2I-F=12 18-G-02 LN
27=0=14 Wil
24=F=01 Elmi=1d Ve
AG-0=13 Ve
2lmF =12 19=G=02 A
F=]l=14 !
24 bl 17=B-02 M
17-B-12 AM
17=E=02 AN
D1=8-01 Ol=f =12 il
0l-H=12 Nl-E=14 e |
O2-Fuliz 02-E=09 vC
02=-E~003 Dh=E-H3 A
17=0=13 A
17-N=03 &
08=E=13 i
O2mE=O¥ =Wee (113
a=F=14 AT el Ak
D3=E-0T =\Vce ]
0i=F=14 HWee
D4=-E-O7 =\co N
Od=f=ld e 1
0h=-E-0T =\ o N
[Smf =14 +ifea R
GO-C=10 16=F=13 Vo
16=E=-12 09=f=1d A
10=B=10 n9-p-03 i
10=N=13 A
10-1=03 B
11=N=13 A
02-E=13 A
02-F-12 02=E-=11 Vi -
02=E=10 11102 Ak
12-0=13 M
12=li=03 AN
13=-D=13 A
05=-E=-05 08 =i=lL M
09=A=113 AM
08=-f=01 AM
10=f=13 AM
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CHEGUED

TITULD LOGICO

A
X
¥
X
X
X
X
X
X
X
x
X
X
X
X
X
X
x
x
X
x
A
X
X
X
X
X
X
A
X
X
X
"
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

- Ent STE (a)
fal 520 = Ent Sull (a)
= Ent-5T% (a)
s5al 5t13 « Ent Sud [a)
- Ent 572 [a)
Sal S%14 = Ent Sul [a)
- Ent ST3 (a)
Sal 511 - Ent Su2 (a)
- Ent 5T1 (b)
53l 5%l2 = Ent Sul [a)
- Ent 5T1 (a)
Sal Puer 0 = Ent 11Y4
= Ent 11'Y4
- Ent Sdll (a)
£l 9il11 = Ent SnlT (a)
Sal Gild - Ent SniB (=)
5al IN{21) = Ent IN{22)
Sal IM[22) = Ent 5pl9 (b)
- Ent-Spld (b)
= Ent =plT (b}
- Ent Sple (b}
Tierra IN y IN(3 y 4} - Tiprra
Yee 1M = Fusnte de Poder
Tierra IN = Tierra
Fuanito de Poder = Ve
Tierra IH = Tierra
Fuente de Poder = #ee
Ti=pra IN = Tierras
Fuunte da Poder = +Voc
Transp Sc¢l4 = Ent 1A (6)
sal TA{S) = Ent 5§15 la)
Trensp bi0 = Ent 5j15 (B)
- Ent 5§14 (b}
- Ent 5513 (b}
- Ent 5312 (b)
- Enpt IN (24)
g1l IN(24) = Ent IN[23)
5al IN(23) = Ent 5§11 (b}
- Ent 310 {b)
- Ent 539 (b}
= Ent 5jA (b)
5al Puer NAMD {2) = Cleazr 11Y3
= Clpar 1073
= Cloap 9¥3
= Clear BY3
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DESDE 4 MELHD EHEQUED TITULD LOGICD
10-4. 07 AM X = Clear TY3
11-4-13 AM X = Clear 6Y3
11=4.111 AM X = Clear 5Y3
18=4. 13 AM ¥ = Clear A¥3
12-4 1)1 i ¥ = Clmar 373
13-4.13 AN X = Clear 2Y3
13=a .11 AN X = Clear 1Y3
09=-p-07 L AM ® Tiarra Puce MAND = Tierra
09-B=D8  17=h_j3 AN ¥ Sal Puer NAND (3) = Clear 11'7v4
1T=p 01 AM ¥ = Clear-11¥4
10=m 3 AH o = Clmar 1074
1A=t iy AM X = Clear 974
104 17 A ¥ = Clgar BY4
19-ph 0y A W = Clear TY4
20=h1 53 AM b | - Clear &Y4
20=h 1 AM ¥ = Clear 574
Zl=H._13 M A = Llear AY4
2l=h ity M b | = Clear 3Y4
22=H 13 M X = Clear 2Y4
Edebio)1 M o = Clear 174
U9-B=1l  ZH-& 11 AM X Sal Puer NAND (4) = Clear 1175
bl S T AM x = Llpar 1UYS
2=t 11y AM % = Clear 9Y5
0=-8 12 fin X = Lloar BYS
08 iy AW 5 - Clpar ¥Y5
Il=n 113 AM X - Llear BY3
141 11y AM X = Clear 375
I2=ii- 11 AM X = Clmar 475
32=H 11y AM by = Clear XY¥5
33=b- 44 AM A = Elear 2¥5
I3=1i AM X = Clear 1Y5
09-H-14 Wi, H X Voo Puer MAND = Fuernte de Poder
O7-C=01  3J4-H 1y A X Ent Puer NAND = — LI
= SELECTOR
OTmCwd? x Emt Puer MARD (I) = "FARAR™
07-C-04 X Ent Pueer NAND (11) - "PRODAR®
O07-C-05%  O7-C-im A % Ent Puer NAND [I1) = Sal NAND (I1I)
O7-C=O0T =W AM x Tisrre Puesr 0AMD {IIL} = Tiercm
07-C~10 X Ent Puer MAND (111} = "FLNCIONAR"
g 0 G ¥
07=C-12 ® Fuer HAND no usada
O7=C=13 ¥
D7=C=14 Ve ie R ¥
29-D-01 Sin coiverign X X Eal 5T1 - S5in coneccién
20=l=0¢ =i AM X Ent ST1 (a) - Ent "O"
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DESDE A HECHD CHEDUED TITUELD LOSICO

20=1=013 =\ M X Ent STl (b} = Epne mQv

20004 Hles P X Vee 85T1 = Fusrte de Poder

20=lt=05 =\Vceo il X Transp 5T1 .- Emt "0O®

29=N=0& Sin canaccifn X X Sin canpecidn

20=l=0T Sin coneccifn X 4 Sal O Exc = Sin coneccifn

29=0-08 Sin coneccién X X S8l OR Ex& = Sin coneccidn

£7=0=09 Sin coneccifn X X 5in congccidn

20011 =YEe # ® Tierra

20=0=12 33=B-02 WE X Sal 5T1 = D1Y5

17=0=01 05-F-03 A X Sul SplT = Ent 5519 (b)

1T=0=02 10=f=01 WE X Ent SplT (&) - Sal 5)13

17=0=04 oo | X Veo Splf v 18 = Fuente de Poder

17-0-05 CA-E-10 A¥ X Transp SplT = Transp Splb

17=0=05 Sin concecifn X X S5in cangccidn

17=0=07 Sin coneceifn X " Sul NB Exe = 5in caonsccidn

1T=[=08 Sin coneccitn X X Sal OF Exc = 5in coneccidn

17<0-09 Sin coneccién X " Sin canpecidn

17=0=10 De=£=03 AM X Trangp 5plE = Tronsp Spl%

17=0-11 =\oo (] X Tierra Spl7 y 18 = Tierra

17T=D=12  (5-F=13 A X Sal SplA - Ent Ss20 (b}

1714 10=[=12 WL ~ Ent SplE la)] = Sal G314

1dmr =l H1K " Trongp 5sl = Ent ™1

20=0=13 2T=1=11 X Clear GEM1S = Clear GEN14

09=-8-01 09~B-04 Y A Ent Fusr NAND(1)} - Ent Pusr NAND{2)
D3=f- VL X = Ent Puer NAND[3)
02~B-12 Ve X = Ent Puer NAND{4)
07-C=03 Wi 4 = Ent Pusr NAKD{I)

09-8-02 [09-2-05 A 3 Ent Puer NAND{Ll) = Ent Puer MAND({2)
09-8-10 A X = Ent Puer NAND (3)
09-0-13 A X - Ent Puer MAND(4)
D7-C-06 A X - Sal Puecr MAND(II)
O7=0=09 A X - - Ent Pucr NANOD[ILI)

fo-p-03 (lmfald AM X Sal Puyey MANDIL) = Clear 1 ¥2
DV=A-01 Al X = Clear 2 Y2
O07=A=13 &M X = Clear 3 Y2
OG=A=01 AR ® = Clpar 4 Y2
DE=A=13 Al X = Llear 5 Y2
0S=A-=01 Al X = Clear & Y2
05=N=13 AM » = Clegr T Y2
04 =A=01 AM X = Clear 8 ¥2
0A=A=1] AN X - Clear 9%Y2
03=i=13 A X = Clear-11 Y2
0=l AM x = Clear 10 v2

03-A-09 Dl-E-13 VL X Q11¥2 = Entlb) = SnlB

17-g=09  23-D=13 VL X Q11Y4 = Ent SAL2 (b)
23=D=03 ve X = Ent SH11 (B)
2d=ll=l3 VC by = Emt SA10 (k)
24-D-03 Ve X - Ent SA7 (b)
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Eimfmdemm,ﬁddﬂb&mwaﬂa ercuertan foto=
g.ﬂ!zf,mu"ﬂ en ln .d.igm'_emfe ‘c&gum:..

Mencionamos a confinuncidn diversos emaos que e nod predenda-
aon e el Liempo de eonatauceidn del Filtno Qigital,

Loa uhdiﬂfimd&iﬁhdgﬁziﬁﬂimmhdeimdmi& eq de
cin el 22 u 33, alempre deben sen dguales, Luegn el dléimo suma-
doa no lo conectampa,

Laa salidas m{fx{:&:&;&m de los svmadones las i:fe.dﬁmrr.-‘-d Al conet

ctdn. (omo nspla genenal amadinenss que aiempre hay que fijan lus
entaacls, mes no dos salidng,

Cheguemmia fa aceldn da dos dwm:ﬂ_"ur:.edﬂﬂ con Acdpeeto a log crf.:!i
EL gumadon 11 de b necibe aus dos -an.ﬁmdm:femmd&idm&cﬁ, cle
ln venddane do 11 do V3 sds su Zamnaponte, (waljuleas que sen la
aalida del repisbw de {1 de Y3, ln snlide del suradon 11 de b alen
pre gead fguel @ du Leanspoate, T dendo solo bastand hacer el
Mfw]‘mﬂ (r fﬂdﬂ.ﬁf_{&lir_.ﬂ Aumadon Ii‘."ﬂ' ;gm{ﬂﬁtm&nﬁzddm-
don b1, ¢ yn que no existin mhs este sumadon, eliminan dus dos en
Eandng, dos anlides del Registno 11 de Y3

Algo semejonte nos oeuniid eon log swmdones ¢o Salla a aimple
mﬁ:q:mmdﬁr_mﬂ /15 endandny de dunadbaed o, ;gueﬁa}m edtay
de las salidns de los smadbaes e, al exiatin de eatos dltimoa sdlo
th sumdones, feltanla aradia un sumdon gue vendala a sen el cl5.
Petw ya que dite time com endnadas los salides falsa y verdadeaa
deld fegiatan 11 de i3, lo que obtendrimos slempre eomo nesultado de
da sum es el Lrangponte del sumadon e/t negado,  Ton o danto se
anade un inverson y conectamva su salide a wna de log endnadng del
Aumador 415,

(. eosa interesante fie lo que suredid con el flipg=flop del
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Regiaino [ de Y4, Pana evidon uwna sobrecarga de su salida venda
dena, ed decin da @, :ﬁnmgue.m#mdem-tm&{mmcﬁmﬂ, P,
poa un dnverson, sacamos directomende da salidn folsa del flip-
flop | de Y%, es decin da @, ¢ la conectomos al sumadon £, De
dgual forna aungid un problem con la sobrecansa del flimflop
dol Regidtan [ de %, e lo eoncewmiente a su solids vendaders
Q. @mmmiﬂumwﬁﬁﬂ,ﬁmmm-
dag del I de £, doa §, 10, 1] yi2de i, los 10 y Il de d, y el
10 de £ (on dad entrodes del 1 de f ae procede de ioual mone—
mguemnei”cﬂeb Ardanod ede sumadon g hacemos ae salida
igual al tnongponte dol 10 de f, Pora alinendan ol nssto de gu-

melpaes aepantings da canga endne el propio flip= flop 11 de Y4
i@ i ﬂ.r]','ru,ﬂcmte al cvad Llamarooa I de Y,

flablemos ahona alpo sobre el Hipo de beramienta qguc de wad
pana el ecbleado de los difencnites sdealoa. s una pistola i
ag Wazp de 100 W, con fuaible themien gutomddicn, ane ae Fomer
diez denundos pana asactivanse. Su cincuido prcdenta los siguien
Les enmcteclstions: wy nlnims de 150 VI a da salids ain mgq,_
eon U7 W de endnada, Fale ciacnido no ed Pt AegaAarde cuan
do defecciona, Su ploca deberd ser cambiadn en aw todalidad, f_‘..ﬁ
envoddads a Jod poded de Jos gdealos debend der ealifiveds e tna-
pecelonads @ dntenvalos nequlones, Se pueden prssentan anomallas
comoy enaoddnd abieto, que ocunre cuandp no fa exiatide o sufl
eloite prosidn contan lo coneccidn en el insfante ded eniollads, 3
Una aepinacifn muwon de 0,005 en wa senie de % vuelias es ﬂfq_dml"m
dry  fFrnolieds espinal, oue dambifn e dobe v falin de presidn o
Aaa o concceldn,  Froollads sobnepucats, que se predend cunndo
existe una presldn escedive en da coneceidn, Aoy que fenea pasden
Lo que mientans mba dasgo sea el coble, muygon send la prosidn E:;_E-'E
eida con la pisdoln, Nuestros evwollndos 2uviewn wn pronadio de
6 vuelias o pata,

Pama mayor proteccidn de o eincuilos intepados, en do aeferen




.

fe a su endroda de wllaje de § W, fnvimog la necesidod de necu
anin al caoban que es wn digpeatiivo oue coloen una sobrecanca i
edevadn sobne el elemendo de actuocidn de un Lndennon autamiiti
co de einenito v otw dispoaiiive prwiecton compannble a un conta
clavwito av vne Mnen de Fodencin, cwnds ae codoen wnn palanca a
Lrnvbs de dicho inferwplon. A arestao cumdon se lo wi a aiusdfan
pana que pwwaue wn condoelacuido a 6,5 W, Se wsa un melilme =
dap, que accioned come brecker, y dos alombues cmimgﬂ/t{ad Se
elevd el wilinje del erovban hasta 6,4 wiltios, que fue donde so0l
2 ﬂ-{mﬁﬁm&ﬁw 1 duego ae acciond pona que el ajustadon de mi-
daje I'H*fiﬁ/[ vicelwe la salidn a la poaicidn da 5 wiltios, Sélo
Jrfﬂ.&'fu edonced escoger o4 ﬁm:'.fufe-:l que de queniain cuonds eciada

excesn de eonnlente,

Pann hallon el walon de estva fuaibles, pantimos de los datos
de la fuente de poden, es decin, § WY a 12 dmpy Lo que noa da un
wolonie de salide .f.m,ﬂi e (), fusesneios In nff.-iflrﬂr‘fr{n da maf e
fe e da fuente tovondo fodos fos valores entne O i 1007 5L hag
contociacuiio el wiltaje se foved ceno o da eomiente tendud ten -
denein a aumentor Limitada poa i aeslalencia inieand,

Loa Alniriented vielones son intenesontes:

ﬂf’iﬁﬁﬁdﬁmﬁﬁu I:E:@H:ﬂ,?ﬁqﬂ
V i5

oo " 7 » T = 1,08 Anp

20 " I s T= 1,5 fmp

Fridonces aepdn estos didos, escogetenos dos. fuaibles de 2 dup
conerdouns a log endandng del Taonsfosmedon, aegdn lo alopiete
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Laﬂ?iogmﬁﬂz Eﬁaa{ﬂ;ﬁg{ﬂaﬂgﬂﬂbﬁewwtmﬂmiﬂlrueﬁga’e
Poden con Loy eables dagantss cue ae winnon en loa nii;fmmfmme

bas gue mencionanemos en el alguiente caplivlo,

DISENO DEL AMPLIFICADOR DE SALIDA

Sendn el fingum de blogues de da Fig, I 1, observanos que an
tea de focan el amplificadon de salidn Zenemos que ven doa trloguay
mad: el eonversoa digidal-analdsico g el filta analdoics, este f:;é
timo yo diseado, (nionees no Enataraws el tem del amplificodan
de salida haste no haber encontrado un converson eigidnl-analbaics
que ge aiwste a las condiciones de nuestsrs diseno,

EL (ONVERSOR LOGTTAL=-AWALOGIO

¢l converson dipidal-analdpico es un eponcto gue Lanng fonma Lo
senales do entrody en senales enaldolons esecnslalnente propoacio-
ﬂﬂ.-l'!Ed.

la ensa enericana (T noa ofnece un gron suntido do eatos ara
aatos, eon aesoluciones hasta de 12 bits y do medidna wltromindatu
mza [ 0.8 .in:}’} # Tiempos de (onncecidn ( Seitling Time ) de 150
neanoseguncos, siendo este tiempo el nequenich por da vorlable con-
Znododn pona aleanzan y pewmnecer en una bonde detesninadz alrede
doa del pundo de eontnol, alguicnds a eualguicn modificacidn opena
Live, en un alstam de condaol,

Todas das entradza digidales pua estos convensoncs DTEL son
compaitibles a las ddgicas VL ¢ 71,
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Poan a{@i& nueatan convertdon nod wimoa o baser en {oa digiu.a'i.

e hechoa;

1) Tamnoy dan peuaio eoms sen. poatble,

2} (osto: es impondante, danto pong da eonstuuceidn de un solo Ge
neacdoa de Ruids, coms poaa v et que esfos fuewn a gen
eonatanidos en senle,

3} Poacentaje de preciaidn adecuods, tnlvez del & 0,01% o menoa,
i wa Lineanided de # pana el bit mews sionificativo  L56 ),
entendibndose por Linennidad la condicidn gepin lo cunl la va
abacidn del walon de win mognidud es dizecdomente proposcionnl
a fo verniocidn del w:{m.nfeubuzﬂﬂgaiﬂd

4) Tipo da solids ennldaies, fijdndoios exclusivemente en sus vas
lones de connlende,

5 L admene de bits,  la selidy de puestes Filtno Jigidal pon el
Renbateo Y3 ea bingein, de 10 bids pits aigno, i paalelo y ds

-"m.‘:‘n-"nrrmfn a o, fnfonces po aue tonams {f it fnelulds

el alone, wimos a neceslian un conversor con endrachs pana 12 (1)

bits pa que el edw eclalende, de (0, dejonln el bit del aig- |1

no afitent. \
6) &L Tianpo de (onneceidn ( Settling Time ), que Liene que sen | ok

maon gue el pedlods de lu seinl del sclod, Te, que es 0,6/03515

g

[:ﬂne.cﬂfﬂ.d.dei.d Eﬁgmﬂﬂﬂdﬁﬂ&i—ﬁlﬂ.‘d mmmﬁt:-ianﬂdnfed.qﬁﬂ
mrestno convenso,

Fleaimoa de lo senie T de los producios OTFH, el 7137 que Ale
ne - dos alonlevtes especificaciones a 25 (1

Rasolucidt wossvisniesses fasta 12 bids binorios o 3 dlgitos 40
(8cdigo vvivesaresnansenss Binanio [ salich wnipolan )




P

(omplemento a doa [ aalids E'j].-:nfrm,’
Moy Salide bipodan de eomolements a dos
‘mafe Aen lograda cucndo el bid mhs Adond
fioative [ | 158 ) e.dmm-tt-ia‘b,m:‘tﬂft&do
de almecenaniendo de wy neplatne extemno
o por el uso de un inverson,
Niveles Ldoicos vavvrass Ldpien posiiive eompotible (TL o TTL
(BAHE wavanivivnnsnnnnes Lina ooge adondned TTE comos 1) max, =
1,6 mlawn Vin = 20,4 W

Salida fheddoica

PAGALEISI saivevasnannens O, 5% de IS L. F IS

Retolnelfn vovwesvanenss § LS8 0,5 wl powm 12 bits binanios )
Linenaidod ciciiasaneane & 4[58

(oeficiende de fempenatuan B 15 po™( ole B5

Voddaje osctlmte Unite do salida L2V

Facala completn de fo conniavte de salids: 2 m i wripolan); t
(bipolan); 1,25 oA (D)

Impedancia de salids siivieivvianas 5 K ohma; £0,1%
Tiampo de (oawercidn wiviveseiasnsa [ naeg, a 0,035 de I3
Fuente de gefetmci@ veervssvesones Intemna (extemnn opeional de

6,2 Volda. % 54
Exinenciag pas el wolinie de entaado: 215 WH, 2.5 wits, a Dnd
max,

Meclichis Flatoma

Ao de Tempeantuar en opemacidn: 07 a + :Ft?'{:
Aango de Tempesatuna en alimeenamionto: =557 a + {rﬁ.ﬂ{:
T{f.'l'l'_r.;ﬂ WE B EE B F R R R EE R R EE R R R W W -E?” .-{I:ﬁti'_?ﬂ b fn tI."Lf_‘r'Iliil X f:}:_}?fﬂ ﬂ.-ﬁfﬂ

PE"II.—: R RFERR R AR AR ma’mt}ﬂ!ﬂfm‘gfl

Su precio mrfurﬂ?ﬂﬁiﬂ.-wg.du.ﬁ‘,mﬁm eatdn numerodons de la




o f!:,"j_

Alnuiente moner;
Eqir_'_iu Funeidn Fj’fﬂ Funetdn
/ At | (158) /0 Bit 10
) Bt 2 i Bit (1
3 Bt 3 /2 Bit (2 (158)
i it & /3 + 15 Vodtios de fniérada
) Ait § 1 = 15 Vodtivs de fntnada
6 fit 6 /5 Fienna (ondn
7 it 7 16 Offaet
o fAit 8 {7 Salide anaddoiea
g fit 9 /8 Sin coneccidn
£l dicnna de blogues aimalifi de este converwson ed el de da
Fig, I¥ 2.

Posee el siguiende ediligo de entrada:

Salids ‘naldeica éf:.‘b-'ﬂtﬂ:? dinital
&, 9995 mA LELLEELEEELT
0, (00 JEO000000000
=, 0000 my] 00000000

(omer Ao dnico que necealln el convewson diniiol<naldnien pamn
opown es un wlinie I Zenduangd que estonen wna fumide de po -
don con velfoje [ de salidh de + 15 5 = 15 v dtiod,

fa misme cada DTEL noa ofaece wn fumite de poden de da senle
POEVETE  eom numeancidn S 157200 que noa derviad pena nuestno
paopsAito.
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Fin, {12 fingnoma de Blogues Sim
plificado del (onverson

17 Salida

15 Tierra

16 Offeet

1"'1 o }ﬂurﬂ.‘-ﬁ:! de Ilﬂt?ﬁfﬂ'l"ﬂ?l'lb'%ﬂ-ﬂ‘& Lo eonstadinemos ahona

aqucls
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CONVERSOR

Fin, IV 3 Hiagnana Fuente de Poder

((onverson

Suws especi If:i_cm,} tleniens son lod Adauicnteds

l:}'ﬂtﬂj{:ﬂ. 'ITr.JI -dﬂa{f.ﬂ'}'l A E s TR R E R L J‘I_E l"ll.l'_f{:
(orniente de Sallde cessesanannea L 20 ovl
Tnpeclonela de Salids vsssasninins 020
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fmboa elementos se encuendion en dn fodo de ln aiouiente pdni-

iy
ESPEIRICACIONES [EL. AMPLIFICADR LF SALIA

Nueatro anplifiendon va a tener dos snlides; a) una salida de
R ohnios no balonceads y b) wna salich de 600 ahmios balancenda,

e oian fomrm fimbad que ponen wn selecfor pua el enso de wna
oL i,

U deto que debonos denen en conaldemncidn eq el de que do aa
Lide de los filtws ticne do cens, fﬂﬁ:di.t:&m}n_ﬁ?hﬁiﬁi@&g
da frccuencia, ﬂﬂwfﬂniﬂiﬁzm.lmﬁzmm&, ed el de escogen am-
plilicadones cnea salidig geon fiales con entnudns de | milivol=
Lio,

Tendranos que Zomar wna deciaidn, iﬂdfﬂgu&-m’_é:mﬁmitmﬂﬂfi
f ¢ vmed @ necealtan dos o mis,

lna especifioncldn impontande ponn la salids, ea lo potencia,
Tioe que gen 7 ¢ & willios pleo o ples, eon salidn push-pell,
{n oombio poderog considemn el wao de la nctroalivendocidn, que

Deapubs de v ondlisia o estas edpecificociones hanamy un es-
tuclio previo de loa amplificodbres eon salida pushmpull, el wao
de la nealimeniocidn y alpo sobae amplificadones defenenciales.

APLIFICAORES (W 5ALT04 AUSH-AUEL
lhn definicidn sencille g4 lo de wr anplificadon que emplen dog

dubog electulnicos aulloges, o disposiiives avplificadones eonlva—
Lentes que af-'zm{w:;'}m an q,m.d.a‘_c..{dn de ,*.’.r.z.;.e.




_.fgﬁ-

en 5 ——3lf sa

Fin I & Al Licadon. con
salids Pushmpadd,

La accsdn de los anplificadones push-pull es la de genenan
rxis podencia awmdo gue la que ofrece una séla elapa,

R2<

+ = F” RS ST I_
& —u“M |_J|,vh .‘hi:c
-— 1 T :-_ P‘E -1

— TiUJa2

Fie, _?_.E Por de daonalatones de o
Lenelid npn conecdncos e

push=pd L Clage A,

(Lacuidos comy el de da Fig, IU 5 se win e das etapes de Lo
amplificadones de podencin ne alnfonladns,  (lamds elemendos de
Ldinticas caractealsticas daa salides de 1ﬂ£ﬂ::r;'ﬂ o coanlende ge=
adne peifeciamonde simbtaions, Fata salida ni aivuica tiene Léa
minua de hawdaicaa Lmpaned,



SR -

G da Fise ID 5, O 1 Q2 son dos Lronaisiones de aclica conee-
oo eomy amali fleadon de endson comfn, Los tacnafosmadones son
acopladonca interctapes, Lo bodes de QF w G2 eatdn coneciodes a
loa welnonog opussbog ded Lranafoamedon de endandn g aseibon doa
actwrdes de o nlan anolitod, pen desfmsadsg 10°,  Fon do Zando
cuindo aumenta da connicrnde en el eolecton de (f, la del colecton
de (12 dianinuge o wiceversa,

Los eolectonss de QF 1 (2 eatdn consedadig a Loa extracmos del
L fomadon de salids, Suponiends gue el eampo magndblen qua
eavit. do eonndenite de QF amendta con el wiecen de lo tortiente de
colocton do Qf al misro Aiempo que dn conndenic de colecton de Q2
dianissge, desplozdndose el oompo magnbiico acauliende en ed mis=-
o aendide, Pon do donite dos doa canpod ae awon e dnduecen en el
scomdiaie una _;fr_-.-r: MO e A aue I,r:t.r:.{-"uf-:n Lnchinia eno eunlouiena
dir Log . Lackividualmenite,

T | L) - L3 [ - "
il a {2 aon dos faeralitonsd de sclide de mertict Jodancio Loa

aidsoned da (0 02 eatdn wtosnndoa o da batenda Fﬂ: .
APLIFTC 00 FINAL PARA EL GEEV IR 0T AL

tho de doa poblona eomunes encondacdas en el clidenn de ompli
fieadonsa tranalstorizados es aonel de esdoblecen g randenan la
eonniente 7 de enbson v el wolinge codeaion o enlsen apuspta,

Ll oy condliciones de Jm.-!';:,fai;}-m:.i.r.in ded eircuido,

Eate pwblom es debido cacencialnonde al eonbio con la Lempe-

alisnn e los I.n'.r.-';:i'?w_.f..-wd ded Lunnalddon, rr?'.;_-rc 4 jm e 1":.:;-;: I da vo-
[ i -
adneidn de aifos r-;tm&.-m;i.-md con daonatafoncs del o -fi,m-

& Ao eonfipnancidn de entson a musa, e senal de entands se
aplica a o bage. la qonanela de corndonde ae define poa A .F:

Adg
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eon fenaidn de colector conatente, aimdh eata eoaniente definida
pon, ‘:"'Ff s el focton de amolificocidn de conniente en un emplifica

don de anison a LA,

iﬂﬂﬂ&ﬂlﬂqﬂfedemimfﬂmd&imﬁamma{m@mmmi
don=bade abierto es lo que se Lo la coniente de Saturacidn del
(olecton y e deaigna pon .I?'m. l-i% ed da calds de wiltaje bose=
A0

e

Fig, IT6 Tranalaton operado
en emidon eomfn,

S nog aeferimmg a da fiowne ITE en dneunl ol tumralston ey
apendn en emison comin g polonizadd por do comniente eonddante
de basc ‘Fﬂ =

Los fnctones que debamas considenin en el andliaiy de circuim
204 polarizadi, Jdo dransistones, yo aea de una efam o waaias son:

1) Los valones mbcimos y mlnimos de ganoncia de corniente ﬁt:rf)
e el pmdo de opeancidn; paw el Lipe de famnalston waadb,

.E‘,J &L candiio de feo con Ao Lemverbin,

3) ¢l cambin de L2 eoaniente do fupn del colecton (9 con da ten
pesniung, N

Fane o mayonln de loa dnwnalstones, Joy aumenda a aproxinmads -
mende 6, 5=3/ ([ u se duplica con un cambio de Eemperntuna de §-11°(,
fn el diseno de ciacuitos polanizadha, el velon mlnino de :.?@ Ae
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AAUTE QUE ABL CEAD I el mhimo ga obiione de crtvna Mlﬂrzr:i:ﬂxf.d.
Cﬂ."r.!.’t.l:"lﬂ Ae i daonaisdoned de allichn J 7 [;‘.t?i‘.ﬁ-l"«.{;{-'_l“m’;ﬁ e o dea=
precin Al da tempencionn cath badp Lo ?EL'-"[:.

£} ¢ combio de la caldn de volioie bedemenison con Lo Lempeartu=
a,  Sojo eondiciones da Imic:..-z..'_”-:"cu{ﬂ noaled | ‘:‘f}": a4 apoxing
domenia 0, 2 volilos paan Laonalslones de peamonio 1 0,7 wliios

pot dos deallicdn, o tienen un ooeficionte de dempesntun de

coton de =2, 5 xrii&wiiiﬂdf‘[:.

) la dodeaoncin de dos asalafones wiodos en dog clrcnifos oe po-
lanizneidn, s do dolensnoie de dos fientes de velfaje,

tf.n.,:_..::-fﬂrt. vemiachd mdlodos o los cucdes eodn circullo puede ser

l:i'ﬂ.l'.'l.lf.l"_ "E’n!LtJ -!' .-d.-'_.n"L-;_lE-:‘:_.-L 'aw, - E-i': H‘I&-uﬁ'fﬁ? ) Eaﬂﬂ-mlm A2 l'.ll?f-'-dﬂb"ld L -'F-i'-ld -I'LE

dr

memm.mi&d LT AlL arm.m.aﬁn i ir’_.v.l WIWMI ded cﬁr.da’muﬂ..

Por eiemplo el slouiente clrouido:

Ve

Fin, [T 7 rmplificode de wne elape,

Fale elnenido nenesalnende pueds ger modanlzady poaa a?:!.i'..-'_mciu
nea e un.-rn' nivel que opessn o A Lemoeani anilente.  fod t‘t'-:ilﬂ
aes de e VG.r e J [ 4on acic::cwnmf:m o el diasiacag g_wmzi
menie o4 coonas; ezl -fe CACONER G‘f -:':: dog valores de da i diedct de



Mﬂerﬂ:imm'ﬁn_ i, ﬁwqrﬂ"ir"rﬂd de {oa ‘.':v:r‘ac*ﬂmi.-wd e acnales [

oucriedy,  Fndonees _,f_.-_.‘i-p .FGJ, [l l-’.c.:’_ witnie en el mndo
e

f=:?t,: + I:lr / 1‘:!-3: ed apoximadmende 0, 2 wliios poan e{nm
rondun o 0,7 mm,:‘m;.u el aidiedn), .".:"_—”j.-:::l r;"-:lflm&ﬂ."e.aﬁ:im

ﬂ@mq&ﬂdmfﬁlﬂiﬂi"]ﬂhﬂd clnco Hfﬁf‘-dﬁidmfjﬂﬂ !nLc.. u&-{ﬂ

conclende a Favbs de .'r?:.. Ae edoone paar gue dea por Ao menod cla-
Y Yo = V
co veced mta nr.:*w.’c T ,.?-. . (nionces ;-? dond L J/: F",r = M .
2 /2 + -.'-"-'rﬂ
Lo meaistencin de cone R.-f. ed endonees l"ﬂ - {E: o
! g
£

(o de dos clacilios con wna sdde butedla posa polonizocidn
as al ,-ﬂ-i{?_..m-l:.E.rtﬁfL{;

ﬂ_i"

Yoo
L2

Rl
R2

L}

i, 108 tha clagx con un b de
batenda do I,rm‘fﬂ.-r.i.l_-.l:uc.r.'ﬁn_.

Vesampd whoar el weo de anplificodbany de dba o ey edopas aen
I.f.l-fn coa directomenide, La finwn JT_F'? darde de un elrcuido cﬁemf-:.'.-

H-E“ I,rjfr-ui:



Fin, IT 9 malificadon d.rm.ff._

matde ﬂ.f:ufr_lfr_r{il.

_r.-,4, dit aecllmentocidn A7 es elintnoeds escaeinlnente pon C‘?
Pon Lo dondeo .'r'.‘,. puede den peg o con el ebiclo de oldenen buena
eatabilind de Lenpentune pona el omplificadon, {(omo en el cado
de eiaciidod de una aola etapa, la polonizacidn puede hacerse poa
pmawwﬁiu.a analliicos, fn el desarwllo auzdltico aue do ]
L.-_zﬂ.-wmjpz.m.&lrb_. Ire ?‘55:?-—42 combinan y de domandn 7 ey

it que solomende dng condiciones de [ son de indends, lad ecun=
ciones de nuud poar este elrenido song

:'r_?i‘j{"‘fiﬁﬁ_? f{fﬂ-.ﬂ?f}

ﬂﬁf"‘ﬁf)":"?{f {F&EE}
Iga+ Ipa=Tga (fe IV 3)
Fﬁ;:jﬁ;fﬂf ({&E"?)

Vede noronder gue eatos cortlenies son n-‘::mf.fﬂa (e S8 mediadon
et do Lnom poa donde fhuen,  Jpante de esfas ecunclones, puedom
Son edenitos doa mbs aﬂrzpau"im.ém de da accidn del fronataton:
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Lay nelaciones entre willafe, acaisdines p connlenies en el cin
clio o
L{jr - l«:

.-“-"'
Yt = Var

."ff

:Iﬁir =

Sustitilmos estos wilones de realstencia i wollaje en log ecun
elones de nudog, & eliminde T, e Jpy por el wao de los ecunciones
P U e
IT5 y I & ge obiienen loa adouientes avdiddadoa;

- |-
orla., aﬁ,r" ) s (g et ) Iy

Aa R,

h !
o' _tmet! ), ( e IT7)
|"II‘. .'%." .l;l‘ll";:.:_ g};’
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(1oheg) (Y= Yor a0y ) ke (e IV )
Ry A3

!'M_ *"(jo.?flf("'*"‘ﬁfg)“‘ﬂrgel'(vif?_v’) { fe. I G )
}?-"I: }?5
- Yoty b { fe. IX f0 )

e —

R 2, RS

A estoy dlilmy ecunciones, ofang aelociones pann los volfaies
ded Zammaision pueden Aot esenidag;

LIE:"'*F(E":C‘F i'(,ﬂ:ﬂv.EEFff}
ng*”({e"’"{z [ ée ZE12)
Vey + Vaer = Vg (e D0 13)
1’:5_3-}- l':,?eg-— 1"’&3: C‘f (E&Ef‘*‘j

(on esdns ecioten ahoar oche ecuncioned independiendes que ae
dacionen dos valoaes de voliaje g acsisdeoicing del elwuids, y .aom
whlidny posa fodey log temperatunns, [oa pwoblenas de catebilidad
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